

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி
22 .02.2024 - ஆம் தேதி வியாழக்கிழமை காலை 11.30 மணிக்கு
நடைபெற்ற சாதாரணக்கூட்ட நிரல்

வ. எண்	நகர் மன்றத் தீர்மான எண்	Subjects in Agenda	மன்றத்தின் முடிவு
		<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களின் டிசம்பர் 2023, ஜனவரி, பிப்ரவரி 2024 ஆம் மாத நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு:- மன்றம் பதிவு செய்யலாம். (ந.க.எண் 6274 /2022/சீ1)</p>	பதிவு செய்யப்பட்டது
		<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களின் டிசம்பர் 2023, ஜனவரி, பிப்ரவரி 2024 ஆம் மாத நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு:- மன்றம் பதிவு செய்யலாம். (ந.க.எண். /2022/இ1)</p>	பதிவு செய்யப்பட்டது
1.	1033	<p>2024 நிதியாண்டில் முடிவடையும் ஆண்டு குத்தகை இனங்கள், மற்றும் மூன்று ஆண்டு குத்தகை இனங்களுக்கு திருத்தியமைக்கப்பட்ட பொது ஏல நிபந்தனைகள் மற்றும் தனி கட்டுப்பாடுகள் மீது மன்றத்தின் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது. அலுவலகக் குறிப்பு :- அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.</p>	அங்கீகரிக்கப் பட்டது.

மழைநீர் உயிர் நீர்!

மழைநீரை சேமிப்பீர்!!

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி

ஆண்டு குத்தகை, மூன்றாண்டு குத்தகை

உரிமம் பொது ஏலம்

மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு

பொது மற்றும் தனி கட்டுபாடுகள்

நோய் தொற்று பாதுகாப்பு

1. முகக்கவசம் அணிவீர்!
2. அடிக்கடி கை கழுவுவீர் !!
3. தனி மனித இடைவெளியை கடைபிடிப்பீர் !!!

நகராட்சி

பொது ஏல உரிம இனங்கள் தொடர்பான பொதுக்கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் தனிக்கட்டுப்பாடுகள் விபரம்

- 1) எல்லா உரிமங்களுக்கும் நகராட்சிகளின் சட்டத்திற்கும் அச்சட்டத்தின் கீழ் அமையப் பெற்றுள்ள வழிச் சட்டங்கள் விதிகள், திட்டங்கள் நகராட்சி கையேடு அரசாணைகள், நகர்மன்றம் விதித்துள்ள அல்லது இனி விதிக்கும் பொதுக் கட்டுப்பாடுகள், ஒப்பந்தத்தில் உள்ள கட்டுப்பாடுகள் (ஹபசநநஅநவே) தனிக்கட்டுப்பாடுகள் நடப்பில் உள்ள கட்டுப்பாடுகள் யாவற்றிற்கும் மற்றும் ஆணையரால் பிறப்பிக்கப்படும் உத்திரவுகளுக்கும் உட்பட்டவையாகும்.
- 2) அரசாணை (நிலை) எண்.181. நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (ந.நி) துறை நாளி.19.09.2008-ல் கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு நிர்ணயிக்க அரசு ஆணையிடப்பட்டுள்ளது. ஆரம்பத்தில் ஏலத்தின் மூலம் பெறப்படும் குத்தகை தொகையில் இரண்டாமாவது ஆண்டில் 5 ரூ குத்தகை உயர்வும், மூன்றாம் ஆண்டில் முந்தைய ஆண்டின் தொகையில் 5 ரூ குத்தகை உயர்வும் செய்யப்படும்.

உதாரணம்:- ஆரம்ப ஆண்டு குத்தகை தொகை ரூ.100 என்றால் (ரூபாய் நூறு மட்டும்) இரண்டாம் ஆண்டு குத்தகை தொகை ரூ.105 (ரூபாய் நூற்றி ஐந்து மட்டும்) மூன்றாம் ஆண்டு குத்தகை தொகை ரூ.110.25 (ரூபாய் நூற்றி பத்து மற்றும் இருபத்தைந்து பைசா மட்டும்)

மேற்கண்ட அரசாணையின் படி பட்டியலில் உள்ள இனங்களுக்கு மூன்றாண்டுகளுக்கு குத்தகை உரிமம் விடப்படுகிறது. முதலில் ஓராண்டுக்கு பொது ஏலம் விடப்படும். முதல் முதலாம் ஆண்டு ஏலத் தொகையுடன் 5 ரூ உயர்வு செய்யப்படும். இரண்டாம் குத்தகைத் தொகையுடன் 5 ரூ குத்தகை உயர்வு செய்யப்படும். ஏலப்பொறுப்பு தொகையினை உரிம காலம் முடியும் வரை எக்காரணத்தை முன்னிட்டும் திரும்ப வழங்க இயலாது. மூன்றாண்டு குத்தகை காலம் முடிந்தவுடன் குத்தகை இனத்தில் நகராட்சி சொத்துகளுக்கு சேதம் இல்லாமல் திரும்ப ஒப்படைக்கும்போதும், குத்தகை நிபந்தனைகளை நிறைவு செய்யும் வகையில் தான் திரும்ப வழங்கப்படும். வரை உள்ள குத்தகைத் தொகை முழுவதும் ரொக்கமாகவோ (அல்லது) வங்கி வரைவோலையாகவோ செலுத்திய பிறகே உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி பெற்று உத்திரவு வழங்கப்படும்.

இரண்டாம் ஆண்டு குத்தகை தொகையினை இரண்டு மாதங்களுக்கு முன்னர் செலுத்த வேண்டும். உரிய தொகை செலுத்திய பின்பு தான் குத்தகை உரிமம் நீட்டிப்பு உத்திரவு வழங்கப்படும். மூன்றாம் ஆண்டு குத்தகை தொகையினை இரண்டு மாதங்களுக்கு முன்னர் செலுத்த வேண்டும். உரிய தொகை செலுத்திய பின்பு தான் குத்தகை உரிமம் நீட்டிப்பு உத்திரவு வழங்கப்படும். நிர்ணயிக்கப்பட்ட தேதிக்குள் குத்தகை

தொகை செலுத்த தவறினால் குத்தகை பொது மற்றும் தனிக்கட்டுப்பாடு மற்றும் இதர குத்தகை விதிகளின் படி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

❖ கடைகள், நிலங்கள் குத்தகைகள் அனைத்தும் அரசாணை எண். 92 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.3/7/2007 மற்றும் நகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு கட்டுப்பட்டதாகும்.

3) ஏலம் கேட்க விரும்புகிறவர்கள் தாங்கள் நேரில் ஏலம் கேட்க வேண்டும் / ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

அ) பொது ஏலத்தில் கலந்துகொள்வதற்கு அனுமதி சீட்டு பெற்றிருக்க வேண்டும். வைப்புத் தொகைக்குரிய வங்கி வரைவோலை அல்லது ரொக்கமாகவோ மேலே கண்டபடி ஏலத்திற்கு முதல் நாள் பிற்பகல் 4.00 மணிக்குள் நகராட்சி அலுவலகத்தில் ஒப்படைத்து ரசீது பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்டபடி செயல்படுத்தியவர்களுக்கு மட்டும் ஏலத்தில் கலந்து கொள்ள அனுமதிச்சீட்டு வழங்கப்படும். இவ்வாறு ஏல வைப்புத் தொகை செலுத்தி தகுதி பெற்றவர்களை தவிர, பார்வையாளர்களாக எவரும் அனுமதிக்கப்படமாட்டாது. ஒரு இனத்திற்கு காப்புத் தொகையினை ரொக்கமாகவோ அல்லது வங்கி கேட்பு வரைவோலையாகவோ (னுனு) செலுத்தி ஏலத்தில் கலந்து கொண்ட உயர்ந்த பட்ச கேள்விதாரர் மற்றும் இரண்டாவது உயர்ந்தபட்ச கேள்விதாரர் தவிர மற்றவர்களுக்கு வங்கி கேட்பு வரைவோலை திரும்ப வழங்கப்படும். இதற்கு சம்மதிப்பவர்கள் மட்டும் ஏலத்தில் கலந்துகொள்ள அனுமதிக்கப்படுவார்கள்.

ஆ) ஒப்பந்தப்புள்ளி அமைப்பில் கலந்துகொள்வதற்கு அனுமதி சீட்டு பெற்றிருக்க வேண்டும். வைப்புத் தொகைக்குரிய வங்கி கேட்பு வரைவோலை அல்லது ரொக்கமாகவோ மேலே கண்டபடி பொது ஏலத்திற்கு முதல் நாள் பிற்பகல் 4.00 மணிக்குள் நகராட்சி அலுவலகத்தில் ஒப்படைத்து ரசீது பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்ட விவரப்படி செயல்படுத்தியவர்களுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி படிவம் வழங்கப்படும். நகராட்சியால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி படிவம் மட்டுமே பெற்றுக்கொள்ளப்படும். பொது ஏல அறிவிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள நேரத்திற்கு அலுவலகத்தில் உள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி அழைப்பு பெட்டியிலிட, ஒரு இனத்திற்கு காப்புத் தொகையினை ரொக்கமாகவோ அல்லது வங்கி கேட்பு வரைவோலையாகவோ (DD) செலுத்தி ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்து கொண்ட அனைவருக்கும் உயர்ந்த பட்ச கேள்விதாரர் மற்றும் இரண்டாவது உயர்ந்தபட்ச கேள்விதாரர் தவிர மற்றவர்களுக்கு வங்கி கேட்பு வரைவோலை திரும்ப வழங்கப்படும். இதற்கு சம்மதிப்பவர்கள் மட்டும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அழைப்பில் கலந்துகொள்ள அனுமதிக்கப்படுவார்கள்.

இ) ஏலம் நடந்து கொண்டு இருக்கும் பொழுது மேற்படி ஏலத்தை நடத்தும் அதிகாரிக்கு எவருடைய கேள்விகள் சந்தேகத்திற்கு இடமாய் இருக்கிறதோ அல்லது கடினமானதும் பொய்யானதுமாக தோன்றுகிறதோ அல்லது ஏல அதிகாரியின் அனுமதி இன்றியோ வெளியே எழுந்து சென்றாலும் ஆணையரின் ஏலயுக்திப்படி ஏல வைப்புத் தொகையை பறிமுதல் செய்யப்படும். ஆணையர் அபிப்பிராயப்பட்டால் கோரிய கேள்வியை தள்ளிவிடவோ மற்றும் நகராட்சிக்கு உண்மையாகவே நஷ்டம் உண்டாகும் என்று கருதக்கூடியதாக இருக்கும் ஏலக் கேள்வியை தள்ளிவிட உரிமை உண்டு. இது சம்மந்தமாக

ஆணையர் அவர்கள் உத்தரவே முடிவானது. அவ்விதம் செய்வதற்குக் காரணம் சொல்லப்படமாட்டாது.

- ஈ) ஏலம் கேட்பவர் ஏற்படுத்தப்பட்ட பொதுக்கட்டுப்பாடுகளையும், தனிக்கட்டுப்பாடுகளையும், நிபந்தனைகளையும் (நிபந்தனைகள், கூடுதல் நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகளையும்) படித்துப் பார்த்து தெரிந்து கொண்டதாகவும், பரிபூரணமாக நிபந்தனைகளுக்கு உட்படுவதாக ஒப்புக்கொண்டுதான் ஏலத்தில் பங்கு கொண்டதாக கருதப்படுவார்கள்.
- உ) ஒவ்வொரு இனத்திலும் பொது ஏலத்திற்கும் (ம) ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கான வைப்புத் தொகை வங்கி வரைவோலை அல்லது ரொக்கம் தனித்தனியாக அலுவலகத்தில் செலுத்தி / ஒப்படைக்க வேண்டும். ஒரு ஏலத்திற்கென கொடுக்கப்பட்ட வைப்புத் தொகைக்குரிய வங்கி வரைவோலை அல்லது செலுத்தப்பட்ட தொகை மற்றொரு ஏலத்திற்கு வைப்புத் தொகையாக எடுத்துக் கொள்ளப்படமாட்டாது.
- எ) ஒருவர் பெயரில் ஏல இனத்திற்கு செலுத்திய பொறுப்புத் தொகையை அன்னார் ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்து கொள்ளாவிட்டாலும் அல்லது ஏலம் கிடைக்காமல் போனாலும் மற்றவர் பெயருக்கு ஏல பொறுப்புத் தொகை மாற்றம் செய்து ஏலம் கோர அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.
- ஏ) பொது ஏலம் நடவடிக்கைகள் முடிந்த பின்னர் அன்றைய தினம் ஆஜராகி உள்ளவர்கள் முன்னிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திறக்கப்படும். பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் அதிகபட்ச ஏலத் தொகை கேட்டுள்ளவர்களின் ஏலக்கேள்வி மன்றத்தின் ஒப்புதல் பெற்று உறுதி செய்யப்படும்.
4. இதற்கு முன் நகராட்சியில் உரிமம் எடுத்த (காண்ட்ராக்டர்) வேலைகளையோ உரிமத்தொகைகளையோ ஒழுங்காக நிறைவேற்றத் தவறியவர்கள் அவர்களது வாரிசுகாரர்கள் மற்றும் கிரிமினல் கோர்ட்டால் தண்டனை அடைந்தவர்கள் எந்த காரணத்திலாவது அல்லது முந்தின ஒப்பந்தங்களின்படி நடக்க தவறியவர்கள் ஏலத்தில் கலந்து கொள்ள வேண்டியதில்லை. மேலும் மேற்குறிப்பட்டவைகளை மறைத்து உரிமம் பெற்றதாக அறியப்பட்டின் அவர்கள் பெற்ற உரிமத்தினை தள்ளுபடி செய்யப்படும்.
5. உரிமைதாரர், உரிமம் எடுத்துக்கொண்ட வகையில் மோசடியோ அல்லது நகராட்சி நிதிக்கு இழப்பு ஏற்படுத்தும் வகையில் செயல்பட்டு நஷ்டம் ஏற்பட நேரின் அவ்வுரிமைதாரர் பவர் ஏஜென்ட் ஆகியோரின் அச்செயலை முன்னிட்டு அரசு மற்றும் அரசு சார்புள்ள நிறுவனங்கள் சம்பந்தமான மாநில அளவில் 10 ஆண்டு காலங்களுக்கு எந்த அனுமதியும் சட்ட ரீதியாக கோரிப் பெற்றுக்கொள்ளும் தகுதியை இழந்தவராகக் கருதி மாவட்ட அரசிதழில் அறிவிப்பு வெளியிட்டு ஒதுக்கி வைக்கப்படுவர். இது சம்பந்தமாக நீதி மன்றத்திலோ அல்லது எவ்வகையிலோ கேள்விக்கு இடமில்லை.
- அ) மறுபடியும் நகராட்சிக்கு ஒப்பந்தம் கொடுப்பது ஊர்ஜிதம் இல்லை என்ற காரணத்திலாவது ஏதாவது ஒருவருடைய கேள்வியை ஆணையர் யுக்திப்படி ஒப்புக்கொள்ளாமல் தள்ளிவிடலாம். அவ்விதம் செய்வதற்கு காரணம் சொல்லப்படமாட்டாது. இது விசயத்தில் ஆணையர் அவர்களின் நடவடிக்கையே இறுதி முடிவானது.
- 6) ஏலம் எடுக்கும் காலத்தில் இந்த அறிக்கையில் கண்ட எந்த நிபந்தனைகளையும் மாற்றவோ அல்லது நீக்கிவோ அல்லது சேர்த்திவோ அல்லது உரிம காலத்தை குறைக்கவோ அல்லது அதிகரிக்கவோ ஆணையருக்கு முழு அதிகாரமுண்டு.
- 7) ஆணையர் யுக்திப்படி ஏலங்கள் முன்பின் விடப்படும்.

- அ) ஒவ்வொரு ஏலத்திற்கும் நகராட்சி மதிப்பு இவ்வளவு என்பது ஆணையரால் தீர்மானிக்கப்படும் அல்லது ஒவ்வொரு ஏலத்திற்கும் நகராட்சி மதிப்பு சென்ற வருட ஏலத் தொகை அல்லது மூன்று வருட சராசரித் தொகை அதில் எது அதிகமோ அத்தொகையை ஆணையாளரால் தீர்மானிக்கப்படும்.
- 8) ஆணையர் அவர்கள் குறிப்பிடும் ஒரு தேதிக்கு பொது ஏலம் (ம) ஒப்பந்தப்புள்ளி அழைப்பை தள்ளி வைப்பதற்கு அதிகாரம் உண்டு. அவ்விதம் செய்வதில் அன்றைய தினம் எவர் ஒருவர் அதிகத் தொகைக்கு பொது ஏலம் கேட்கிறாரோ அந்த தொகையானது ஏலம் மாற்றி வைக்கப்பட்டிருக்கும் தேதிகளிலும் நடைமுறைப்படுத்தப்படும். அதனால் அவருடைய பொறுப்புத் தொகையானது ஏலம் முடியும் வரையாவது அல்லது தள்ளி வைத்த தேதியில் அதிகத் தொகைக்கு மேல் ஏலம் போகும் வரையிலாவது திருப்பித் தரமாட்டாது. ஏலத்தை தள்ளி வைப்பது சம்பந்தமாக ஆணையரின் முடிவே இறுதியானது. இதை பற்றி எவரும் கேள்வி கேட்பதற்கு இடமில்லை.
- 9) மேலே கண்ட 8-வது பாராவில் சொன்ன நிபந்தனையை தவிர பாக்கி உள்ளவர்களின் பொறுப்புத் தொகைகளை அதிகபட்ச ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ஊர்ஜிதம் செய்தபின் வட்டி இன்றி மனுவின் பெயரில் திருப்பித் தரப்படும்.
10. ஏல இனங்கள் சம்பந்தப்பட்ட பொதுக்கட்டுப்பாடுகளை படித்து தெரிந்து கொண்டதற்கும், ஏலத்தில் கலந்து கொண்டதற்கும் ஏலதாரர் கையெழுத்திட வேண்டும்.
- அ) உயர்ந்த கேள்விதாரர், ஆணையாளர் அல்லது நடத்தும் அதிகாரியால் குறிப்பிடும் கேள்விதாரர்களும் தாங்கள் கேள்விக்கு எதிரே கையெழுத்திட வேண்டும் எவருடைய கேள்வி ஊர்ஜிதம் செய்யப்பட்டதோ அந்தத்தொகையை உடனடியாக நகராட்சி கருவூலத்தில் செலுத்தப்பட வேண்டும். அதன்பிறகே உத்திரவு வழங்கப்படும். மேலும் ரூ.100/- மதிப்புள்ள முத்திரைத்தாளில் ஒப்பந்தப்பத்திரம் உரிமைதாரர் செலவில் ஆணையரின் ஒப்புதல் ஒப்பந்தம் செய்து கொள்ள வேண்டும். உரிமைதாரர் தன் பொறுப்புகளையும், சொல்லியிருக்கும் நிபந்தனைகளையும் சரிவர நடத்த வேண்டியதற்காக மேலே சொல்லியுள்ளதால் பங்கு பொறுப்புத் தொகைக்கும், ஏல செக்யூரிட்டியாக இருந்து வரும் அந்த தொகைக்கும் நகராட்சியால் எவ்வித வட்டியும் கொடுக்கப்படமாட்டாது. குத்தகைத் தொகை முழுவதையும் உடனடியாக நகராட்சி கருவூலத்தில் செலுத்த வேண்டும். அவசியம் ஏற்பட்டால் ஆணையர் அவர்கள் அபிப்பிராயப்படி உரிமைதாரர் செலுத்த வேண்டிய உரிமைபாக்கிக்கும் நகராட்சியால் மறு ஏலம் போடுதல் மூலம் ஏற்படும் நஷ்டத்திற்கு ஈடு கொள்ளவும் பறிமுதல் செய்து கொள்ளவும் அதிகாரம் உண்டு. இந்த பொருளின் நஷ்டத் தொகை, நகராட்சியால் மதிப்பிடும் தொகைதான் இறுதியானது.
- ஆ) ஏலதாரர் ஏலத் தொகையுடன் அரசால் அவ்வப்போது மாற்றியமைக்கப்படும் விகிதத்தில் வருமானவரி, சேவை வரி மற்றும் நிதித்தொகைகள் ஆகியவற்றை உரிமைத் தொகை செலுத்தும் போது சேர்த்து செலுத்த வேண்டும்.
11. மேற்கண்ட விதிகளின்படி நடக்கத்தவறிய உரிமைதாரரின் உரிமத்தை ரத்து செய்து துறை மூலம் நடத்தவோ அல்லது மறு ஏலம் விட்டு வசூல் செய்யவோ ஆணையர் அவர்களுக்கு அதிகாரம் உண்டு.
12. நகராட்சிக்கு ஏற்படும் நஷ்டத்திற்கு உரிமைதாரர் கட்டுபட்டவர் ஆவார்.
13. உரிமைதாரர் எந்த காரணத்தை முன்னிட்டும் உரிமங்களை உள் குத்தகைக்கு விடக்கூடாது. உரிமைதாரர் குத்தகை இனத்தை உள் உரிமத்திற்கு விடப்பட்டதாக தெரியவந்தால் உரிமத்தை ரத்து செய்ய ஆணையாளருக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. உரிமைதாரர் எந்த தொழிலுக்காக அல்லது வியாபாரத்திற்காக ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட

சம்பந்தப்பட்ட இடத்தை அல்லது கட்டிடத்தை ஏலம் எடுக்கின்றனரோ, அதுவல்லாமல் வேறுவகை தொழிலோ, வியாபாரமோ செய்யக்கூடாது.

14. நகராட்சி அனுமதியின்றி உரிமத்திற்கு பெற்றவர் உரிம இனத்தில் ஒரு பகுதியையோ அல்லது முழுத் தொகை உரிமத்திற்கோ மாற்றம் செய்து உப உரிமத்திற்கோ கொடுத்திருப்பதாக தெரியவந்தாலும் குத்தகை உரிமம் ரத்து செய்யப்படும்.
 - அ) உரிமத்திற்கு பெற்ற இனத்தை தவிர பகுதியையோ அல்லது முழுமையாகவோ மாற்று உபயோகம் செய்வதாக தெரியவந்தாலும்
 - ஆ) உரிமத்திற்கு பெற்ற இடத்தில் பகுதியையோ அல்லது முழுமையாகவோ அனுமதியின்றி தானாக மாறுபாடுகள், புதிய அமைப்புகள் ஏற்படுத்தி இருப்பதாக தெரிய வந்தாலும்
 - இ) உரிமத்திற்கு பெற்ற இடத்தில் பகுதியையோ அல்லது முழுமையாகவோ சேதம் ஏற்படுத்தி இருப்பதாக தெரியவந்தாலும் உரிமம் தானாகவே ரத்தாவதுடன் , அதனால் நகராட்சிக்கு ஏற்படும் நஷ்டத்திற்கு உரிமைதாரர் பொறுப்பாக வேண்டும்.
15. ஆணையர் அவர்கள் உத்தரவின்றி நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் நிரந்தரமாகவோ அல்லது தற்காலிகமாகவோ கட்டிடங்களாவது, எவ்வித பெட்டிகளாவது, அமைக்கவோ, தட்டியினால் ஒட்டவோ ஏலதாரர் அனுமதிக்கப்படக்கூடாது.
16. அ) காய்கனி சந்தை ஏல உரிமைதாரர்கள் சந்தை காவலர் மற்றும் துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு செலுத்த வேண்டிய ஆண்டுக் கட்டணம் தலா ரூ.75000/- (ரூபாய் எழுபத்தைந்தாயிரம்) குத்தகை தொகை செலுத்தும் போது செலுத்த வேண்டும். (காய்கனி சந்தைக்கு ரூ.75000/-) பத்தி 2-ல் கண்ட காலவரைக்குள் செலுத்தப்பட வேண்டும்.
 - ஆ) உரிமைக்கால கடைசி தினத்தன்று மாலையிலேயே உரிம சொத்தை அதன் நல்ல நிலையில் சகல சாமான்களுடன் பழுதில்லாமல் ஆணையர் அவர்களிடமோ அல்லது அவரது உத்தரவு பெற்றவரிடம் ஒப்படைக்க வேண்டும். அவ்வாறு ஒப்படைக்கத் தவறினால் உரிம இடத்தில் பிரவேசித்து உரிம இடத்திலுள்ள நகராட்சி சொத்துகளை தன் அனுபவத்தில் எடுத்துக்கொள்ள ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு. உரிமை சொத்துகளுக்கு ஏதேனும் பழுது ஏற்பட்டால் அதற்கு உரிமைதாரரே முழு பொறுப்பாவார்.
17. ஒவ்வொரு உரிமதாரருக்கும் ஒப்படைக்கப்பட்ட உரிமத்தில் கட்டணம் வகையறா வசூல் செய்வதாக நியமிக்கப்படும், நபர்கள் ஜாபிதா ஒன்று நகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு அனுப்ப வேண்டியதுடன் அப்படிப்பட்ட ஜாபிதாவில் மாறுதல் ஏற்படும் போதெல்லாம் அப்போதைக்கப்போது நகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு அறிக்கை செய்து தர வேண்டும்.
18. கட்டுப்பாடுகளில் தெரிவித்துள்ள கட்டணங்களுக்கு மேல் எக்காரணம் கொண்டும் உரிமையாணை பெற்றவர் கட்டணத்தைவிட கூடுதலாக வசூலிக்கக்கூடாது. உரிமைதாரர் அங்கீகரிக்கப்பட்டு அச்சடிக்கப்பட்ட ரசீதுகளை வைத்துக்கொண்டு நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணத்தை வசூல் செய்வதற்கு அச்சிடப்பட்ட ரசீது கொடுக்க வேண்டும். ரசீதுகளை ஆணையர் அவர்கள் கேட்கும்போது ஆய்வுக்கு காட்டுதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு ரசீது புத்தகமும், 100 டிக்கெட் உள்ளவைகளாகவும், தொடர்ச்சியான வரிசை எண்கள் உள்ளவைகளாகவும் இருத்தல் வேண்டும். தொகையையும், சாமான்களின் பெயரையும் எண்ணத்தையும், உரிமைதாரர் பெயர், சந்தையின் பெயர், உரிம ஆண்டு, வசூலிப்பவர் கையெழுத்து தொகை வாங்கிய தேதி முதலியவைகளை காண்பிக்கக் கூடியவைகளாக இருக்க வேண்டும். ஒவ்வொரு இனக்கட்டணத்திற்கும் தனித்தனியாக ரசீது புத்தகங்களை அச்சடித்து வைத்துக்கொண்டு வாரந்தோறும் தேவைக்கு ஏற்ப நகராட்சி முத்திரை இல்லாமல் குத்தகைதாரர் ரசீது கொடுக்க கூடாது. உரிமைதாரர் சந்தைக்குள் பிரவேசிப்பது,

வசூலிக்கும் கட்டணத்திற்கும், சந்தையிலும், வெளியிலும் வைத்து விற்பதற்கும் தனியாக ரசீது கொடுக்க வேண்டும். புத்தகங்களுக்கு உரிமைதாரர்களால் கணக்குகள் வைக்கப்பட வேண்டும். இதில் தவறும் உரிமைதாரர்களுக்கு ஆணையர் உத்தேசமாக ரூ.500/-க்கு மேற்பட்டு அபராதம் விதிக்கலாம்.

19. உரிமைதாரர் உரிம காலத்தில் நகராட்சிக்கும் அரசினருக்கும் ஏற்கனவே நிர்ணயித்து இருக்கிறபடி கொடுக்க வேண்டியதும், இனி ஏற்படுவதுமான எல்லா வரிகளையும் தீர்வை வரி, நில வாடகை செலவு முதலியனவைகளையும் கொடுக்க வேண்டும். மேற்படி ஏலதாரர் ஏலத்தொகையுடன் அரசால் அவ்வப்போது மாற்றியமைக்கப்படும் விகிதத்தில் வருமான வரி, சேவை வரி, ஆகியவற்றை உரிமைத் தொகை செலுத்தும்போது சேர்த்து கட்ட வேண்டும்.
- அ) உரிமைதாரர் ஆணையர் பெயரில் கடைகளுக்கு அல்லது கட்டிடங்களுக்கு மின் இணைப்பு வாங்கி பயன்படுத்திட அனுமதி பெற வேண்டும்.
- ஆ) பொதுமக்கள் கூடும் தினசரி இடங்களில் உள்ள தண்ணீர் குழாய்களுக்கு கட்டணம் இல்லை.
20. ஆணையர் அவர்களும், அவரது அலுவலர்களும் நிர்வாகத்தின் அவசியத்தை முன்னிட்டு அப்போதைக்கப்போது கொடுக்கும் உத்தரவுகளின்படி உரிமைதாரர் நடந்து வர வேண்டும்.
21. சட்டத்திற்கும் உரிம ஒப்பந்தப்பத்திரத்தில் சொல்லியிருக்கின்ற நிபந்தனைகளுக்கும் விரோதமாக நடப்பதால் ஏற்படும் குற்றங்களுக்கும், பொறுப்புகளுக்கும் ஏலம் ஒப்புக்கொண்டவர் அவருடைய வாரிசுகள் ஏஜெண்ட் முதலியவர்கள் பொறுப்பாளிகள் ஆவார்கள்.
22. உரிமையாளர் நிபந்தனைகளின்படியாவது அல்லது அதில் கண்ட நிபந்தனைபடியாவது நடக்கத் தவறினால் உரிமம் ரத்து செய்யப்படும்.
23. அ) உரிமைதாரர் கட்டியிருக்கும் பொறுப்புத் தொகையை முற்றிலும் பறிமுதல் செய்யப்படும். இந்த விசயத்தில் ஆணையரின் உத்திரவே முடிவானது. நீதி மன்றங்களில் உரிமைதாரர்களுக்கு இது சம்பந்தமாக வழக்கு தொடர அதிகாரமில்லை.
- ஆ) உரிமத்தை ரத்து செய்ய உரிமைதாரர் செலவிலும், பொறுப்பிலும் அதை மறு ஏலம் போடவோ அல்லது நகராட்சியின் மூலம் நடத்தவோ செய்யலாம். அதனால் ஏற்படும் நஷ்டங்களுக்கு உரிமைதாரர் கட்டுப்பட்டவராவார். மறு ஏலத்தின் மூலமாகவோ அல்லது நகராட்சியின் மூலம் நடத்துவதிலோ லாபம் ஏற்பட்டால் அதற்கு உரிமை கொண்டாட உரிமைதாரர்களுக்கு பாத்தியத்தை இல்லை.
- இ) நிபந்தனையை மீறும் ஒவ்வொரு குற்றத்திற்கும் அபராதம் விதிக்க ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு. இக்குற்றத்திற்கு ஆணையரால் உரிமத்தை ரத்து செய்து டெபாசிட் பறிமுதல் செய்யவும் அதிகாரம் உண்டு.
- ஈ) அப்படி உரிமத்தை ரத்து செய்தாலும் மற்ற நிபந்தனைகளின் தவறுதலுக்காக உரிமைதாரர் மீது நடவடிக்கை எடுக்க ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு.
24. உரிமைதாரர்களுக்கு விடப்பட்டிருக்கும் நகராட்சி கட்டிடயிடத்திற்கு உரிமை காலத்தில் ஏதாவது பழுது ஏற்பட்டால் ஏற்படும் கேட்டிற்கு நஷ்டத் தொகையை கொடுப்பதற்கு உரிமைதாரர் கட்டுப்பட்டவராவார்.
25. ஆணையர் அவர்கள் விதிக்கும் அபராதத்தின் பொருட்டு உரிமைதாரர் செலுத்தியிருக்கும் பொறுப்புத் தொகையிலிருந்து முழு அல்லது அதன் ஒரு பாகத்தையாவது ஆணையர்

அவர்கள் வரவு வைத்துக்கொள்ளவும் 23 (ஆ)-ன் நிபந்தனையின் நஷ்டத்திற்கு நகராட்சி நடவடிக்கை எடுக்க நகராட்சி அதிகாரம் உண்டு. அப்படி வரவு வைத்துக்கொள்ளப்பட்ட தொகையை உரிமைதாரர்களுக்கு அறிவிக்கப்பட்ட தேதி முதல் மற்றும் தனிக்கட்டுபாடுகளின் படி உரிமை பாக்கித் தொகைக்கு எந்தவித நடவடிக்கை மூலம் வசூல் செய்யலாமோ அவ்விதம் வசூல் செய்யப்படும்.

26. இந்த அறிக்கையிலும் உரிம ஒப்பந்த பத்திரத்தில் உள்ள வார்த்தைகளுக்கும் வாக்கியங்களுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் ஆணையர் அவர்கள் சொல்லும் அர்த்தமும் தீர்மானமுமே முடிவானது என்பதை உரிமைதாரர் தெரிந்து கொண்டு அதன்படி ஒப்புக்கொள்ளவும் அதன்படி நடந்துகொள்ளவும் கட்டுப்பட்டவராவார்.
27. கீழே சொல்லப்பட்டவை நீங்கலாக உரிமைதாரர்களுக்கு ஏற்பட்டதாக சொல்லும் நஷ்டத்தை எந்த காரணத்தைக்கொண்டும் எவ்வித இழப்பும் அல்லது நஷ்டமும் கொடுக்கப்படமாட்டாது. எந்த சமயத்திலும் அவசியம் ஏற்படின் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவரோ, ஆணையரோ, பொது காரியத்திற்காக உரிமத்தை நிறுத்திவிட அபிப்பிராயப்பட்டால் உரிமைதாரருக்கு எழுத்து மூலமாக அவர் குடியிருக்கும் இடத்திற்கோ அல்லது தொழில் செய்யும் இடத்திற்கோ உத்தரவு அனுப்பி ரத்து செய்ய அதிகாரமுண்டு. அல்லது ரத்து செய்யப்பட்டிருப்பின் உரிமைதாரர் முன்பணமாக கட்டியிருக்கும் உரிமைத் தொகையில் விகிதாசராப்படி (புரபோஷனேட்) ஏற்படும் உரிமத் தொகையை திருப்பிக் கொடுப்பதைதவிர வேறு எவ்வித (காம்பன்சேஷனும்) இழப்பும் கொடுக்கப்படமாட்டாது.
28. உரிமங்களை தனித்தனியாகவும், சில்லரையோ அல்லது எல்லாவற்றையும் ஒன்றாகவோ, சேர்த்தோ ஏலம் விடப்பட்டால் அதில் எது லாபமாய் உள்ளது என்பதை முடிவு செய்ய ஆணையர் அவர்களுக்கு அதிகாரம் உண்டு.
29. ஆணையரால் உரிமதாரர்களின் மேல் விதிக்கப்படும் அபராதங்களை குறைக்கவும் மற்றும் இந்த ஏல அறிக்கையில் கண்டுள்ள விதிகளை ஏலம் நடப்பதற்கு முன் எப்பொழுதாவது திருத்தியமைக்கவோ மாற்றம் செய்யவோ நகர் மன்றம் / ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு.
30. கட்டிட வாடகையோ அல்லது உரிம பணமோ பாக்கி நிற்குமானால் கட்டிடத்தையோ அல்லது உரிமத்தையோ அனுபவித்து வருபவர்களை (உரிமதாரர் அல்லது வாடகைதாரர்) ஒருவார அறிக்கை கொடுத்து நீதி மன்றத்திற்கு போகாமல் அலுவலர்களைக் கொண்டு வெளியேற்ற (எவிக்ட்) ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு.
31. அங்கனம் வெளியேற்றப்பட்டால் உரிமைதாரரோ அல்லது அனுபவித்து வரும் வாடகைதாரரோ நட்பு கேட்க உரிமையில்லை. இது சம்மந்தமாக ஆணையரின் உத்தரவே முடிவானது. நீதிமன்றங்களில் உரிமைதாரர்களோ, வாடகைதாரர்களோ எவ்வித நஷ்ட ஈடும் கோர இயலாது.
32. உரிமம் கணக்குகள் தணிக்கை செய்யப்படும் நேரத்தில் உரிமைதாரர் மேலும் நகராட்சி பாக்கி செலுத்த வேண்டியதாய் தணிக்கை அதிகாரிகள் குறிப்பிட்டால் அதன்படி ஆணையர் உத்தரவிடக்கூடிய தொகையை உரிமைதாரர் செலுத்த கடமைப்பட்டவராவார்.
33. கட்டிடங்களுள், பகுதியில் நகராட்சிக்கு அலுவலகங்கள் வைத்திருப்பதற்கும், இனிமேல் வைத்திருப்பதற்கும் அல்லது வேறு வகையாவது நகராட்சி உபயோகத்திற்கு பயன்படுத்துவதற்கும் கட்டணமோ, வாடகையோ கேட்க அருகதையில்லை.
34. உரிமைதாரர்கள் நகராட்சி அலுவலகத்திலிருந்து வரும் தபாலை பெற்றுக் கொள்வதற்கு நிரந்தரமான விலாசம் கொடுக்கப்பட வேண்டும். அந்த விலாசத்தில் மேற்படியார் இல்லையென்றால் தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டத்தின் கீழ் உள்ள விதிகளின்

பிரகாரம் மேற்படி தபால்கள் ஒட்டி சார்பு செய்ய ஆணையருக்கு உரிமை உண்டு. அப்படி செய்யப்பட்ட தபால்களை மேற்படியாரிடம் நேரில் பார்வை செய்யப்பட்டதற்கு சமமாகும். உரிமைதாரருக்கு அனுப்பி வைக்கும் தபால்களை உரிமைதாரர் தொழில் செய்யும் இடத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்படும். எனவே சட்டப்படி தபால்களை அவர்களால் பெறப்படுவதாக ஆகிறது.

35. நஷ்டம் நேர்ந்தாலோ எதிர்பாராத விதத்தில் கடையடைப்பு வியாபாரம் நிறுத்தம், சட்டம் ஒழுங்கு பிரச்சனை, கலவரம், பந்த் அல்லது கான்ட்ராக்ட் தொகையை குறைத்துக் கொடுக்க வேண்டுமென்றாவது (ரேட்டை) விகிதத்தை மிகைப்படுத்தியாவது சுங்கம் வசூல் செய்ய உரிமைதாரர் ஒருபோதும் கேட்கக் கூடாது. கேட்டாலும் மனு தள்ளுபடி செய்யப்படும். புதிய கட்டிடம் கட்டப்படும்போது அல்லது பழுது சீர்திருத்தம் செய்யும் பொழுதாவது உரிமைதாரருக்கு இடைஞ்சல் ஏற்பட்டால் அவைகளுக்கு உரிமைதாரர் நஷ்ட ஈடு கேட்கக் கூடாது. நகர் நலன் கருதி உரிம இனங்களை ஒருசில நாட்களுக்கு மூடி வைக்கும்படி உத்தரவிட ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு. உரிமைதாரர் அதற்கு கட்டுப்பட்டவராவார் எவ்வித நஷ்ட ஈடும் கோர இயலாது.
36. உரிம காலம் முடிவில் இடத்தை அல்லது உரிமத்தை காலி செய்து அல்லது அனுபவத்திலிருந்து நிறுத்தி ஆணையரிடம் எழுத்து மூலம் தெரிவித்து ஒப்படைக்க வேண்டும். தவறினால் நகராட்சியால் அப்புறப்படுத்தி இடத்தையும், உரிமையையும் கைப்பற்றப்படும். அதனால் ஏற்படும் விளைவுகளுக்கும் நகராட்சி செலவிற்கும் உரிமைதாரர் கட்டுப்பட்டவராவார்.
37. மறு ஏலம் விரும்பினால் ஏலம் கேட்பவர் (ஏலம் விடப்பட்ட நாளிலிருந்து 24 மணி நேரத்திற்குள்) மாலை 3.00 மணிக்குள் (இதில் விடுமுறை சேராது) ஏலம் கேட்கப்பட்ட தொகையும் மேலும் அதில் 1/3 பங்கு தொகையும் சேர்த்து அல்லது கேட்க விரும்பும் ஏலத் தொகை இதில் எது கூடுதலான தொகையோ, அந்த தொகை முழுவதையும் டெபாசிட்டாக செலுத்தி ரசீது பெற்று ஆணையாளர் அவர்களிடம் அன்று மாலை 3.00 மணிக்குள் விண்ணப்பிக்க வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்ட டெபாசிட்டுக்கு நகராட்சி ரசீது இணைக்கப்படாமல் விண்ணப்பம் செய்தால் கோரிக்கை நிராகரிக்கப்படும்.
38. உயர்ந்த ஏலம் கேட்பவரது கேள்வித் தொகை போதுமானது அல்ல என்று கருதி மற்றொரு தேதிக்கு மேற்படி ஏலத்தை ஒத்தி வைக்கப்படும் தேதிகளில் மறு ஏலத்தில் அதைவிட வேறு உயர்ந்த கேள்வி இல்லையெனும் பட்சத்தில் மற்றும் அதன் பிறகும் மறு ஏலம் நடத்த வேண்டியதில்லை என்று கருதினால் முதல் ஏலத்தில் உயர்ந்த கேள்வி கேட்டவர் ஏலத்தை உறுதி செய்ய விரும்பினால் மேற்படி முதலில் உயர்ந்த கேள்வி கேட்பவர் ஒத்துக்கொள்ள கடமைப்பட்டவராவார். தவறினால் அதனால் ஏற்படும் நஷ்டத்திற்கு முதல் கேள்விதாரர் பொறுப்பாக வேண்டும். எனவே ஒத்தி வைக்கப்பட்ட ஏலம், ஒப்பந்தப்புள்ளியிலோ கலந்து கொண்டவர்களின் ஏல வைப்புத் தொகை ஏலம் பைசலாகும் வரை திருப்பி வழங்கப்படமாட்டாது.
39. ஏல உரிமைக்காலம் முடிந்ததும் உரிமைதாரர் ஏலச்சொத்தை நகராட்சியிடம் ஒப்புவிக்க வேண்டும். வரக்கூடிய வருடங்களுக்கு முன்கூட்டி தொகையை செலுத்தி மேற்கொண்டு அடுத்து வருகின்ற வருடங்களுக்கு உரிமத்தை (லைசென்ஸ்) புதுபித்துக் கொடுக்க வேண்டும் என்று கேட்க உரிமையில்லை.
40. இந்த ஏல நிபந்தனைகள் சம்மந்தமாகவும் அதில் கண்ட உரிமை மேற்படி ஷரத்துகள் சம்மந்தமாகவும் வியாக்யானம் செய்வதாலும், நடைமுறையிலும் ஏதாவது அபிப்பிராய பேதம் ஏற்பட்டாலும் பிணக்கம் ஏற்பட்டாலும் நகராட்சி ஆணையாளர் முடிவே இறுதியானது. எக்காரணத்தை கொண்டும் நீதிமன்றத்தில் தடையாணையோ, வழக்கோ மற்றும் உறுத்துக்

கட்டளையோ பெற உரிமையில்லை. மேற்படி மத்தியஸ்துக்கு இந்தியன் ஆர்பிட்ரேசன் ஆக்ட்பூராவும் பொருந்தும்.

41. உரிம ஆண்டில் ஏலதாரர் தான் எடுத்துள்ள ஏல இனத்தை நிர்வகிக்க இயலாத பட்சத்தில் நகராட்சிக்கு மூன்று மாத அவகாசம் கொடுத்த பின்னரே மேற்படி உரிமை இனத்தை நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்க வேண்டும். அவ்வாறு ஒப்படைப்பு செய்த பின்னர் மேற்படி இனம் உரிமைதாரர் பொறுப்பிலும் செலவிலும் மறு ஏலம் விடப்படும். முந்திய ஏலக்கேள்வியை விட குறைந்த ஏலம் போகும் பட்சத்தில் அதனால் ஏற்படும் நஷ்டத்திற்கு அந்த இனத்தில் உரிம காலம் முடிய உள்ள காலத்தில் உரிமைதாரரே முழு பொறுப்பாவார்.
42. நகராட்சி கடைகள் குத்தகை இனங்களில் அனுமதிக்கப்பட்ட இனங்களை தவிர இதர இனங்களிலும் ஆணையரின் முன் அனுமதியின்றி தீ மூட்டி உபயோகிக்கப்படும் எந்த காரியத்தையோ அல்லது வியாபாரமோ செய்யக் கூடாது. அவ்வாறு விற்பனை செய்ததாக தெரிய வந்தால் உரிமம் ரத்து செய்யப்படும்.
43. காவல்துறை அல்லது நெடுஞ்சாலை துறையினர் போக்குவரத்துக்கு இடைஞ்சலாக இருப்பதாகக் கருதி ரோடு போக்குவரத்தை மாற்றினாலும் இடங்கள் மற்றும் கடைகள் காலி செய்ய நேர்ந்தாலும் நகராட்சி எவ்வித பொறுப்பும் ஏற்க இயலாது. அதற்காக ஏலதாரர் எவ்வித இழப்பும் கோர முடியாது.
44. இரண்டாம் கேள்விதாரர் டெபாசிட் தொகை முதல் கேள்விதாரருக்கு ஏல இனம் ஒப்படைக்கப்பட்ட பின்னரே திரும்ப வழங்கப்படும்.
45. கட்டிடங்கள் அல்லது கடைகளாக உள்ள இனங்கள் யாவும் மாத வாடகை அடிப்படையில் தான் பொது ஏலத்தில் விடப்படும்.
46. நகராட்சிக்கு சொந்தமான நிலங்கள், கடைகள், பங்க் ஸ்டால்கள் முதலியனவைகளுக்கும் 1920-ம் ஆண்டு நகராட்சிகள் சட்டம் மற்றும் நகர்மன்ற தீர்மானத்தின்படி அவ்வப்போது விதிக்கப்படும் வாடகை உயர்வு விதிகளும் மேற்குறிப்பிட்ட வருடாந்திர இனங்களுக்கும் பொருந்தும்.
47. ஏலத் தேதியில் காவல்துறையின் பாதுகாப்பு கிடைக்கவில்லையெனில் ஏலத் தேதியை ஆணையரால் ஒத்திவைத்து பின்னர் ஏலம் விடப்படும்.
48. நகராட்சி அபிவிருத்தி பணிகளை முன்னிட்டு உரிமத்திற்கு கொடுக்கப்பட்ட இனங்களிலும் பணியை ஆரம்பம் செய்ய அவ்விடம் தேவைப்படின உரிமைதாரர் தனக்கு கொடுக்கப்பட்ட கால கெடுவிற்குள் ஒப்படைக்க வேண்டும். அபிவிருத்தி பணி முடிந்த பின்னர் நகராட்சி மன்றம் தனது விருப்பப்படி அதனை உரிமத்திற்கு கொடுக்கும். இதில் முன் உரிமதாரர் எவ்வித உரிமையும் கொண்டாட தகுதியற்றவர்.
49. நகராட்சிக்கு சொந்தமான அனைத்து உரிம சம்மந்தப்பட்ட இனங்களுக்கும் மேற்கண்ட பொதுக்கட்டுப்பாடுகள் பொருந்தும்.
50. நகராட்சியில் ஏலம் கேட்டு வரும் உறுதி செய்யப்பட்ட உரிமதாரர்கள் நகராட்சி நிபந்தனைகளுக்கு உட்படுவதாக தெரிவித்து முறையாக பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பதிவு செய்து ஒப்பந்தப்பத்திரம் அளிக்க வேண்டும்.
51. உரிமதாரர் வெளியூரிலிருந்து வந்து ஏலம் எடுப்பதாக இருந்தால் அலுவலக ரீதியாக அவருடன் தொடர்பு கொள்ளும் வகையில் நகராட்சி எல்லைக்கும் நிலையான முகவரி ஏலம் எடுக்கும் முன்னரே தெரிவிக்க வேண்டும். ஆதார் கார்டு, வருமான வரி எண். அட்டை நகல்கள் வழங்க வேண்டும்.

52. இதில் கண்டிருக்கும் பொது விதிகளையாவது பொதுக்கட்டுப்பாடுகளையாவது தனிக்கட்டுப்பாடுகளையாவது மீறி நடந்தால் அப்படி தவறிய ஒவ்வொரு குற்றத்திற்கும் 500/- ரூபாய்க்கும் மேற்பட்டு தண்டம் விதிக்க ஆணையர் அவர்களுக்கு அதிகாரம் உண்டு, தண்டமானது நாள் கணக்கிலோ, வாரக் கணக்கிலோ, மாதக் கணக்கிலோ, அல்லது ஒரு ஆண்டுக்கோ ஆணையர் யுத்திபடி தண்டம் விதிக்க அதிகாரம் உண்டு, அவ்வண்ணம் விதிக்கும் தண்டம் 500/- ரூபாய்க்கும் மேற்பட்டால் நகர் மன்றத்தில் முறையீடு செய்ய உரிமையாணை பெற்றவருக்கு உரிமை உண்டு, தொடர்ந்து குற்றம் செய்தால் உரிமையாணை ரத்து செய்து மறு ஏலம் கோர ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு.
53. பொது ஏலம் / இந்த டெண்டர் ஏல அறிக்கையில் எவ்வித கட்டுப்பாடுகளில் எதன்படியாவது நடக்கத் தவறினாலும் உரிமையாணையை பற்றிய சொத்துக்கு ஏதாவது கெடுதல் ஏற்படுத்தினாலும் உரியாணையை ரத்து செய்து மறு டெண்டர் ஏலம் போடுவதற்கு நகராட்சி ஆட்களைக் கொண்டு உரிமையாணையை பற்றிய வேலையை நடத்துவதற்கு நிர்வாகத்திற்கு உரிமையுடையதாகும், அவ்வண்ணம் ரத்து செய்து ஏற்படும் எல்லாச் செலவுகளுக்கும், நஷ்டத்திற்கும் சம்பந்தப்பட்ட உரிமையாணை பெற்றவர் பொறுப்பாளி ஆவதுடன் அவருடைய பிணையத் தொகையையும் (செக்யூரிட்டி டெபாசிட்) நகர் மன்றத்திற்கு பறிமுதல் செய்து கொள்வதற்கு உரிமைதாரர் கட்டுபட்டவராவார், அப்படி மறு டெண்டர்/ பொது ஏலத்திலோ நகராட்சியினரால் நடத்தப்படுவதாலோ ஆதாயம் ஏற்படின் அதில் உரிமையாணை பெற்றவருக்கு எவ்வித பாத்தியமும் இல்லை.
54. உரிமையாணை பெற்றவருக்கு விதிக்கும் தண்டங்கள் அல்லது அவர்களிடமிருந்து வர வேண்டிய பாக்கிகள் முதலியவற்றை உரிமையாணை பெற்றவரால் உடனுக்குடன் செலுத்தப்பட வேண்டும். தவறினால் அவர் செலுத்தியிருக்கும் பிணையத்தொகையிலிருந்து அவருக்கு எவ்வித அறிவிப்புமின்றி ஈடு செய்து கொள்ளப்படும்.
55. உரிமையாணை பெற்ற இடங்களில் முன்னாலும் உள்ளிருக்கும் தடை வழிகளிலும் பொது மக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கும் எவ்வித இடைஞ்சலும் இல்லாமல் சுத்தமாக வைத்திருக்க வேண்டும்.
56. ஏலம் விடப்பட்ட நிலம், இடம், கட்டிடம், அல்லது உரிமையாணை சம்பந்தமான மற்ற எவ்வித பாத்தியத்தையும் அதன்பின் உரிமையாணை தொடங்க வேண்டிய தேதியில் உரிமையாணை நடைமுறைப்படுத்தப்படும். உரிமையாணை ஆரம்பத் தேதிக்கு முதல் நாள் உரிமையாணை பெற்று கொள்ள வேண்டும். அவ்வாறில்லாமல் ஏற்படும் காலதாமதத்திற்கு உரிமையாணை பெற்றவர் பொறுப்பாவார்.
57. உரிமையாணை பெற்றவர் நகராட்சி நிலத்திலிருந்து மண்வெட்டி எடுத்தல், இதர வகையில் ஆக்கிரமிப்பு செய்தல் / அபகரிப்பு, கால்வாய் போடுதலோ கூடாது. உரிமையாணை பயன்பாடு தவிர மற்ற காரியங்களுக்காக பயன்படுத்தக்கூடாது.
58. நகராட்சி சொந்தமான உரிமையாணை இடங்களின் நகராட்சியில் கட்டிட வேலை செய்ய வேண்டி நேரிடும் காலத்தில் உரிமையாணை பெற்றவர் தங்கள் உரிமையாணை இடங்களை விட்டு வேறு இடங்களுக்கு மாற்றிக் கொள்ள வேண்டி நேரிட்டால் அவர்கள் ஆணையரால் காண்பிக்கப்படும் இடங்களில் தங்கள் சொந்த செலவில் மாற்றி வைத்துக் கொள்ள வேண்டும். அதற்கான எவ்வித நஷ்டஈடும் கோரக்கூடாது.
59. உரிமையாணை இடங்களில் எல்லைக்குள்தான் உரிமையாணை பெற்றவர் கட்டணம் வசூலிக்க வேண்டும் எக்காரணம் கொண்டும் அவைகளுக்கு வெளியிலோ அல்லது தெரு ஓரத்திலோ வசூலிக்க கூடாது.

60. நாள் சந்தை, வாரச்சந்தை, பஸ் நிலையம் இன்னும் மற்ற உரிமை இடங்களில் கட்டிடம் கட்டவோ, கட்டிடங்களை பழுது பார்க்கவோ நேரிடும் காலத்தில் அதற்கான வசதி அவர்கள் செய்து கொடுப்பதுடன் அதனால் ஏற்படும் அசௌகரியங்களுக்கு உரிமையாணை பெற்றவர் எவ்வித நஷ்ட ஈடும் கோரக்கூடாது.
61. பொது நலத்துறை சுகாதார கட்டுப்பாடுகளில் உரிமையாணை பெற்றவர் தலையிடக் கூடாது. இதற்கு நஷ்ட ஈடும் கேட்கக் கூடாது.
62. சந்தைகள், பஸ் நிலையம் இன்னும் மற்ற உரிமை இடங்களில் ஆணையர் முன் அனுமதியின்றி எவ்வித நிரந்தரமான தற்காலிகமான கட்டிடங்கள் அல்லது கூரைகள் முதலியவற்றை இடிக்கவோ ஒட்டவோ அனுமதிக்கக்கூடாது.
63. நகராட்சியால் போடப்பட்டிருக்கும் அல்லது போட்டுக் கொடுக்கப்படும் மின்சார விளக்குகள் இதர விளக்குகள் அவைகளின் உபகரணங்கள் மற்றும் கட்டுக்கோப்புகள் முதலியவற்றின் பாதுகாப்பிற்கு உரிமையாணை பெற்றவர் பொறுப்பாளியாவார். இதுபற்றி நகராட்சி பொறியாளரின் சட்டத்திட்டங்களுக்கு உட்பட்டு நடக்க வேண்டும். நகர்மன்றத்திற்குச் சொந்தமான உரிமையாணை இனங்களுக்கு ஆணையர் பெயரில் தான் மின் இணைப்பு மற்றும் தண்ணீர் குழாய் இணைப்பு கொடுக்கப்படும். அதற்கான கட்டணத்தை உரிமதாரரே ஏற்க வேண்டும்.
64. நகராட்சிக்கு சொந்தமான எந்தவித பொருட்கள் விற்பனைக்காக உரிம இனத்திற்கு வந்தாலும் உரிமையாணை பெற்றவர் எவ்வித கட்டணமும் வசூலிக்கக்கூடாது.
65. நகராட்சியின் மற்ற உரிமையாணை இடங்களில் சேரும் குப்பைகளை உரிமதாரர் முறைப்படி அப்புறப்படுத்த வேண்டும்.
66. குத்தகை உரிம இடங்கள், பஸ் நிலையம் முதலியவைகளில் உள்ள கடைகளுக்கு மின்சார விளக்குகள் நகராட்சியால் போட்டுக்கொடுப்பின் மேற்படி விளக்குகளுக்கும் மின்சார அமைப்புகளுக்கும் சேத ஏற்படாமல் பாதுகாப்பது உரிமையாணை பெற்றவரின் பொறுப்பாகும். உரிம இனங்களுக்கான மின்சாரக் கட்டணத்தை அதன் உரிமையாணை பாக்கியாகக் கருதி அவர்களிடமிருந்து வசூலிக்கப்படும் மாதாந்திர மின்சார கட்டணம் உரிய காலக்கெடுவிற்குள் செலுத்தாவிட்டால் ஆணையர் பெயரிலிருக்கும் மின்சார இணைப்பு துண்டிக்கப்படும். பாக்கிகள் உரிமதாரரிடம் வசூலிக்க தக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.
67. நகராட்சிக்கு சொந்தமான கடைகளுக்கு மின்சார வசதி செய்து கொடுக்கும்பட்சத்தில் மின்சாரக் கட்டணத்தை உரிமையாணை பெற்றவர் செலுத்த வேண்டும். உரிமையாணை காலம் முடிந்ததும் மொத்தமாக மின்சார கட்டணத்திற்காக நகராட்சி மின் இலாகாவில் குறிப்பிடப்படும் பொறுப்புத் தொகையை செலுத்த வேண்டும். உரிமையாணை முடிந்ததும் மொத்தமாக மின்சாரக் கட்டணத்தை அந்த தொகையிலிருந்து பெற்றவர் செலுத்த வேண்டி இருப்பின் அவரால் அது செலுத்தப்பட வேண்டும். தவறினால் குத்தகை பாக்கியைப் போல் பாவித்து வசூலிக்கப்படும்.
68. சந்தையில் போடப்பட்டிருக்கும் மின்சார விளக்குக்கம்பங்கள் விளக்குகள் லைன்கள் இவைகளை உரிமையாணை பெற்றவர் சரிவர இருக்கிறதா என்பதை கவனித்து வர வேண்டும். ஒவ்வொரு மார்ச் மாதம் 31-ம் தேதி அல்லது உரிமையாணை முடிவாகும்

காலத்தில் எரியக் கூடிய எல்லா பல்புகளையும் நகராட்சியாளரிடம் உரிமையாணை பெற்றவர் ஒப்புவிக்க வேண்டும். இதை நகராட்சி மின் துறையினர் கவனிக்க வேண்டியது. மின்சார உபயோகத்திற்கு ஆணையர் அவர்களால் விதிக்கப்படும் பொறுப்புத் தொகையை உரிமையாணை பெற்றவர் செலுத்த வேண்டும்.

69. எவ்வளவு சக்தியுள்ள பல்பு என்பதை நகராட்சி பொறியாளர் தீர்மானிப்பார் அவர் உத்தரவை மீறி அதிகமான சக்தியுள்ள பல்புகளை போடுவது குற்றமாகும்.
70. மின் இணைப்புகள் மற்றும் தண்ணீர் குழாய் இணைப்புகள் எல்லாம் ஆணையர் பெயரில் பதிவு செய்யப்படும். அதற்கான வைப்புத் தொகை மற்றும் உபயோக கட்டணத்தை உரிமைதாரர் செலுத்தி வரவேண்டும்.
71. பகல் நேரங்களில் மின்சார விளக்குகளை எரியவிடக்கூடாது.
72. எல்லா உரிமையாணை பெற்றவர்களும் கடை வைத்திருப்பவர்கள் கட்டணம் செலுத்தத் தவறினால் அத்தகைய கடைக்காரர்களை அப்புறப்படுத்தவோ அல்லது அவர்களை பிராசிக்யூஷன் செய்ய நகராட்சி ஆணையருக்கு உரிமை உண்டு. அதனால் ஏற்படும் செலவுகளை உரிமையாணை பெற்றவர் ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். இந்த நிபந்தனைகளின்படி நடவடிக்கை எடுப்பது என்பதை நகராட்சியாளரின் யுக்தானச்சாரத்திற்கு உட்பட்டதாகும். அப்படி உரிமையாணை பெற்றவருக்கு உதவி செய்து அதனால் பாதிக்கப்பட்ட கடைக்காரர்கள் நகராட்சியின் மீது வழக்குத் தொடர்ந்தால் அவ்வழக்கில் நகராட்சிக்கு ஏற்படும் சகல செலவுகளையும் உரிமையாணை பெற்றவர் ஈடு செய்ய கடமைப்பட்டவராவார்.
73. தொற்று நோய் அல்லது புண் உள்ளவர்களை உரிமையாணை இடத்திற்குள் நுழையவோ அல்லது வியாபாரம் செய்யவோ அனுமதிக்கக் கூடாது.
74. ஏலம் எடுத்தவர் ஏலத்தாளில் கையொப்பம் இட்ட நேரத்திலிருந்து இந்த ஏல அறிக்கையின் பொது மற்றும் தனிக்கட்டுப்பாடுகளுக்கு உட்பட்டு தான் எடுத்த உரிமையாணைக்கு கட்டுப்பட்டவராவார்.
75. உரிமையாணையை நகராட்சியால் ஒப்படைக்கப்பட்ட பின்னர் ஒப்பந்தக்காரர் பிறர் பெயரிலாவது அல்லது ஒப்பந்தக்காரர் பெயரில் பிறராவது ஏதாவது வழக்குத் தொடர்ந்தால் நகராட்சியை கட்டுப்படுத்தாது.
76. உரிமையாணைக்கு விடப்பட்ட இடங்களில் சட்டம், ஒழுங்கு, அமைதி நிலவ அவ்வப்போது உரிமையாணை பெற்றவர் தக்க நடவடிக்கை எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். சட்ட விரோத காரியங்களில் உரிமையாணை பெற்றவர் ஈடுபட்டாலும் மற்றும் சட்ட ஒழுங்கு அமைதிக்கும் குந்தகம் ஏற்பட உரிமைதாரரே காரணமாக இருப்பின் உரிமைதாரரின் உரிமம் ரத்து செய்யப்படும்.

77. உரிமையாணை சொத்தில் சுவர்கள் முதலியவற்றின் மேல் அல்லது அவற்றிற்குள்ளும் எவ்விதமான விளம்பரங்கள் செய்யவும் அனுமதிக்கக் கூடாது. அவைகள் தடுக்கப்பட வேண்டும். தவறினால் உரிமையாணை பெற்றவரின் சொந்த செலவில் அவற்றை அப்புறப்படுத்தப்படும்.
78. நகராட்சி உரிமையாணை பெற்றவர் என்பதால் நகராட்சிகளின் சட்டப்படி நகராட்சிக்கு செலுத்தத்தக்க வரிகள், கட்டணங்கள் முதலியவை செலுத்துவதிலிருந்து பிரத்தியோக அனுமதிகள், உரிமையாணைகள் பெறுவதிலிருந்து அவர்களுக்கு விலக்கு அளிக்கப்படமாட்டாது
79. உரிமையாணை இடங்களுக்கு மாதாந்திர மின்கட்டணம் குறித்த காலத்தில் செலுத்த தவறினாலும், இதர மின் கட்டணம் செலுத்த தவறினாலும், மின் இணைப்பை உரிமையாணை பெற்றவர் பொறுப்பில் துண்டிக்கப்படும். அது சம்பந்தமாக எவ்வித நஷ்ட ஈடும் நகராட்சியில் கோர உரிமையாணை பெற்றவருக்கு பாத்தியதை கிடையாது.
80. உரிமையாணை பெற்றவர்கள் உரிமையாணையிடங்களில் நேரிடையாக இருந்து வியாபாரம் செய்யாமல் சம்பள ஆட்கள் வைத்து வியாபாரம் செய்யும்பட்சத்தில் நகராட்சியிலிருந்து அனுப்பப்படும் சகல தபால்களும் சார்வு செய்யும் சமயத்தில் உரிமையாணை பெற்றவர் இல்லாமலிருப்பதால் கடைகளிலுள்ள அவருடைய ஆள் வசம் கொடுத்து கையொப்பம் வாங்கப்படும். இதனால் தனக்கு நேரிடையாக அறிவிப்பு இல்லையென்று உரிமையாணை பெற்றவர் கூற உரிமையில்லை.
81. பகிரங்க ஏலத்தில் ஏலம் கோருவதற்கு முன் குத்தகை உரிமையாணை இடங்களை கேள்விதாரர் சரியாக பார்வையிட்டு கொண்டு ஏலக்கேள்வி கேட்க வேண்டும். தெரியாமல் கேட்டுவிட்டேன் என்பதற்கு நகராட்சி பொறுப்பல்ல.
82. பகிரங்க ஏலத்தில் டெண்டரில் உயர்ந்தபட்ச ஏலம் கோரியவர்கள் தன்னால் மேற்கண்ட இனத்தினை நடத்த இயலாது என்றோ அல்லது உடல் நிலை காரணமாக நடத்த இயலாது என்றோ அல்லது வேறு எந்த காரணத்தினாலும் ஏலத்தில் உச்ச கேள்வி கேட்ட இனத்தை நடத்த இயலாது என்று கோரி தன்னால் கேட்கப்பட்ட உயர்ந்தபட்ச கேள்வித் தொகையை ரத்து செய்யுமாறு கோரப்பட்டால் அது ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. மேலும் உயர்ந்த பட்ச கேள்விதாரர் டெண்டரில் ஏலத்தினை மறுஏலம் விடுதாலோ அல்லது இரண்டாவது உயர்ந்த கேள்விதாரருக்கு ஏல இனத்தை ஒப்படைத்தாலோ அதனால் நகராட்சிக்கு ஏற்படும் வருவாய் இழப்பிற்கு உயர்ந்த பட்ச கேள்விதாரரே பொறுப்பாவதுடன் அன்னாரால் செலுத்தப்பட்ட அனைத்து பொறுப்புத் தொகை பறிமுதல் செய்வதுடன் மீதம் உள்ள இழப்பு தொகை நீதி மன்றம் மூலம் வசூல் செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.
83. வாரசந்தை முதலியவைகளில் நகராட்சியால் துப்புரவு பணிகளுக்கு நியமிக்கப்பட்ட ஆண்டு கட்டணத்தை உரிமையாணை பெற்றவரே செலுத்த வேண்டும்.
84. நகராட்சிக்குச் சொந்தமான இடங்களை குத்தகைக்கு அனுபவித்து உரிமையாணை பெற்றவர்களால் ஆக்கிரமிப்பு செய்தல் கூடாது. ஆக்கிரமிப்பை அப்புறப்படுத்தவோ, உரிமையாணையை ரத்து செய்யவோ ஆணையருக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. அதனால் ஏற்படும் சகல செலவுகளையும் உரிமையாணை பெற்றவரிடமிருந்து வசூலிக்கப்படும்.

85. குத்தகை உரிம இனங்களை தற்பொழுது உள்ள இடங்களில் இருந்து பக்கத்து இடங்களுக்கு மாற்ற நேரிட்டால் உரிமையாணை பெற்றவர் அதன்படி நடந்து கொள்ள வேண்டும். மேலும் அப்படி மாறுவதற்காக நகராட்சியில் நஷ்ட ஈடு கேட்கக் கூடாது.
86. கடைகாரருக்கு தபால், தந்தி முதலியவற்றை பட்டுவாடா செய்ய வரும் அரசாங்க ஊழியரிடமும், நகராட்சிப் பணி காரணமாய் வரும் ஊழியர்களிடமும் உரிமக் கட்டணம் வசூலிக்கப்படக்கூடாது.
87. போராட்டம், புயல், வெள்ளம், பலத்த மழை போன்ற இயற்கை இடர்பாடுகளில் காரணங்களால் பேருந்து நிலையம், தினசரி வாரச்சந்தை முதலிய உரிமையாணை இனங்களில் கட்டணங்கள் வசூலிப்பதில் தடை ஏற்பட்டால் அதற்கு நகராட்சியிடம் நஷ்ட ஈடு கோரக்கூடாது.
88. இந்த விளம்பரத்தில் கண்டுள்ள யாதொரு நிபந்தனைகள், சட்ட திட்டங்கள், விதிகள், அரசு ஆணைகள் இதர ஆணைகள் இவை அனைத்தும் சம்பந்தமாக முடிவெடுக்கவோ அல்லது மாற்றவோ ஆணையருக்கு முழு அதிகாரமுண்டு.
89. ஏற்கனவே உரிமைதாரர்களாக இருப்பவர்களுக்கு நகராட்சியிலிருந்து வர வேண்டிய எந்தவிதமான தொகையிலிருந்து இதில் கண்ட உரிமைகளுக்குத் தேவையான பொறுப்புத் தொகை உள்வடை செய்து கொள்ளும்படி மனு கொடுக்கப்பட்டால் அது ஒப்புக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. இந்த ஏலங்கள் தனி நடவடிக்கை பழைய உரிமைக்கும் இவற்றின் தொடர்பு கொள்ள வேண்டும்.
90. இந்நகராட்சியில் ஒப்பந்ததாரராக பதிவு செய்துள்ளவர்கள் பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்து கொள்ள நிர்ணயிக்கப்பட்ட முன்வைப்புத் தொகையை செலுத்தி கலந்து கொள்ளலாம்.
91. குத்தகை உரிமம் பெறப்பட்டவர் தன்னுடைய இருப்பிட முகவரி சரியானது தான் என்பதற்கு குடும்ப அட்டை நகல் அல்லது புகைப்பட வாக்காளர் அடையாள அட்டை நகல் தற்போதைய நிலவரப்படியானவை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
92. ஏலம் உறுதி செய்தவுடன் அதிகபட்ச ஏலக்கேள்வித்தொகை முழுவதையும் உத்தரவு கிடைக்கப்பெற்ற 24 மணி நேரத்திற்குள் ஏலதாரர் முழுத்தொகையையும் உடன் செலுத்த வேண்டும் தவறும் பட்சத்தில் உட்சபட்ச கேள்வி ஏலதாரரின் முன்வைப்புத் தொகை பறிமுதல் செய்து மறு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு ஏலதாரரை பொறுப்பாக்கி சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் .
93. உரிம ஆண்டில் ஏலதாரர் தான் எடுத்துள்ள ஏல இனத்தை நிர்வகிக்க இயலாத பட்சத்தில் நகராட்சிக்கு மூன்று மாதம் அவகாசம் கொடுத்த பின்னரே மேற்படி உரிமம் இனத்தை நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்க வேண்டும். அவ்வாறு ஒப்படைக்க செய்து பின்னர் மேற்படி இனம் உரிமதாரர் பொறுப்பிலும், செலவிலும் மறு ஏலம் விடப்படும். முந்தைய ஏல கேள்வியை விட குறைந்த ஏலம் போகும் பட்சத்தில் அதனால் ஏற்படும் நஷ்டத்திற்கு அந்த இனத்தில் உரிமம் காலம் முடிய உள்ள காலத்தில் உரிமதாரரே முழு பொறுப்பேற்க வேண்டும்.
94. நகராட்சி அபிவிருத்தி பணிகளை முன்னிட்டு உரிமத்திற்கு கொடுக்கப்பட்ட இனங்களின் பணிக்கு அவ்விடம் தேவைப்படின் உரிமைதாரர் தனக்கு கொடுக்கப்பட்ட

காலக்கெடுவிற்குள் ஒப்படைக்க வேண்டும். அபிவிருத்தி பணி முடிந்த பின்னர் நகராட்சி மன்றம் தனது விருப்பப்படி அதனை உரிமத்திற்கு கொடுக்கும் இதில் முன் உரிமதாரர் எவ்வித உரிமையும் கொண்டாட தகுதியற்றவர். உரிமதாரரிடம் உரிம காலம் நீங்கலாக உள்ள காலத்திற்கு விகிதாச்சாரப்படி உள்ள உரிம தொகை வசூலிக்கப்படமாட்டாது.

95. தீ தடுப்பு மற்றும் பேரிடர் கால முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படவேண்டும்.

- தீ தடுப்பு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் குத்தகைதாரர் தனது சொந்த பொறுப்பிலேயே அமைத்துக் கொள்ளவேண்டியது.
- நிபந்தனைகள் நகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் உத்தரவுகளுக்கு கட்டுப்பட்டதாகும். மேலும் மாற்றியமைக்கப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு குத்தகைதாரர் கட்டுப்பட வேண்டும்.

**வார சந்தையில் வசூல் செய்ய வேண்டிய கட்டணம்
நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட கட்டண விபரம்.**

வ.எண்	கட்டணம் வசூல் செய்ய வேண்டிய இனங்கள்	நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட கட்டணம்
1	விற்பனைக்கு வரும் எருது, பசு, எருமை, மட்டக்குதிரை	100.00
2	பாரம் இல்லாத லாரி ஒன்றுக்கு	50.00
3	பாரம் இல்லாத மாட்டு வண்டி, இரட்டை மாட்டு வண்டி 1க்கு	20.00
4	விற்பனைக்கு வரும் செம்மறி ஆடு, வெள்ளாடு, கழுதை, பன்றி மற்றும் உள்ள வகையறா ஒவ்வொன்றுக்கும்	50.00
5	விற்பனைக்கு வரும் பதனிட்ட அல்லது பதனிடாத தோல், சேவல், கோழி, புறா, வாத்துபறவையினங்கள் ஒவ்வொன்றுக்கும்	10.00
6	பாரம் இல்லாத மினி லாரி ஒன்றுக்கு	30.00

1. பொது மற்றும் தனிக்கட்டுப்பாடுகள் அனைத்தும் இதற்கும் பொருந்தும்.
2. ஏலத் தொகை முழுவதையும் செலுத்திய பிறகே உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள உத்தரவு வழங்கப்படும்.

நகராட்சி கட்டணப்பட்டியல் வராந்திர காய்கனிச்சந்தை

1. வெல்லம், கருப்பட்டி, சக்கரை, மிளகாய், சாம்பார் சாமான்கள் (புளி, மிளகு வகையறா) பருத்தி சணல், புளிச்ச நார், அலுமினிய பாத்திரங்கள், கண்ணாடி சாமான்கள், சாடி, தாமிரம், வெங்கலம் சாமான்கள், பாக்கு புகையிலை, பொம்மை, மிட்டாய்கள்

காற்றுக்கூடிய சாமான்களும் , சர்பத்துகளும், தேங்காய் , வெங்காயம், அன்றாட வீட்டு உபயோக பொருட்கள் முதலிய சாமான்கள்.

வ.எண்	ஒவ்வொன்றுக்கும் ஒவ்வொரு தடவைக்கும் வியாபாரம் விபரம்	கட்டணம் ரூ.பை
1	கூடை 1-க்கு	10.00
2	மூட்டை 2-க்கு	20.00
3	சுமை ஏற்றப்பட்ட ஒற்றைச்சக்கர வண்டி ஒன்றுக்கு	20.00
4	கை வண்டி மூன்று சக்கர வண்டி ஒன்றுக்கு	20.00
5	இரட்டை மாட்டு வண்டி ஒன்றுக்கு	30.00
6	லாரி ஒன்றுக்கு	50.00

வார காய்கனி சந்தையில் கடைகள் விபரம்

நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட கட்டண விபரம்

வ.எண்	வியாபாரம் விபரம்	ரூ.பை
1	பொறிகடலை கடை ஒன்றுக்கு	50.00
2	பாய் கடை ஒன்றுக்கு	50.00
3	பலசரக்கு கடை ஒன்றுக்கு	50.00
4	ஜவுளி, ரெடிமேட் கடை ஒன்றுக்கு	50.00
5	எண்ணெய் கடை ஒன்றுக்கு	50.00
6	பருப்பு கடை ஒன்றுக்கு	50.00
7	பழக்கடை , தேங்காய் கடை ஒன்றுக்கு	50.00
8	உப்பு கடை ஒன்றுக்கு	50.00
9	வெற்றிலை கடை ஒன்றுக்கு	50.00
10	புகையிலை கடை ஒன்றுக்கு	50.00
11	பாக்கு கடை ஒன்றுக்கு	50.00
12	தானிய கடை ஒன்றுக்கு	50.00
13	காய்கறி கடை கடை ஒன்றுக்கு	50.00
14	பல்பொருள் கடை ஒன்றுக்கு	50.00

15	கருப்பட்டி, வெல்லக் கடை ஒன்றுக்கு	50.00
16	பயறு வகை கடை ஒன்றுக்கு	50.00
17	கருவாடு கடை ஒன்றுக்கு	50.00
18	வெங்காயக் கடை ஒன்றுக்கு	50.00

காய்கறி சந்தைக்கு சகலவிதமான பார வண்டி, தலைசமைக்கு நுழைவு வாயில் கட்டணம் கொடுத்துவிட்டு போகிறவர்கள் தரையில் கொட்டி, கடை போட்டு வியாபாரம் செய்தால் பட்டியலில் கண்டபடி தனித்தனியே கட்டணம் கொடுக்க வேண்டும்.

2. தானியங்கள் , எல்லா வகை தவசங்களுக்கும்

மீன், கருவாடு, கரும்பு, காய்கறிகள், கிழங்குகள், கீரைகள். மண்பாண்டங்கள், கோரைப்பாய் அல்லது கயிறு, பிரம்பு அல்லது வேறு வகைகளும், பின்னப்பட்டவை, வெற்றிலை, பழம் வகையறா, தித்திப்பு, கார பலகாரங்கள், இட்லி தோசை வகையறாக்கள், பிஸ்கட், ரொட்டி, பப்பர் மிட்டாய் வகையறா, வைக்கோல் , கூரை சாமான்கள்

வ.எண்	ஒவ்வொன்றுக்கும் ஒவ்வொரு தடவைக்கும் வியாபாரம் விபரம்	கட்டணம் ரூ.பை
1	கூடை 2 -க்கு	10.00
2	மூட்டை 2-க்கு	20.00
3	ஒற்றை மாட்டு வண்டி, கைவண்டி , மூன்று சக்கர வண்டி ஒன்றுக்கு	30.00
4	இரட்டை மாட்டு வண்டி ஒன்றுக்கு	50.00
5	லாரி ஒன்றுக்கு	100.00

1. பச்சை புல் வகையறாக்கள்

வ.எண்	ஒவ்வொன்றுக்கும் ஒவ்வொரு தடவைக்கும் வியாபாரம் விபரம்	கட்டணம் ரூ.பை
1	ஒற்றை மாட்டு வண்டி, கைவண்டி , மூன்று சக்கர வண்டி ஒன்றுக்கு	30.00
2	சுமை ஏற்றப்பட்ட இரட்டை மாட்டு வண்டி ஒன்றுக்கு	50.00
3	லாரி ஒன்றுக்கு	100.00

4. இறைச்சி

வ.எண்	ஒவ்வொன்றுக்கும் ஒவ்வொரு தடவைக்கும் வியாபாரம் விபரம்	கட்டணம் ரூ.பை
1	இறைச்சி தலைச்சமை ஒன்றுக்கு	20.00
2	இறைச்சி ஒற்றை மாட்டு வண்டி, கைவண்டி மூன்று சக்கர	100.00

ஆடு அடிக்கும் இடத்தில் கட்டணம் வசூல்

செய்து கொள்ளும் உரிமம் – நிபந்தனைகள்

1. ஆடுவதை சாலையில் கால்நடை மருத்துவரால் முத்திரையிடப்பட்ட ஆடுகளை மட்டுமே வதைசெய்ய அனுமதிக்கப்பட வேண்டும். கால்நடை மருத்துவரால் முத்திரை இடப்படாத ஆடுகளை ஆடுவதை சாலையில் அனுப்பதற்கு அனுமதி கொடுக்கக்கூடாது. அவ்வாறு முத்திரை இன்றி விற்கப்படும் ஆட்டு இறைச்சியை மன்றத்தால் பறிமுதல் செய்யப்படும்.
2. ஆடுவதை சாலையைத் தவிர வேறு இடங்களில் ஆணையாளர் உத்தரவின்றி ஆடுவதை செய்யக்கூடாது. அவ்வாறு செய்பவர்களை உரிமையாணை பெற்றவர் நகராட்சிக்கு உடனடியாக தெரிவிக்க வேண்டும்.
3. ஆடுகளின் சொந்தக்காரர்களால் விடப்படும் சாணம், இரத்தம் மற்றும் கழிவுப் பொருட்களை மன்றத்தில் முடிவு செய்து நகராட்சியால் கம்போஸ்ட் உரம் தயாரிக்க பயன்படுத்தப்படும்.
4. மகாத்மா காந்தியடிகள் பிறந்த நாள், இறந்த நாள், புத்தர் மற்றும் மகாவீரர் பிறந்த நாள், திருவள்ளுவர் தினம் மற்றும் வடலூர் ராமலிங்கர் நினைவு நாள் ஆகிய நாட்கள் மற்றும் அரசு நிர்ணயிக்கும் நாட்களில் ஆடுவதை செய்வதை அனுமதிக்கக்கூடாது. இதற்கு உரிமையாணை பெற்றவர் நஷ்ட ஈடு எதுவும் கேட்கக் கூடாது.
5. கால்நடை மருத்துவரது ஒப்புதல் பெற்றதைக் குறிக்கும் முத்திரையிடாத ஆடுகளை வதை செய்யும் உரிமையாணை பெற்றவர் அனுமதித்தால் அப்படிப்பட்ட ஒவ்வொரு குற்றத்திற்கும் ரூ.100/- அபராதம் விதிக்கப்படும். தொடர்ந்து அக்குற்றத்தை செய்து வருவாரானால் இந்த ஏல அறிக்கை பொதுக்கட்டுப்பாடு விதிகளின்படி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.
6. ஆடுவதை சாலையில் வதை செய்யப்படும் ஆடுகளை பயிற்சி பெற்ற தோல் உறிப்பவர்களைக் கொண்டு தோல் உறிக்க வேண்டும்.
7. அ) ஆடுவதை சாலையில் கட்டணம் வசூலிப்பதற்கு ஆணையாளர் கூறும் விபரப்படி வரிசை எண்ணிடப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு கொடுக்கப்பட வேண்டும். பற்றுச்சீட்டில் நகராட்சி அலுவலக முத்திரை பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும். நகராட்சி அலுவலர்களால் ஆய்வு செய்யும் போது பற்றுச்சீட்டின் எதிரேடுகளை (Counter File) அலுவலர்களிடம் காண்பிக்கப்பட வேண்டும்.

ஆ) ஆடு வதைசெய்யும் தொட்டிகளில் வதைசெய்யப்படும் ஆடுகளுக்கு மட்டும் கட்டணம் வசூலிக்க உரிமைதாரருக்கு உரிமை உண்டு. அப்படி வதைசெய்யும் ஆடு ஒவ்வொன்றிற்கும் ரூ.100/- வீதம் சுங்கம் வசூலிக்கப்பட வேண்டும்.

இ) காலை 6.00 மணி முதல் 9.00 வரை மாத்திரம் தொட்டிகளில் ஆடு வதைசெய்யலாம். விசேஷ காலங்களில் ஆணையாளர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்றுத்தான் ஆடு வதைசெய்ய வேண்டும். வேறு நேரங்களில் அனுமதிக்கக் கூடாது.

8. ஆடு வதைசெய்யும் இடத்திற்குள்ளாவது அல்லது அருகிலாவது வாணிபம் செய்ய அனுமதிக்கக் கூடாது. மேலும் ஆடு வதைசெய்யும் இடத்திற்குள் தொற்றுநோய் ஏற்படுத்தும் பிராணிகளை (நாய்கள்) விடக்கூடாது.
9. ஆடு வதைசெய்யும் இடம் உரிமை காலத்தின் நடுவில் மாற்றப்பட்டால் உரிமையாணை பெற்றவர் அந்த மாற்றம் செய்யப்பட்ட இடத்தில் தான் கட்டணம் வசூல் செய்ய வேண்டும். மேலும் உரிமையை தள்ளுபடி செய்யும்படி கோர உரிமை இல்லை.

கட்டண கழிப்பிடங்கள் (ஆண்கள்/பெண்கள்) –

நிபந்தனைகள்

1. நகர்மன்றத்தால் கீழ்க்கண்டவாறு நிர்ணயம் செய்த கட்டணத்தை வசூல் செய்ய வேண்டும்.

அ) சிறுநீர் கழிக்க ரூ.5.00 (குடவை ஒன்றுக்கு)

ஆ) மலம் கழிக்க ரூ.10.00 (குடவை ஒன்றுக்கு)

இ) குளிப்பதற்கு ரூ.20.00 (குடவை ஒன்றுக்கு)

மேற்கண்ட கட்டண விபரங்கள் பொது மக்கள் எளிதில் பார்க்கும் வண்ணம் பெயிண்டினால் போர்டு எழுதி கழிவறையின் முன்புறம் ஏலதாரர் செலவில் கண்டிப்பாக வைக்கப்பட வேண்டும். மேலும் மேற்கண்ட கட்டண கழிப்பிடம் புகார் குறித்து புகார் அனுப்ப வேண்டிய அலுவலகம் மற்றும் நிர்வாக அதிகாரியின் விபரம் குறிப்பிட்டு போர்டில் எழுதி வைக்கப்பட வேண்டும். மேலும் கட்டணம் வசூல் செய்யும் ரசீதுகளை உரிமைதாரரே தமது சொந்த பொறுப்பில் அச்சடித்துக்கொள்ள வேண்டும். மேற்படி ரசீதுகளில் உள்ள கட்டணம் நகராட்சியால் நிர்ணயம் செய்த கட்டணத்திற்கு கூடுதலாக வசூல் செய்யக் கூடாது. அவ்வாறு நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட கட்டணத்திற்கு கூடுதலாக வசூல் செய்வதாக பொது மக்களிடமிருந்து புகார்கள் வரப்பெற்றாலோ அல்லது அதிகாரிகளால் ஆய்வு செய்யும் போது கூடுதலாக கட்டணம் வசூலிப்பதாக அறியப்பட்டாலோ எந்தவித முன்னறிவிப்புமின்றி உரிமம் ரத்து செய்யப்படும். மேலும் நகராட்சி அலுவலக முத்திரை இல்லாத ரசீதுகள் பறிமுதல் செய்யப்படும் என்பதோடு மூன்றாண்டு ஏலக்கட்டுப்பாடு அறிக்கையில் கண்டுள்ளபடி அபராதம் விதிக்கப்படும். மேலும் தினசரி கட்டணம் வசூல் புத்தகங்கள் விபரங்கள் அடங்கிய பதிவேடு ஒன்று எப்போதும் தயார் நிலையில் நகராட்சி அலுவலர்கள் ஆய்விற்கு ஏதுவாக கட்டணம் வசூல் செய்யப்படும் மேஜையின் மீது தயார் நிலையில் வைத்திருக்க வேண்டும்.

2. கட்டண கழிப்பிடத்தினை எப்பொழுதும் சுத்தமாக வைத்திருக்க வேண்டும். கிருமி நாசினி, பினாயில் இதர நோய்தடுப்பு மருந்துகளை உரிமைதாரர் சொந்த பொறுப்பில் வாங்கி உபயோகப்படுத்த வேண்டும். தூர்நாற்றம் கழிப்பிடத்தின் உட்புறமோ அல்லது வெளியிலோ இல்லாதவாறு பார்த்துக்கொள்ள வேண்டும். நகராட்சியின் ஆய்வு செய்யும் போது புகார் மற்றும் ஆட்சேபணைகள் எழுத ஆய்வு குறிப்பேடு வைத்திருக்க வேண்டும்.

3. கட்டண கழிப்பிடம் 24 மணி நேரமும் இயங்க வேண்டும். அவசியம் ஏற்பட்டால் ஆணையாளர் அவர்களின் அனுமதி பெற்ற பின்னரே மூட வேண்டும்.
4. கட்டணக் கழிப்பிடத்திற்குத் தேவையான தண்ணீர் வசதிகள் உரிமதாரர் தமது சொந்த பொறுப்பிலேயே செய்து கொள்ள வேண்டும். மேலும் கட்டண கழிப்பிடத்தில் பயன்படுத்தப்படும் மின்சாரத்திற்கான கட்டணத்தினை உரிமைதாரரே உரிய காலத்தில் செலுத்திட வேண்டும்.
5. கட்டணக் கழிப்பிடத்தில் மராமத்து பணிகள் எதுவும் செய்ய வேண்டி இருந்தால் ஆணையாளர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்ற பின்னரே செய்ய வேண்டும். அதற்கான செலவினத்திற்கு நகராட்சி பொறுப்பேற்காது.
6. எதிர்பாராமல் பஸ் மறியலோ அல்லது பந்துக்கள் அனுசரிக்கப்பட்டாலோ காற்று, மழை, புயல் காரணமாக பழுது ஏற்பட்டாலோ, தண்ணீர் கிடைக்காத காரணத்தினாலோ வசூல் செய்வதில் தடை ஏற்பட்டால் அதனால் ஏற்படும் கஷ்ட நஷ்டங்களுக்கு நகராட்சி பொறுப்பேற்காது. அதற்காக நஷ்ட ஈடு எதுவும் வழங்கப்படமாட்டாது. மேலும் நஷ்டம் ஏற்பட்டதாகவோ அல்லது வேறு எவ்வகையான காரணம் காண்பித்து ஏலத்தொகையினை குறைவு செய்யக் கோரி அல்லது ரத்து செய்ய கோரி நீதி மன்றத்தில் வழக்கு தொடர்ந்தால் அது நகராட்சியை கட்டுப்படுத்தாது.
7. கட்டண கழிப்பிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்ய அமதிக்கப்பட்ட காலத்தை தவிர கண்டிப்பாக உரிம காலம் நீடித்து தரப்பட மாட்டாது. உரிமையாணை காலத்தை நீடித்து தர கோரி உரிமையாணை பெற்றவருக்கு எவ்வகையிலும் உரிமையில்லை. உரிம காலம் முடிவு பெற்றவுடன் அலுவலகத்தில் இருந்து அறிவிப்புகள் ஏதுவும் எதிர்பார்க்காமல் உரிமதாரர் தானகவே முன் வந்து உரிம இனத்தினை நகராட்சி வசம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட வேண்டும். இது சம்மந்தமாக நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடர்ந்தால் அது முற்றிலும் நகராட்சியை கட்டுப்படுத்தாது.
8. உரிம காலம் முடிவதற்குள் நகராட்சி அவசியப்பட்டால் கட்டண கழிப்பிடத்தை ஒப்படைக்கும் படி நகராட்சி கோரினால் உரிமைதாரர் சொந்த செலவிலேயே உரிம இனத்தினை காலி செய்து கொண்டு நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்க வேண்டும். இதற்காக நஷ்ட ஈடு ஏதும் வழங்காது. இது தொடர்பாக வழக்கு தொடரப்பட்டால் அது முற்றிலும் நகராட்சியை கட்டுப்படுத்தாது.
9. கட்டண கழிப்பிடத்தினை சுத்தம் செய்து கொள்வதற்கு துப்புரவு பணியாளர்களை உரிமதாரரே சொந்தமாக நியமித்துக் கொண்டு கட்டணக் கழிப்பிடத்தை சுத்தம் செய்து கொள்ள வேண்டும்.
10. கட்டணக் கழிப்பிடம் மற்றும் குளியலறைக்கான மின் கட்டணம், மோட்டாருக்கான மின் கட்டணம் அனைத்தும் ஏலதாரர் தம் சொந்த செலவில் செலுத்த வேண்டும்.

11. நகர் மன்றமோ, நகராட்சி நிர்வாகமோ அல்லது அரசால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் உத்தரவுகளுக்கு கட்டுப்படும் பொது ஏலம் டெண்டர் அறிக்கையில் கண்டுள்ள பொது மற்றும் சிறப்பு தனிக்கட்டுப்பாடுகளுக்கு கட்டுப்பட்டு நடக்க வேண்டும். தவறினால் உரிமம் ரத்து செய்யப்பட்டு மறு ஏலம் விடப்படும். இதனால் நகராட்சிக்கு ஏற்படும் அனைத்து நிதி இழப்பிற்கும் உரிமைதாரரே முழு பொறுப்பாவார். மேற்படி நிதி இழப்பினை வசூல் செய்ய உரிமைதாரரிமிருந்து அல்ல வாரிகதாரர்களிடமிருந்து வசூல் செய்ய சட்டப்படி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

**பேருந்து நிலையத்தில் வந்து செல்லும்
பேருந்துகளுக்கு கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும்
உரிமம் - நிபந்தனைகள்**

1. பயணிகளை ஏற்றிச் செல்லவோ அல்லது இறக்கவோ பேருந்து நிலையத்தில் நுழையும் உரிமம் பெற்ற அரசு, தனியார் பேருந்து ஆம்னி பஸ் ஒன்றுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ. 8/- வீதம் கட்டணம் வசூலித்துக்கொள்ள வேண்டியது. உரிம காலத்தில் இடையில் அரசினால் பேருந்து நிலைய பஸ் கட்டண விகிதம் உயர்த்தப்படும் போது உயர்த்தப்பட்ட கட்டண விகிதப்படி உரிமையாணை பெற்றவர் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ள கூடுதல் கட்டண விகிதாசாரப்படி கூடுதல் உரிமைத் தொகையை நகராட்சிக்கு செலுத்திய பின் கூடுதல் கட்டண விகிதாசாரப்படி உரிமதாரர் கட்டணம் வசூலிக்க அனுமதிக்கப்படுவார்.
2. கட்டணம் வசூலிக்கப்படும் இனத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் கோரும் விபரப்படி பற்றுச்சீட்டு கொடுக்கப்பட வேண்டும். அப்பற்றுச்சீட்டில் நகராட்சி அலுவலக முத்திரை கண்டிப்பாக பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
3. ஒரு நாள் என்பது இரவு 12.00 மணிக்கு ஆரம்பித்து மறுநாள் இரவு 11.59 மணி வரை உள்ள 24.00 மணி நேரமாகும்.
4. இரவு நேரங்களில் தங்கும் பேருந்துகளை பேருந்து நிலைய எல்லைக்குள் கழுவவும், பழுதுபார்க்கவும் அனுமதிக்கக் கூடாது.
5. பேருந்து நிலையத்திற்குள் நகராட்சி அனுமதி இல்லாமல் எந்தவொரு ஆக்கிரமிப்பு செய்யவும் குத்தகைதாரர் அனுமதிக்கக் கூடாது.
6. பேருந்துகளுக்கு நுழைவு கட்டணம் வசூல் செய்வதற்கு மட்டுமே இந்த உரிமத்தை பயன்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். வேறு எந்தவிதமான வசூலும் செய்வதற்கு உரிமதாரருக்கு அனுமதி இல்லை.
7. பேருந்துநிலையத்திற்குள் சுற்றுலா பேருந்துகள், லாரிகள் மற்றும் இதர வணிக பயன்பாட்டில் உள்ள வாகனப் போக்குவரத்துகளை அனுமதிக்கக் கூடாது.

8. ஆம்னி பேருந்து ஒன்றுக்கு ரூ.50/- கட்டணமாக வசூலிக்கலாம். ஆம்னி பேருந்துகளால் வழித்தடங்களில் இயங்கும் பேருந்துகளுக்கு இடையூறு ஏற்படுத்தக் கூடாது.

பொருள்கள் பாதுகாப்பு அறை நிபந்தனைகள்

1. பொருள் பாதுகாப்பு அறையில் வைக்கப்படும் ஒவ்வொரு பொருளுக்கும் ஒரு நாளைக்கு (24மணி நேரத்திற்கு) 10 கிலோவிற்கு ரூ.50/- அதற்கு மேல் கிலோ ஒன்றுக்கு ரூ.5/-ம், கட்டணமாக வசூலிக்க வேண்டும்.
2. வசூல் செய்யப்படும் தொகைக்கு உரிய வரிசை எண் உள்ள அச்சிட்ட ரசீது வழங்கப்பட வேண்டும். மேலும் ரசீதுகள் உரிமைதாரர் சொந்தச் செலவிலேயே அச்சடித்துக் கொள்ள வேண்டும். ரசீதுகளில் நகராட்சி அலுவலக முத்திரை இருக்க வேண்டும்.
3. கட்டணம் வசூல் செய்யும் நபர்களை உரிமைதாரரே தமது சொந்தப் பொறுப்பில் நியமனம் செய்து கொள்ள வேண்டும். அதற்கு நகராட்சி ஊதியம் எதுவும் வழங்கப்படமாட்டாது.
4. திருட்டு பொருட்கள் எதுவும் அனுமதிக்கப்பட்டால் அதற்கு உரிமைதாரரே முழுப்பொறுப்பாகும்.
5. பொருட்கள் காணாமல் போனாலோ அல்லது திருட்டுப் போனாலோ அதற்கு உரிமைதாரரே முழு பொறுப்பு ஆவார். அங்கு வசூல் செய்யும் நபர் பொறுப்பு ஆகமாட்டார்.
6. பொருள் பாதுகாப்பு அறை 24 மணி நேரமும் இயங்க வேண்டும். அவசியம் ஏற்பட்டால் ஆணையரின் முன் அனுமதி பெற்றே மூடவேண்டும்.
7. எக்காரணத்தை முன்னிட்டும் நஷ்டம் காட்டி அதற்கான நஷ்ட ஈடு கேட்கவோ ஏலத்தொகையில் ரெமிசன் (தள்ளுபடி) கேட்கவோ நகராட்சிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடாது. அதற்கு நகராட்சி பொறுப்பேற்காது. இது குறித்து நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடரப்பட்டாலும் அது நகராட்சியை கட்டுப்படுத்தாது.
8. பொருள் பாதுகாப்பு அறையில் வசூல் செய்ய அனுமதிக்கப்பட்ட காலத்தை தவிர கண்டிப்பாக உரிமகாலம் நீட்டித்து தரப்படமாட்டாது. உரிமகாலத்தினை நீட்டித்து தரக்கோர உரிமம் பெற்றவருக்கு எவ்வகையிலும் உரிமை இல்லை. உரிமகாலம் முடிந்த உடன் அலுவலகத்திலிருந்து அறிவிப்புகள் எதுவும் எதிர்பாராமல் உரிமதாரரே தானாக முன் வந்து உரிம இனத்தினை நகராட்சி வசம் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும். இது சம்பந்தமாக நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடரப்பட்டால் அது நகராட்சியை கட்டுப்படுத்தாது.

9. பொருட்கள் வைப்பதற்கான ரேக்குகள் உரிமைதாரர் தனது சொந்த செலவில்

மின்னணு டிக்கெட் புக்கிங் மையம்

அமைத்துக்கொள்ள வேண்டியது. மேலும் பொருட்கள் வைப்பறை கட்டுமானத்தை பாதிக்காத வகையில் இருக்க வேண்டும்.

மின்னணு டிக்கெட் புக்கிங் மையம்

1. மின்னணு டிக்கெட்டி புக்கிங் மையத்தில் விமான பயணம், தொடர் வண்டி பயணம், பேருந்து பயணம், இலகுரக வாகனங்கள் மற்றும் இதர போக்குவரத்து முன் பதிவு நடவடிக்கைகள் மட்டுமே மேற்கொள்ளப்படவேண்டும்.
2. அரசால் அனுமதிக்கப்பட்ட முன் பதிவு நடவடிக்கைகளுக்கான வியாபாரங்களை மட்டுமே அனுமதிக்கப்பட வேண்டும்.
3. அரசால் அனுமதிக்கப்படாத வியாபார நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளக் கூடாது.
4. வியாபார பயன்பாட்டிற்கு அனுமதிக்கப்பட்ட இடங்களைத் தவிர்த்து பிற இடங்களை ஆக்கிரமிப்பு செய்யவோ அல்லது இதர வகைகளில் ஆக்கிரமிப்பு ஏற்படுத்தக் கூடாது.
5. மின்னணு டிக்கெட் புக்கிங் மையத்திற்கு அனுமதிக்கப்பட்ட கட்டிட அளவுகளைக் காட்டிலும் பிற வகையில் ஆக்கிரமிப்புகள் ஏற்படுத்தக் கூடாது.
6. மின்னணு டிக்கெட் புக்கிங் மையத்திற்கான மின் இணைப்பு ஆணையாளர் உடும்லைப் பேட்டை நகராட்சி என்ற பெயரில் மட்டுமே பெற வேண்டும். அதற்கான வைப்புத் தொகைகள் அனைத்தும் ஆணையாளர் உடும்லைப் பேட்டை நகராட்சி என்ற பெயரிலேயே பெறப்படவேண்டும். மேலும் மின் இணைப்புக்கான வைப்புத் தொகைகள் குத்தகை காலம் முடிவடைந்த பின்னர் அதற்கான அசல் ரசீதுகளுடன் விண்ணப்பம் ஆணையாளர் உடும்லைப் பேட்டை நகராட்சிக்கு விண்ணப்பித்து திரும்ப பெற்றுக் கொள்ளலாம்.
7. தொலைபேசி இணைப்புகளுக்கான முன் வைப்புத் தொகைகள் அனைத்தும் குத்தகைதாரரே தனது சொந்த செலவில் செலுத்தி இணைப்புகளை பெற்றுக் கொள்ளலாம். அதற்கான மாதாந்திர கட்டணங்கள் அனைத்தும் குத்தகைதாரரே செலுத்தி வரவேண்டியது.

8. மின்னணு டிக்கெட்டி புக்கிங் மையத்தில் விமான பயணம், தொடர் வண்டி பயணம், பேருந்து பயணம், இலகுரக வாகனங்கள் மற்றும் இதர போக்குவரத்து முன் பதிவு நடவடிக்கைகள் மட்டுமே மேற்கொள்ளப்படவேண்டும்.
9. அரசால் அனுமதிக்கப்பட்ட முன் பதிவு நடவடிக்கைகளுக்கான வியாபாரங்களை மட்டுமே அனுமதிக்கப்பட வேண்டும்.
10. அரசால் அனுமதிக்கப்படாத வியாபார நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளக் கூடாது.
11. வியாபார பயன்பாட்டிற்கு அனுமதிக்கப்பட்ட இடங்களைத் தவிர்த்து பிற இடங்களை ஆக்கிரமிப்பு செய்யவோ அல்லது இதர வகைகளில் ஆக்கிரமிப்பு ஏற்படுத்தக் கூடாது.
12. மின்னணு டிக்கெட் புக்கிங் மையத்திற்கு அனுமதிக்கப்பட்ட கட்டிட அளவுகளைக் காட்டிலும் பிற வகையில் ஆக்கிரமிப்புகள் ஏற்படுத்தக் கூடாது.
13. மின்னணு டிக்கெட் புக்கிங் மையத்திற்கான மின் இணைப்பு ஆணையாளர் உடும்லைப் பேட்டை நகராட்சி என்ற பெயரில் மட்டுமே பெற வேண்டும். அதற்கான வைப்புத் தொகைகள் அனைத்தும் ஆணையாளர் உடும்லைப் பேட்டை நகராட்சி என்ற பெயரிலேயே பெறப்படவேண்டும். மேலும் மின் இணைப்புக்கான வைப்புத் தொகைகள் குத்தகை காலம் முடிவடைந்த பின்னர் அதற்கான அசல் ரசீதுகளுடன் விண்ணப்பம் ஆணையாளர் உடும்லைப் பேட்டை நகராட்சிக்கு விண்ணப்பித்து திரும்ப பெற்றுக் கொள்ளலாம்.
14. தொலைபேசி இணைப்புகளுக்கான முன் வைப்புத் தொகைகள் அனைத்தும் குத்தகைதாரரே தனது சொந்த செலவில் செலுத்தி இணைப்புகளை பெற்றுக் கொள்ளலாம். அதற்கான மாதாந்திர கட்டணங்கள் அனைத்தும் குத்தகைதாரரே செலுத்தி வரவேண்டியது.

உணவு விடுதி

1. வியாபார பயன்பாட்டிற்கு அனுமதிக்கப்பட்ட இடங்களைத் தவிர்த்து பிற இடங்களை ஆக்கிரமிப்பு செய்யவோ அல்லது இதர வகைகளில் ஆக்கிரமிப்பு ஏற்படுத்தக் கூடாது.
2. அரசால் அனுமதிக்கப்படாத வியாபார நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளக் கூடாது.

3. அனுமதிக்கப்பட்ட கட்டிட அளவுகளைக் காட்டிலும் பிற வகையில் ஆக்கிரமிப்புகள் ஏற்படுத்தக் கூடாது.
4. அலுவலக பயன்பாட்டிற்கான அறைக்கான மின் இணைப்பு ஆணையாளர் உடமலைப் பேட்டை நகராட்சி என்ற பெயரில் மட்டுமே பெற வேண்டும். அதற்கான வைப்புத் தொகைகள் அனைத்தும் ஆணையாளர் உடமலைப் பேட்டை நகராட்சி என்ற பெயரிலேயே செலுத்தப்படவேண்டும். மேலும் மின் இணைப்புக்கான வைப்புத் தொகைகள் குத்தகை காலம் முடிவடைந்த பின்னர் அதற்கான அசல் ரசீதுகளுடன் விண்ணப்பம் ஆணையாளர் உடமலைப் பேட்டை நகராட்சிக்கு விண்ணப்பித்து திரும்ப பெற்றுக் கொள்ளலாம்.
5. தொலைபேசி இணைப்புகளுக்கான முன் வைப்புத் தொகைகள் அனைத்தும் குத்தகைதாரரே தனது சொந்த செலவில் செலுத்தி இணைப்புகளை பெற்றுக் கொள்ளலாம். அதற்கான மாதாந்திர கட்டணங்கள் அனைத்தும் குத்தகைதாரரே செலுத்தி வரவேண்டியது,
6. உணவு பாதுகாப்புத் துறை உரிமம் மனுதாரர் தனது சொந்த பொறுப்பிலேயே பெற்றுக் கொள்ள வேண்டியது.
7. தீ தடுப்பு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் குத்தகைதாரர் தனது சொந்த பொறுப்பிலேயே அமைத்துக் கொள்ளவேண்டியது.
8. உணவு விடுதிக்கான நிபந்தனைகள் நகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் உத்தரவுகளுக்கு கட்டுப்பட்டதாகும். மேலும் மாற்றியமைக்கப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு குத்தகைதாரர் கட்டுப்பட வேண்டும்.

**பேருந்து நிலையத்தில் பூ மற்றும்
இஞ்சிமொராப்பா மிட்டாய் விற்பனை**

1. பேருந்து நிலையத்தில் கூடையில் வைத்து தலைசுமையாக மட்டுமே விற்பனை செய்யப்படவேண்டும்.
2. அனுமதிக்கப்பட்ட விற்பனையை தவிர்த்து இதர வியாபாரங்கள் செய்ய குத்தகைதாரருக்கு அனுமதி இல்லை.
3. விற்பனை உரிமத்தை உள் குத்தகைக்கு விடக்கூடாது.

விற்பனை உரிமத்திற்கு குத்தகைதாரர் பேருந்து நிலைய வளாகத்தில் கடை அமைக்க அனுமதியில்லை.

1. பேருந்து நிலையத்தில் டி.வி நிறுவனத்தால் நகராட்சியால் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும் இடத்தில் மட்டுமே வைத்து வியாபார நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள வேண்டும்.
2. டி.வி. மற்றும் மின்னணு பொருட்கள் பாதுகாப்பாக வைப்பதற்கு நகராட்சியால் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும் இடத்தில் மட்டுமே குத்தகைதாரர் தனது சொந்த செலவில் மரத்தினால் அல்லது இரும்பினால் தடுப்புகள் ஏற்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும்.
3. டி.வி. விளம்பரத்திற்கான மின் கட்டணங்கள், வைப்புத் தொகைகள் குத்தகைதாரரே தனது சொந்த செலவில் செலுத்தவேண்டியது.
4. டி.வி. விளம்பரத்திற்கான குத்தகை இனத்தில் மற்ற வியாபாரங்கள் பேருந்து நிலையத்தில் செய்துகொள்ள குத்தகைதாரருக்கு அனுமதி கிடையாது.

வாகனம் நிறுத்துமிடம் நிபந்தனைகள்

1. இரு சக்கர வாகனத்திற்கு ரூ. 20/- மூன்று சக்கர வாகனத்திற்கு ரூ.30/-மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனத்திற்கு ரூ. 50/- அதற்கு மேல் ரூ.100/- ம் 12 மணி நேரத்திற்கு கட்டணங்கள் வசூலிக்க வேண்டும்.
2. நகராட்சி நிர்ணயித்த கட்டணத்தைவிட கூடுதலாக வசூலிக்க கூடாது.
3. ஒவ்வொரு இனத்திற்கும் ரசீதுகள் குத்தகைதாரர் தனது சொந்த செலவில் அச்சடித்து நகராட்சியில் முத்திரை பெற்று விநியோகிக்க வேண்டும்.
4. மின் கட்டணம், குடிநீர் இணைப்பு வைப்புத் தொகைகளை குத்தகைதாரரே ஆணையாளர் உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி என்ற பெயரில் செலுத்த வேண்டும்.
5. உபயோகிப்பாளர் கட்டணத்தை குத்தகைதாரரே செலுத்தி வர வேண்டும்.
6. திருட்டு வாகனங்கள் மற்றும் அரசு தடை விதித்த வாகனங்களுக்கு குத்தகைதாரரோ பொறுப்பாவார்,
7. வாகன நிறுத்துமிடத்திற்கு வந்து செல்லும் வாகன பதிவு எண். விவரங்களுக்கு குத்தகைதாரர் தனி பதிவேடு பராமரித்து வரவேண்டும். இப்பதிவேடு மற்றும் ரசீதுகள் நகராட்சியால் அவ்வப்போது தணிக்கை செய்யப்படும்.

அனைத்து இனங்களுக்கும் ஏல வைப்புத் தொகையை உரிம காலம் முடிந்தவுடன் நகராட்சி சொத்துக்களுக்கு சேதம் இல்லை என்பதை அறிந்த பின்பே திரும்ப வழங்கப்படும். ஆண்டு குத்தகை தொகையினை ஒப்படைக்கப்படும் நாளுக்கு முந்தைய நாள் குத்தகை தொகையை செலுத்திய பிறகே உரிமம் நடத்த அனுமதி வழங்கப்படும். இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் ஆண்டு குத்தகை தொகையினை முன் கூட்டியே செலுத்தினால் தான் தொடர்புடைய குத்தகை காலத்திற்கு நீட்டிப்பு செய்து கொடுக்கப்படும்.

மூன்றாண்டு தொகை இனங்களக்கு (கடைகள், நிலங்கள்)

காண்க அரசுஆணைஎண்.181, ந.நி.ம.கு.வ.துறை நாள்.19.09.2008)

மற்றும்

அரசாணை நிலை எண். 92 ந.நி.கு.வ.துறை நாள். 03.07.2007

அரசாணை எண். 92 நகராட்சி நிர்வாக குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள். 3.7.2007ன் படி ஒவ்வொரு மூன்றாண்டு கால தொகுப்பிற்கும் 15% உயர்வு செய்யப்படும். இவ்வாறு மூன்று ஆண்டு கால தொகுப்பு வரை (9 ஜாடிகள் வரை) புதுப்பிக்கப்படும். புதுப்பித்தல் கட்டணம் செலுத்தப்பட வேண்டும். ஒவ்வொரு மாத வாடகைத் தொகையை பிரதி மாதம் 5 ம் தேதிக்குள் செலுத்த வேண்டும்.

மழைநீர் தொட்டி அமைத்திடுவீர் !

மழைநீர் சேகரிப்பீர் !

மண்வளம் காப்பீர் !

அலுவலகக்குறிப்பு:- மன்றம் பதிவு செய்யலாம்

2.	1034	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி எல்கைக்கு உட்பட்ட பகுதியான வார்டு C, பிளாக்.2, நகரளவு எண்.53-ல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான சந்தில் ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட்டுள்ளதாக திரு. எம். மாரியப்பன் என்பவர் சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் WP. No. 33996/2023 என எண்ணிடப்பட்டு வழக்கு தொடர்ந்துள்ளார். மேற்கண்ட வழக்கில் நகராட்சி ஆணையாளரை 1-ஆம் பிரதிவாதியாக சேர்க்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வழக்கில் திரு.B.ஆனந்த் வழக்கறிஞர் நகராட்சி சார்பாக ஆஜராகி வழக்கு நடத்தியதற்கும், அதற்கான உத்தேச செலவுத் தொகை ரூ.20,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக் குறிப்பு :-</u> மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்.5088 /2023/எப்1)</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
3.	1035	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி எல்லைக்கு உட்பட்ட பகுதியான வார்டு E, பிளாக்.18, நகரளவு எண்.12/3-ல் உள்ள இடமானது அங்கீகரிக்கப்பட்ட விரிவு அபிவிருத்தித் திட்டம் -1ல் பூங்கா இடமாக ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டதை நீக்கம் செய்து தருமாறு திரு.ஆர். வெங்கடாசலம் மற்றும் மூவரால் சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் W.P. No. 518/2024 என எண்ணிடப்பட்ட வழக்கினை தொடர்ந்துள்ளார்கள். மேற்கண்ட வழக்கில் நகராட்சி ஆணையாளரை 4வது மற்றும் உறுப்பினர் செயலர், உடுமலைப்பேட்டை 6-வது பிரதிவாதியாக சேர்க்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வழக்கில் திரு.D.ரவிச்சந்தர் சிறப்பு அரசு வழக்கறிஞர் அவர்களை நகராட்சி சார்பாக ஆஜராகி வழக்கு நடத்துவதற்கு ஆகும் வழக்கறிஞர் கட்டணத் தொகை ரூ.25,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக் குறிப்பு :-</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டு மன்றத்தின் எதிர்பார்த்தும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது. <p>(ந.க.எண்.162 /2024/எப்1)</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
4.	1036	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி, நகரமைப்பு பிரிவில் தட்டச்சு செய்ய போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததால் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், நகர் ஊரமைப்பு துணை இயக்குநர், நகர் ஊரமைப்பு இயக்குநர், மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்திற்கு அறிக்கைகள் தட்டச்சு செய்து அனுப்பவும் PMSvanidhi Portal -ல் சாலையேரா வியாபாரிகளுக்கு முதல் லோன், இரண்டாம் லோன் மற்றும் மூன்றாவது லோன் வங்கியில் பெறுவதற்கு</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது

விண்ணப்பத்தினை இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்யவும், முதலமைச்சர் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் தனிப்பிரிவு மனுக்களை உரிய மென்பொருள் அமைப்பில் தட்டச்சு செய்து முடிவிற்கு கொண்டு வருவதும், நகரமன்றத் தலைவரின் கடிதங்கள் தட்டச்சு செய்யவும், மன்றக் கூட்டத்தாள் தட்டச்சு செய்யவும், மற்றும் நகரமைப்பு பிரிவு சம்பந்தப்பட்ட கணினி பணிகளை உடனுக்குடன் முடித்து செவ்வனே பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்த அடிப்படையில் தற்காலிக கணினி இயக்குபவர் நிலை-II (Computer Operator Grade-II having qualification B.Sc Computer Science/Diploma in Computer Science) திருப்பூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் 2022-2023 ஆம் ஆண்டு தரப்படுத்தப்பட்ட விலை விகிதங்களின் அடிப்படையில் நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.746/- என்ற தினக்கூலி அடிப்படையில் 25.01.2024 முதல் 31.07.2024 வரை 6 மாத காலத்திற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.1.41 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்படி செலவினத்தினை நகராட்சி

வருவாய் நிதியிலிருந்து

செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம்

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.கஎண் : 5140/2023/எப்1)

5.

1037

இந்நகராட்சி பொறியியல் பிரிவிற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் தற்காலிக (Technical Assistant Grade-I) 2 நபரை 6 மாத காலத்திற்கு பணியமர்த்திக் கொள்ளும் பணிக்கு ரூ.5.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1000 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.08
2.	திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 6.91

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ,

அங்கீகரிக்கப் பட்டது

உடுமலைப்பேட்டை, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண் :5828/2023/இ1)

6. 1038

இந்நகராட்சி பொறியாளர் பிரிவிற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் தற்காலிக (Technical Assistant Grade-I) 1 நபரை 7 மாத காலத்திற்கு பணியமர்த்திக் கொள்ளுதல் பணிக்கு ரூ.2.30 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1004 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.0
2.	திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 6.9

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலகக்குறிப்பு: -
1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண் :4880/2023/இ2)

அங்கீகரிக்கப் பட்டது

7.	1039	<p>இந்நகராட்சி பொறியாளர் பிரிவிற்கு தற்காலிக கணினி இயக்குபவர் நிலை-II (Computer Operator Grade-II having qualification B.Sc.Computer Science /Diploma in Computer Science) 1 ஒருவரை 6 மாதத்திற்கு பணியமர்த்தி கொள்ளும் பணிக்கு ரூ.1.40 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1011 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="358 569 1232 835"> <tr> <td data-bbox="358 569 773 701">1. M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="773 569 1232 701">: மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="358 701 773 835">2 திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="773 701 1232 835">: மதிப்பீட்டை விட 7.24% அதிகம்</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது. <p style="text-align: right;">(ந.க.எண் :4879/2023/இ2)</p>	1. M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	: மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவு	2 திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	: மதிப்பீட்டை விட 7.24% அதிகம்	அங்கீகரிக்கப் பட்டது
1. M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	: மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவு						
2 திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	: மதிப்பீட்டை விட 7.24% அதிகம்						
8.	1040	<p>இந்நகராட்சி பொறியியல் பிரிவிற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் தற்காலிக (Technical Assistant Grade-II) மூன்று நபரை 6 மாத காலத்திற்கு பணியமர்த்திக் கொள்ளும் பணிக்கு ரூ.6.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1002 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது				

1	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.09% குறைவு
2	திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 9.49% அதிகம்

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.09% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.

9. 1041

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பாதாள சாக்கடை இணைப்பு குழாய்கள், ஆள்நுழைகுழிகள் போன்றவற்றில் ஏற்படும் அடைப்பு பணிகளை சரிசெய்யவும் பராமரிக்கவும் 6 மாதக்காலத்திற்கு பணியாளர்களை பணியமர்த்தும் பணிக்கு ரூ.6.90 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்சன் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.26% குறைவு
2	திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.74% அதிகம்

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்சன் உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

அனுமதிக்கப்
பட்டது

2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண் :4946/2023/இ2)

10. 1042

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் பாதாள சாக்கடை வாகனம் Robotic இயந்திரம் மற்றும் பொறியியல் பிரிவில் புதியதாக வாங்கிய Bobcat இயந்திரம் ஆகிய இரண்டு இயந்திரங்களையும் இயக்குவதற்கு Robotic Vehicle Driver 2No, Bobcat Vehicle Driver 1No மற்றும் Robotic Vehicle Operator 4Nos தினக்கூலி அடிப்படையில் பணியாளர் நியமிக்கும் பணிக்கு ரூ.5.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1020 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அனுமதிக்கப் பட்டது

1.	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்சன் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.15% குறைவு
2	திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 1.85% அதிகம்

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.15% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்சன் உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண் :4882/2023/இ2)

11,

1043

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட 9 மேல் நிலைத் தொட்டிகளில் வால்வுகள் திறப்பதற்கு, காவல் பணிகளை மேற்கொள்ள 12 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளும் பணிக்கு ரூ.9.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1023 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s. ஸ்ரீ தர்ம சாஸ்தா கன்ஸ்ட்ரக்சன். உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.49% அதிகம்
2	திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திருவாளர். சாகுல் அமீது, உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண் :4884/2023/இ2)

அனுமதிக்கப்பட்டது

12.	1044	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி தலைமை குடிநீர் பணியிடத்திலுள்ள பூஸ்டர் ஸ்டேசன் மற்றும் சுத்திகரிப்பு நிலையத்திலுள்ள பம்பிங் ஸ்டேசன்களிலுள்ள மின்உந்துகள் மற்றும் மின் சாதனங்களை இயக்கி பராமரிக்க 6 மாதங்களுக்கு 4 மின்பணியாளர்களை தற்காலிக வெளிகொணர்வு (Out Sourcing) முகமை மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணியாளர்களை அமர்த்தும் பணிக்கு ரூ.5.70 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1006 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="349 588 1242 766"> <tr> <td>1.</td> <td>M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.13% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: -</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது. <p>(ந.க.எண் :4830/2023/இ2)</p>	1.	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட	2	திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட	அனுமதிக்கப்பட்டது
1.	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட								
2	திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட								
13.	1045	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொறியாளர் பிரிவில் குடிநீர் விநியோகத்தில் போதுமான ஆட்கள் இல்லாததால் புதியதாக 6 பணியாளர்களை நியமிக்கும் பணிக்கு ரூ.5.60 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1009 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது								

1.	M/s. ஸ்ரீ தர்ம சாஸ்தா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன். உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 1.59% அதிகம்
2	திரு. சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.20% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.20% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. சாகுல் அமீது. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண் :4881/2023/இ2)

14. 1046

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்கு சொந்தமான கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள 4 மாதத்திற்கு தற்காலிக பணியாளர்களை நியமனம் செய்யும் பணிக்கு ரூ.9.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1021 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s. சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன். உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.56% குறைவு
2	திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.56% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s. சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன். உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அனுமதிக்கப் பட்டது

		<p>அலுவலகக்குறிப்பு: -</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2.அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.</p> <p>(ந.க.எண் :4883/2023/இ2)</p>									
15.	1047	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட 1 முதல் 16 வார்டுகளில் குடிநீர் பணி மற்றும் ஆழ்துளை கிணறு, கைப்புகள், குடிநீர் கசிவு போன்றவைகளை பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.9.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:970 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணி மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="349 808 1242 1081"> <tr> <td data-bbox="349 808 397 934">1.</td> <td data-bbox="397 808 779 934">M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன். உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="779 808 812 934">:</td> <td data-bbox="812 808 1242 934">மதிப்பீட்டை விட 0.22% குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="349 934 397 1081">2</td> <td data-bbox="397 934 779 1081">திரு.V. சிதம்பரம், ஒப்பந்ததாரர் உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="779 934 812 1081">:</td> <td data-bbox="812 934 1242 1081">மதிப்பீட்டை விட 2.22% அதிகம்</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.22% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: -</p> <p>அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது</p> <p>(ந.க.எண் :901/2023/இ2)</p>	1.	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன். உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.22% குறைவு	2	திரு.V. சிதம்பரம், ஒப்பந்ததாரர் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 2.22% அதிகம்	அங்கீகரிக்கப்பட்டது
1.	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன். உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.22% குறைவு								
2	திரு.V. சிதம்பரம், ஒப்பந்ததாரர் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 2.22% அதிகம்								

16.	1048	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட 17 முதல் 33 வார்டுகளில் குடிநீர் பணி மற்றும் ஆழ்துளை கிணறு, கைபம்புகள், குடிநீர் கசிவு போன்றவைகளை பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.9.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:969 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணி மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="324 493 1234 724"> <tr> <td data-bbox="324 493 381 630">1.</td> <td data-bbox="381 493 771 630">M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="771 493 803 630">:</td> <td data-bbox="803 493 1234 630">மதிப்பீட்டை விட 0.28% குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="324 630 381 724">2</td> <td data-bbox="381 630 771 724">திரு. செளந்தராஜன், அடிவள்ளி</td> <td data-bbox="771 630 803 724">:</td> <td data-bbox="803 630 1234 724">மதிப்பீட்டை விட 2.69% அதிகம்</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.28% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.ஆர்.எஸ்.எம்.அன்,கோ. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:- அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண் :5447-1/2023/இ2)</p>	1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.28% குறைவு	2	திரு. செளந்தராஜன், அடிவள்ளி	:	மதிப்பீட்டை விட 2.69% அதிகம்	அங்கீகரிக்கப்பட்டது
1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.28% குறைவு								
2	திரு. செளந்தராஜன், அடிவள்ளி	:	மதிப்பீட்டை விட 2.69% அதிகம்								
17.	1049	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 உள்ள கண்ணப்ப நகர் பகுதியில் அமைந்துள்ள சின்டெக்ஸ் மேடையினை உயர படுத்துதல், போர்பைப் லைன் நீடிப்பு செய்தல் மற்றும் புதியதாக Tap பொருத்தும் பணிக்கு ரூ.0.60 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:971 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணி மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="324 1522 1234 1753"> <tr> <td data-bbox="324 1522 381 1648">1</td> <td data-bbox="381 1522 771 1648">திரு, S. குருநாதன், பழனி</td> <td data-bbox="771 1522 803 1648">:</td> <td data-bbox="803 1522 1234 1648">மதிப்பீட்டை விட 0.74% அதிகம்</td> </tr> <tr> <td data-bbox="324 1648 381 1753">2</td> <td data-bbox="381 1648 771 1753">திரு. R.சுப்பிரமணியன், ரெட்டியப்பட்டி</td> <td data-bbox="771 1648 803 1753">:</td> <td data-bbox="803 1648 1234 1753">மதிப்பீட்டை விட 0.23% குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% குறைவாக</p>	1	திரு, S. குருநாதன், பழனி	:	மதிப்பீட்டை விட 0.74% அதிகம்	2	திரு. R.சுப்பிரமணியன், ரெட்டியப்பட்டி	:	மதிப்பீட்டை விட 0.23% குறைவு	அனுமதிக்கப்பட்டது
1	திரு, S. குருநாதன், பழனி	:	மதிப்பீட்டை விட 0.74% அதிகம்								
2	திரு. R.சுப்பிரமணியன், ரெட்டியப்பட்டி	:	மதிப்பீட்டை விட 0.23% குறைவு								

		<p>ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. R.சுப்பிரமணியன், ரெட்டியப்பட்டி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம். அலுவலகக்குறிப்பு:- மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண் :4764/2023/இ2)</p>									
18,	1050	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 04 உள்ள U.S.S காலனி பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள மேடையினை இடிந்து புதியதாக சின்டெக்ஸ் மேடை அமைத்து அதில் சின்டெக்ஸ் தொட்டி பொருத்தி உப்பு தண்ணீர் குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.1.70 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:973 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>1.</td> <td>M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 1.39% அதிகம்</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. A.சாகுல் அமீது. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம். அலுவலகக்குறிப்பு: 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது (ந.க.எண் :4766/2023/இ2)</p>	1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 1.39% அதிகம்	2	திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு	அனுமதிக்கப் பட்டது
1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 1.39% அதிகம்								
2	திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு								
19.	1051	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 04 உள்ள அபிராமி நகர் 100அடி ரோடு முதல் அனுசம் நகர் வரை புதியதாக 4" விட்டமுள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.2.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:966 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள்</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது								

மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0,37% அதிகம்
2	திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. A.சாகுல் அமீது. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின்

அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது

(ந.க.எண் :4765/2023/இ2)

20. 1052

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 09 உள்ள நாராயணன் காலனி பகுதியில் புதியதாக 4" விட்டமுள்ள பி.வி.சி குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.1.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:972 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணி மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1	திரு. S. குருநாதன், பழனி	:	மதிப்பீட்டை விட 1.92% அதிகம்
2	திரு. R.சுப்பிரமணியன், ரெட்டியப்பட்டி	:	மதிப்பீட்டை விட 0.48% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.48% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. R.சுப்பிரமணியன், ரெட்டியப்பட்டி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண் :4763/2023/இ2)

அனுமதிக்கப்
பட்டது

21.	105 3	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29ல் உள்ள முனீர் நகர் பகுதியில் புதியதாக சின்டெக்ஸ் மேடை அமைத்து தொட்டி பொருத்தும் பணிக்கு ரூ.1.25 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:997 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணி மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="316 514 1096 766"> <tr> <td data-bbox="316 514 365 640">1.</td> <td data-bbox="365 514 706 640">M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="706 514 738 640">:</td> <td data-bbox="738 514 1096 640">மதிப்பீட்டை விட 0.26% அதிகம்</td> </tr> <tr> <td data-bbox="316 640 365 766">2</td> <td data-bbox="365 640 706 766">திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.</td> <td data-bbox="706 640 738 766">:</td> <td data-bbox="738 640 1096 766">மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. A.சாகுல் அமீது. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம் (ந.க.எண் :4875/2023/இ2)</p>	1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.26% அதிகம்	2	திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவு	அனுமதிக்கப் பட்டது
1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.26% அதிகம்								
2	திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவு								
22.	105 4	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31ல் உள்ள புதியதாக கட்டப்பட்ட ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் குடிநீர் குழாய் அமைத்து அதற்கு தண்ணீர் தொட்டி கட்டும் பணி மற்றும் மின் மோட்டர் பொருத்தி சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.1.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:996 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணி மேற்கொள்ள 14.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="316 1774 1096 1890"> <tr> <td data-bbox="316 1774 365 1890">1.</td> <td data-bbox="365 1774 706 1890">M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ.</td> <td data-bbox="706 1774 738 1890">:</td> <td data-bbox="738 1774 1096 1890">மதிப்பீட்டை விட 1.19% அதிகம்</td> </tr> </table>	1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ.	:	மதிப்பீட்டை விட 1.19% அதிகம்	அனுமதிக்கப் பட்டது				
1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ.	:	மதிப்பீட்டை விட 1.19% அதிகம்								

	உடுமலைப்பேட்டை		
2	திரு. A.சாகுல் அமீது உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. A.சாகுல் அமீது. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
(ந.க.எண் :4876/2023/இ2)

23. 105
5

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி, நகரமைப்பு பிரிவிற்கு தற்காலிக கணினி இயக்குபவர் நிலை-II (Computer Operator Grade-II having qualification B.Sc.Computer Science /Diploma in Computer Science) ஒரு வரை 6 மாதத்திற்கு பணியமர்த்தி கொள்ளும் பணிக்கு ரூ.1.41 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகரமன்ற தலைவர் அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 23.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவு
2	திரு. சௌந்தரராஜன், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.54% அதிகம்

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.ஆர்.எஸ்.எம். அன், கோ. உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு: -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க

அனுமதிக்கப்
பட்டது

		நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது (ந.கஎண் : 5140/2023/எப்1)	
24.	105 6	உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் தொடுக்கப்பட்ட நீதிப்பேராணை மனு எண். W.P.No. 24060/2007 என்ற எண்ணில் தொடரப்பட்ட வழக்கில் பணிக்கொடை விதிகள் 1972-ல் இருந்து விலக்களித்து மேற்படி நகராட்சிக்கு எதிராக தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது. தீர்ப்பின் மீது மேல் முறையீடு தொடர்ந்திட திரு.பி.ஆனந்த் அரசு வழக்கறிஞர் சென்னை அவர்களுக்கு கடிதம் அனுப்பப்பட்ட நிலையில் 08.01.2024 கடிதத்தில் மேற்படி வழக்கிற்கு மீண்டும் மேல்முறையீடு செய்திட உறுதிமொழிப் பத்திரத்திற்கான தொகை ரூ. 40000/- மற்றும் வழக்குக் கட்டணம் ரூ.12500 சேர்த்து ரூ.52500/- தொகையை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது. அலுவலகக் குறிப்பு :- அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும் மன்ற அனுமதி எதிர்பார்த்தும் மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள மன்ற அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது. (ந.கஎண் : 2645/2018/அ1)	அனுமதிக்கப் பட்டது
25.	10 57	உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் மேற்கொள்ளப்படும் ஒப்பந்தப்பணிகளுக்கும் மற்றும் விநியோகஸ்தர்களுக்கும் வழங்கப்படும் பட்டியல்களிலும் பிடித்தம் செய்யப்படும் வருமான வரித் தொகையானது (Income Tax) ஒவ்வொரு மாதமும் 7ம் தேதிக்குள் இணையதளம் மூலமாக அரசுக் கணக்கில் செலுத்தி அதற்கான பிர அறிக்கையினை தவறாது வருமான வரித்துறைக்கு தாக்கல் செய்ய வேண்டியுள்ளது, வருமான வரியை பொருத்தவரை ஒப்பந்ததாரர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர்களிடமிருந்து, பட்டியல்கள் மூலம் பிடித்தங்கள் செய்யப்படுவதை அரசு கணக்கில் செலுத்தி அதற்கான விபர அறிக்கை காலதாமதமின்றி தாக்கல் செய்யப்பட வேண்டும். மேலும், இவ்வலுவலகத்தில் பணிபுரியும் அலுவலர்கள் மற்றும் பணியாளர்களால் செலுத்தப்படும் வருமான வரித் தொகைக்கம் அறிக்கை (Return) தாக்கல் செய்யப்பட வேண்டும். மேற்காணும் விபரத்திற்கு வருமானவரி செலுத்தியதற்கான விபர அறிக்கை தாக்கல் செய்ய தாமதப்படுத்தும் ஒவ்வொரு நாளுக்கும் ரூ.200/- வீதம் தண்டத்தொகை செலுத்த வேண்டியுள்ளது. மேற்காணும் விபரத்திற்கான பணிகள், இணையதளத்தில் தொகை	அனுமதிக்கப் பட்டது

		<p>செலுத்துதல், நகராட்சி அலுவலர்கள், பணியாளர்கள், ஒப்பந்ததாரர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர்கள் ஆகியோர்களுக்கும், நகராட்சிக்கும் உரிய வருமான வரித்துறை கணக்கில் மாதந்தோறும் நடைபெறும் பரிவர்த்தனைகளுக்கு PAN NO AND TAN NO ஒத்திசைவு செய்து Income Tax சட்ட விதிகளுக்கு உட்பட்ட பணிகளை 2024-25ம் ஆண்டு பணி மேற்கொள்ளவும், வருமானவரி பணிகளின் அவசர அவசியம் மற்றும் முக்கியத்துவம் கருதியும், உள்ளூர் பட்டய கணக்கர் திரு.ப.ஆதீஸ்வரன் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி உத்தரவு வழங்கவும், வரும் நிதியாண்டிற்குண்டான உத்தேச செலவினம் ரூ.1,20,000/- வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:948/2011/பி1)</p>	
26.	105 8	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் மேற்கொள்ளப்படும் ஒப்பந்தப்பணிகளுக்கு வழங்கப்படும் பட்டியல்களில் பிடித்தம் செய்யப்படும் சரக்கு மற்றும் சேவை வரி (GST) ஒவ்வொரு மாதமும் 10ஆம் தேதிக்குள் அரசுக் கணக்கில் செலுத்தி அதற்கான விபர அறிக்கையினை தவறாது வணிகவரித்துறைக்கு தாக்கல் செய்ய வேண்டியுள்ளது. சரக்கு மற்றும் சேவை வரியை பொருத்தவரை வரியற்ற இனமான குத்தகை இனங்களிலிருந்து வசூலிக்கப்படும் இனத்திற்கும் ஒப்பந்ததாரர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர்களிடமிருந்து, பட்டியல்கள் மூலம் பிடித்தங்கள் செய்யப்படுபவைகள் அரசு கணக்கில் செலுத்தி அதற்கான விபர அறிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட வேண்டும்.</p> <p>மேற்காணும் விபரத்திற்கு சரக்கு மற்றும் சேவை வரி செலுத்தியதற்கான விபர அறிக்கை தாக்கல் செய்ய தாமதப்படுத்தும் ஒவ்வொரு நாளுக்கும் ரூ.200/- வீதம் தண்டத்தொகை செலுத்த வேண்டியுள்ளது. மேற்காணும் விபரத்திற்கான பணிகள், இணையதளத்தில் தொகை செலுத்துதல், ஒப்பந்ததாரர் மற்றும் நகராட்சிக்கு உரிய GST கணக்கில் மாதந்தோறும் நடைபெறும் பரிவர்த்தனைகளுக்கு ஒத்திசைவு செய்து GST சட்ட விதிகளுக்கு உட்பட்ட பணிகளை 2024-25ம் ஆண்டு பணி மேற்கொள்ளவும், வருமானவரி பணிகளின் அவசர அவசியம் மற்றும் முக்கியத்துவம் கருதியும், உள்ளூர் பட்டய கணக்கர் திரு.ப.ஆதீஸ்வரன் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி உத்தரவு வழங்கவும், வரும் நிதியாண்டிற்குண்டான உத்தேச செலவினம் ரூ.1,50,000/- வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	அனுமதிக்கப் பட்ட து

		<p>அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்:9129/2017/பி1)</p>	
27	105 9	<p>பொது சுகாதாரப்பிரிவில் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் JCB வாகனத்தை இயக்குவதற்கு நகர்மன்ற தீர்மான எண் 817 நாள்: 21/07/2023 - ன் படி தற்காலிக ஒட்டுநரை 03. 07. 2023 முதல் 31 . 12 . 2023 வரை 6 மாத காலத்திற்கு M/s. ஆர்எஸ்எம் & கோ , உடுமலைப்பேட்டை நிறுவனத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்திட இந்நகராட்சி மன்றத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளது . தற்போது, பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி ,JCB வாகனத்தை இயக்குவதற்கு 01 . 01 . 2024 முதல் 30.06 . 2024 வரை 6 மாத காலத்திற்கு தற்காலிக ஒட்டுநரை விநியோகம் செய்வதற்கு M/s. ஆர்எஸ்எம் & கோ உடுமலைப்பேட்டை என்ற நிறுவனத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்திடவும் , அதற்காகும் உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.1.65/- லட்சத்தினை நகராட்சி வருவாய் நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு :- பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி , மன்ற அனுமதியினை எதிர்பார்த்தும், பணி நீட்டிப்பு உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டமைக்கு மன்றம் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது. (ந.க.எண்:1652/2021/எச்1)</p>	அங்கீகரிக்கப் பட்டது
28,	106 0	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்கு சொந்தமான ராஜேந்திரா ரோட்டில் உள்ள வாரச்சந்தை வளாகத்தில் புதியதாக சந்தை கடை வளாகம் கட்டப்பட்டுள்ளது, அக்கட்டிடத்தில் மூன்று தொகுப்புகள் ஒவ்வொரு தொகுப்பிற்கும் தலா 20 கடைகள் வீதம் மொத்தம் 60 கடைகள் கட்டப்பட்டுள்ளன, இதனை மூன்றாண்டு குத்தகை இனங்களுக்கு முன் கூட்டிய பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை தமிழ் நாளிதழ்கள் விளம்பரம் செய்ய, மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு:- மன்றம் அனுமதிக்கலாம் (ந.க.எண். 5046/2023/அ2)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

29.	1061	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான வரியில்லா குத்தகை இனங்களில் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடைகளுக்கு 30.04.2024 உடன் 9 ஆண்டு குத்தகை காலம் நிறைவடைகிறது</p>				<p>அனுமதிக்கப்பட்டது</p>																																																										
		<table border="1"> <thead> <tr> <th>S. No</th> <th>NAME</th> <th>SHOP DETAILS</th> <th>SHOP No</th> <th>ASST.No</th> <th>LEASE END DATE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>A.சத்தார்</td> <td>ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்</td> <td>1</td> <td>157/1739</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>M.முருகேசன்</td> <td>ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்</td> <td>2</td> <td>157/BD01/00025</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>கலைவாஸ் ஈஸ்வரன்</td> <td>ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்</td> <td>3</td> <td>157/1595</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>L. ராஜேந்திரன்</td> <td>ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்</td> <td>6</td> <td>157/1598</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>R, சபிதாராணி</td> <td>ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்</td> <td>7</td> <td>157/1599</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>V.லோகநாதன்</td> <td>மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்</td> <td>1</td> <td>157/1501</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>PL முத்துகருப்பன்</td> <td>மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்</td> <td>2</td> <td>157/1502</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>8</td> <td>S.ராஜன்</td> <td>மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்</td> <td>3</td> <td>157/1503</td> <td>30.04.2024</td> </tr> <tr> <td>9</td> <td>N.சிவராஜ்</td> <td>மத்திய பேருந்துநிலைய</td> <td>27</td> <td>157/1527</td> <td>30.04.2024</td> </tr> </tbody> </table>	S. No	NAME	SHOP DETAILS	SHOP No	ASST.No	LEASE END DATE	1	A.சத்தார்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	1	157/1739	30.04.2024	2	M.முருகேசன்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	2	157/BD01/00025	30.04.2024	3	கலைவாஸ் ஈஸ்வரன்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	3	157/1595	30.04.2024	4	L. ராஜேந்திரன்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	6	157/1598	30.04.2024	5	R, சபிதாராணி	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	7	157/1599	30.04.2024	6	V.லோகநாதன்	மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்	1	157/1501	30.04.2024	7	PL முத்துகருப்பன்	மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்	2	157/1502	30.04.2024	8	S.ராஜன்	மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்	3	157/1503	30.04.2024	9	N.சிவராஜ்	மத்திய பேருந்துநிலைய	27	157/1527	30.04.2024		
S. No	NAME	SHOP DETAILS	SHOP No	ASST.No	LEASE END DATE																																																											
1	A.சத்தார்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	1	157/1739	30.04.2024																																																											
2	M.முருகேசன்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	2	157/BD01/00025	30.04.2024																																																											
3	கலைவாஸ் ஈஸ்வரன்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	3	157/1595	30.04.2024																																																											
4	L. ராஜேந்திரன்	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	6	157/1598	30.04.2024																																																											
5	R, சபிதாராணி	ராஜேந்திரா ரோடு கடை எண்	7	157/1599	30.04.2024																																																											
6	V.லோகநாதன்	மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்	1	157/1501	30.04.2024																																																											
7	PL முத்துகருப்பன்	மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்	2	157/1502	30.04.2024																																																											
8	S.ராஜன்	மத்திய பேருந்துநிலைய உட்புறக்கடை எண்	3	157/1503	30.04.2024																																																											
9	N.சிவராஜ்	மத்திய பேருந்துநிலைய	27	157/1527	30.04.2024																																																											

		உட்புறக் கடைஎண்			
10	U.S ஆறுமுகம்	மத்திய பேருந்துநி லைய வெளிப்புற க்கடை எண்	12	157/1541	30.04. 2024
11	A. பதிவசகாயரா ஜ்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்.)	4	157/1567	30.04. 2024
12	S. வெற்றிவேல்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)	7	157/1571	30.04. 2024
13	S,செந்தில் வேல்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)	9	157/1573	30.04. 2024
14	S. கதிரேசன்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)	11	157/1574	30.04. 2024
15	M,S. பழனிசாமி	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)	13	157/1575	30.04. 2024
16	S. லிங்கதுரை	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட்	16	157/1578	30.04. 2024

		காம்ப்ளெக்ஸ்)			
17	s, சந்திரகுமார்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக்ஸ்)	17	157/1579	30.04. 2024
18	A.V தவசிமுத்து	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக்ஸ்)	18	157/1580	30.04. 2024
19	S.தனலட்சுமி	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக்ஸ்)	19	157/1581	30.04. 2024
20	N. தனபால்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக்ஸ்)	20	157/1582	30.04. 2024
21	S.காஜா மைதீன்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக்ஸ்)	22	157/1584	30.04. 2024
22	S.அந்தோனி ராஜ்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக்ஸ்)	24	157/1586	30.04. 2024
23	M.அந்தோனி ரஞ்சித்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி	25	157/1587	30.04. 2024

		மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)			
24	M.ஞானமணி	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)	26, 26A	157/1588	30.04. 2024
25	K.முருகேச ன்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)	32 ,33	157/1592	30.04. 2024
26	S.சூசைகனி	பழனி ரோடு பழைய பேருந்து நிலைய கடை எண்	1		30.04. 2024
27	ஜெயக்குமார்	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெக் ஸ்)	27, 28	157/1589	30.04. 2024
28	J.வசந்தாம ணி	பழனி ரோடு கடை எண் (மினி மார்க்கெட் காம்ப்ளெ க்ஸ்)	29	157/1590	30.04. 2024

மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 28 கடைகளின் குத்தகைதாரர்கள், நகராட்சி வசம் கடைகளை ஒப்படைத்து விட்டனர். இக்கடைகளுக்கு நகராட்சியில் மீண்டும் ஏலம், விடுவதற்கும் பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு மூலம் மறு வாடகை நிர்ணயம் செய்யவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

		<p>அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண் 10039/2017 /அ2)</p>										
30.	1062	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா சூடுதல் மத்திய பேருந்து நிலையத்தில் தரை தளத்தில் அமையுள்ள கடை எண்.02-க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 30.01.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 30.01.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.எஸ்.ரவிச்சந்திரன்</td> <td>ரூ.12,400 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திருமதி.வி.பூரணி</td> <td>ரூ.12,450/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>வரிசை எண் 2 கண்டுள்ள திருமதி.வி.பூரணி ஏலக் கேள்வி ரூ.12,450/- வரிசை எண்-1ல் கண்டுள்ள திரு.எஸ்.ரவிச்சந்திரன் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திருமதி.வி.பூரணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <p>1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம். 2. திருமதி.வி.பூரணி என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு.எஸ்.ரவிச்சந்திரன் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திருமதி.வி.பூரணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண். 5046/2023 /அ2)</p>	வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	திரு.எஸ்.ரவிச்சந்திரன்	ரூ.12,400 /-	2	திருமதி.வி.பூரணி	ரூ.12,450/-	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	திரு.எஸ்.ரவிச்சந்திரன்	ரூ.12,400 /-										
2	திருமதி.வி.பூரணி	ரூ.12,450/-										
31.	1063	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா சூடுதல் மத்திய பேருந்து நிலையத்தில் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கான அறைகள் முதல்தள கடை எண்.01-க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 30.01.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 30.01.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p>	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது									

வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.
1	திரு.சி, வெள்ளியங்கிரி	ரூ 5,150 /-
2	திருமதி.வி.பூரணி	ரூ.5,250/-

வரிசை எண் 2 கண்டுள்ள திருமதி.வி.பூரணி ஏலக் கேள்வி ரூ.5,250/- வரிசை எண்-1ல் கண்டுள்ள திரு.சி, வெள்ளியங்கிரி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திருமதி.வி.பூரணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.

2. திருமதி.வி.பூரணி என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு.சி, வெள்ளியங்கிரி ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திருமதி.வி.பூரணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மன்றம் ஏற்கலாம்.

(ந.க.எண். 5046/2023 /அ2)

32. 1064

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சி.கே.ரோடு நூலக எதிர்புறம் உள்ள கடை எண்.01-க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 30.01.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 30.01.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு

வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.
1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,650 /-
2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-

வரிசை எண் 2 கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் ஏலக் கேள்வி ரூ.4,700/- வரிசை எண்-1ல் கண்டுள்ள அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது

	<p>1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.</p> <p>2.திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண். 5046/2023 /அ2)</p>	
--	---	--

33.	1065	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சி.கே.ரோடு நூலக எதிர்புறம் உள்ள கடை எண்.02-க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 30.01.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 30.01.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="349 325 1214 588"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்</td> <td>ரூ 4,650 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்</td> <td>ரூ.4,700/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>வரிசை எண்2 கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் ஏலக் கேள்வி ரூ.4,700/- வரிசை எண்-1ல் கண்டுள்ள அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <p>1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.</p> <p>2.திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 5046/2023 /அ2)</p>	வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,650 /-	2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-	ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது
வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,650 /-										
2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-										
34.	1066	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சி.கே.ரோடு நூலக எதிர்புறம் உள்ள கடை எண்.03-க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 30.01.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 30.01.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="349 1480 1214 1816"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்</td> <td>ரூ 4,650 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்</td> <td>ரூ.4,700/-</td> </tr> </tbody> </table>	வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,650 /-	2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-	ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது
வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,650 /-										
2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-										

எனவே வரிசை எண்2 கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் ஏலக் கேள்வி ரூ.4,700/- வரிசை எண்-1ல் கண்டுள்ள அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.

2.திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக்கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(ந.க.எண். 5046/2023 /அ2)

35. 1067

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சி.கே.ரோடு நூலக எதிர்புறம் உள்ள கடை எண்.04-க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 30.01.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 30.01.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு

ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது

வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.
1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,600 /-
2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-

எனவே வரிசை எண்2 கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் ஏலக் கேள்வி ரூ.4,700/- வரிசை எண்-1ல் கண்டுள்ள அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.

2.திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக்கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

		(ந.க.எண். 5046/2023 /அ2)	
--	--	--------------------------	--

36.	1068	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சி.கே.ரோடு நூலக எதிர்புறம் உள்ள கடை எண்.05-க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 07.02.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 07.02.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="349 346 1206 682"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்</td> <td>ரூ 4,600 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்</td> <td>ரூ.4,700/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>எனவே வரிசை எண் 2 கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் ஏலக் கேள்வி ரூ.4,700/- வரிசை எண்-1ல் கண்டுள்ள அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <p>1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம். 2. திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனத்தின் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண். 5046/2023 /அ2)</p>	வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,600 /-	2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-	ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது
வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	அமரந்தா கேட்ரிங் சர்வீஸ் நிறுவனம்	ரூ 4,600 /-										
2	திரு.பி.எ.கிரிசதீஷ்	ரூ.4,700/-										
37.	1069	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா மத்திய புதிய பேருந்து நிலையக்கடை எண்.01 க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 22.12.2023 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 22.12.2023 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="349 1627 1206 1877"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.S.நாகமுத்துச்சாமி</td> <td>ரூ.12,350 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.N.செல்வமணி</td> <td>ரூ.12,400/-</td> </tr> </tbody> </table>	வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	திரு.S.நாகமுத்துச்சாமி	ரூ.12,350 /-	2	திரு.N.செல்வமணி	ரூ.12,400/-	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட் டது
வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	திரு.S.நாகமுத்துச்சாமி	ரூ.12,350 /-										
2	திரு.N.செல்வமணி	ரூ.12,400/-										

எனவே வரிசை எண்2 கண்டுள்ள திரு. N.செல்வமணி ஏலக் கேள்வி ரூ.12,400/- வரிசை 1ல் கண்டுள்ள திரு. S.நாகமுத்துச்சாமி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு. N.செல்வமணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :-

1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.

2.திரு.N.செல்வமணி என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு. S.நாகமுத்துச்சாமி ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.N.செல்வமணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மன்றம் ஏற்கலாம்.

(ந.க.எண் : 5046/2023 /அ2)

38. 1070

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா மத்திய புதிய பேருந்து நிலையக்கடை எண்.03 க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 22.12.2023 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 22.12.2023 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு

வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.
1	திரு.S.ரவிச்சந்திரன்	ரூ.12,400 /-
2	திருமதி.V.பூரணி	ரூ.12,450/-

வரிசை எண்2 கண்டுள்ள திருமதி. V.பூரணி ஏலக் கேள்வி ரூ.12,450/- வரிசை 1ல் கண்டுள்ள திரு.S.ரவிச்சந்திரன் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திருமதி.V.பூரணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :-

1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.

2.திருமதி.V.பூரணி என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு.S.ரவிச்சந்திரன் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திருமதி V.பூரணி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(ந.க.எண் : 5046/2023 /அ2)

ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது

39.	1071	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா மத்திய புதிய பேருந்து நிலையக்கடை எண்.06 க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 22.12.2023 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 22.12.2023 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="349 367 1214 598"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.D.செந்தில்குமார்</td> <td>ரூ.12,450 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.A.கென்னடி</td> <td>ரூ.12,500/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>எனவே வரிசை எண் 2 கண்டுள்ள திரு.A.கென்னடி ஏலக் கேள்வி ரூ.12,500/- வரிசை 1ல் கண்டுள்ள திரு.D.செந்தில்குமார் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.A.கென்னடி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம். 2. திரு.A.கென்னடி என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு.D.செந்தில்குமார் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.A.கென்னடி என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மன்றம் ஏற்கலாம். <p style="text-align: right;">(ந.க.எண் : 5046/2023 /அ2)</p>	வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	திரு.D.செந்தில்குமார்	ரூ.12,450 /-	2	திரு.A.கென்னடி	ரூ.12,500/-	ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது
வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	திரு.D.செந்தில்குமார்	ரூ.12,450 /-										
2	திரு.A.கென்னடி	ரூ.12,500/-										
40.	1072	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா மத்திய புதிய பேருந்து நிலையக்கடை எண்.07 க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 22.12.2023 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 22.12.2023 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="349 1533 1214 1764"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.விஷ்ணுவந்தன்</td> <td>ரூ.12,400 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திருமதி K.தீபிகா</td> <td>ரூ.12,450/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>எனவே வரிசை எண் 2 கண்டுள்ள திருமதி K.தீபிகா ஏலக் கேள்வி ரூ.12,450/- வரிசை 1ல் கண்டுள்ள திரு.விஷ்ணுவந்தன் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால்</p>	வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	திரு.விஷ்ணுவந்தன்	ரூ.12,400 /-	2	திருமதி K.தீபிகா	ரூ.12,450/-	ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது
வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	திரு.விஷ்ணுவந்தன்	ரூ.12,400 /-										
2	திருமதி K.தீபிகா	ரூ.12,450/-										

		<p>வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திருமதி K.தீபிகா என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <p>1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.</p> <p>2. திருமதி K.தீபிகா என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு.விஷ்ணுவந்தன் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திருமதி K.தீபிகா என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண் : 5046/2023 /அ2)</p>										
41.	1073	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா மத்திய புதிய பேருந்து நிலையக்கடை எண்.10 க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 22.12.2023 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 22.12.2023 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1"> <tr> <td>வ.எண்</td> <td>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</td> <td>மாத வாடகை</td> </tr> <tr> <td>1</td> <td>திரு.M.வாசுதேவன்</td> <td>ரூ.12,450 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.G.சுரேஷ்</td> <td>ரூ.12,500/-</td> </tr> </table> <p>எனவே வரிசை எண்2 கண்டுள்ள திரு.G.சுரேஷ் ஏலக் கேள்வி ரூ.12,500/- வரிசை 1ல் கண்டுள்ள திரு.M.வாசுதேவன் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.G.சுரேஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <p>1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.</p> <p>2. திரு.G.சுரேஷ் என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு.M.வாசுதேவன் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு.G.சுரேஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண் : 5046/2023 /அ2)</p>	வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை	1	திரு.M.வாசுதேவன்	ரூ.12,450 /-	2	திரு.G.சுரேஷ்	ரூ.12,500/-	ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது
வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை										
1	திரு.M.வாசுதேவன்	ரூ.12,450 /-										
2	திரு.G.சுரேஷ்	ரூ.12,500/-										
42.	1074	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா மத்திய புதிய பேருந்து நிலையக்கடை எண்.11 க்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 22.12.2023 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 22.12.2023 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p>	ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது									

வ.எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.
1	திரு.சு.சுரேஷ்	ரூ.12,550 /-
2	திருமதி.ச.நித்தியபிரியா	ரூ.12,600/-

எனவே வரிசை எண் 2 கண்டுள்ள திருமதி.ச.நித்தியபிரியா ஏலக் கேள்வி ரூ.12,600/- வரிசை 1ல் கண்டுள்ள திரு.சு.சுரேஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திருமதி.ச.நித்தியபிரியா என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :-

1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.
2. திருமதி.ச.நித்தியபிரியா என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு.சு.சுரேஷ் ஏலக்கேள்வி யை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திருமதி.ச.நித்தியபிரியா என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை மன்றம் ஏற்கலாம்

(ந.க.எண் : 5046/2023 /அ2)

43. 1075

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான ஆண்டு குத்தகை இனத்தில். மத்தியப்பேருந்து நிலையத்தில் இஞ்சிமரப்பா, பர்பி, முறுக்கு தட்டுகளில் வைத்து விற்பனை செய்யும் உரிமம் 28.11.2023ல் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. அவற்றின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகைகள் பின்வருமாறு

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	ஒப்பந்த தொகை ரூ.
1	திருமதி.பி.பரிதா பேகம்	ரூ.1,85,000 /-
2	திரு.தா.இப்ராஹிம்	ரூ.2,01,000 /-

அலுவலகக்குறிப்பு :-

1. மேற்காணும் இனம் கடந்த 2021 - 2022 ஆம் ஆண்டிற்கு ரூ.1,65,375 தொகைக்கு ஏலம் போனது. தற்போதைய ஒப்பந்தப்புள்ளி அதிகமாக சென்றுள்ளதால் மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியால் நகராட்சிக்கு வருவாய் வருவதால் மன்றம் ஏற்கலாம்.

ஏற்றுக் கொள்ளப் பட்டது

		<p>2. திரு. தா.இப்ராஹிம் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகையானது திருமதி.பி.பரிதா பேகம் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை விட அதிகமாக உள்ளதால் அதனை ஏற்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>(ந.க.எண் : 10039/2017 /அ2)</p>							
44,	1076	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 15ல் உள்ள ஜெய்லாணி காலனி பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால் பழுதுப் பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.2.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:976 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை.</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.81% அதிகம்</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. செளந்தராஜன், அடிவள்ளி</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. செளந்தராஜன், அடிவள்ளி, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம் (ந.க.எண்:4810/2023/இ1)</p>	1	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை.	மதிப்பீட்டை விட 0.81% அதிகம்	2	திரு. செளந்தராஜன், அடிவள்ளி	மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவு	அனுமதிக்கப் பட்டது
1	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை.	மதிப்பீட்டை விட 0.81% அதிகம்							
2	திரு. செளந்தராஜன், அடிவள்ளி	மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவு							
45.	1077	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சாலைகளில் ஆக்கிரமிப்பு தனியார் அகற்றும் பணிகளுக்கு ஒலிப்பெருக்கி மூலம் பொதுமக்களுக்கு தெரிவிக்கும் வகையில் ஆட்டோ மூலம் விளம்பரம் செய்வதற்கு உத்தேச செலவினத்திற்கு ரூ.40,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணி மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:321/2024/எப்1)</p>	அங்கீகரிக்கப் பட்டது						

46.	1078	<p>இந்நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பேரறிஞர் அண்ணா கூடுதல் மத்திய பேருந்து நிலைய உணவு விடுதிக்கு பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கடந்த 30.01.2024 ஆம் தேதியில் நடைபெற்றதில் 30.01.2024 ஆம் தேதியில் வரப்பெற்ற ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="349 283 1214 546"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>மாத வாடகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.எஸ். அஜய் பிரகாஷ்</td> <td>ரூ.1,19,000 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.பி.செந்தில் குமார்</td> <td>ரூ.1,30,000/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>வரிசை எண்2 கண்டுள்ள திரு.பி.செந்தில் குமார் ஏலக் கேள்வி ரூ.1,30,000/- வரிசை 1ல் கண்டுள்ள திரு.எஸ். அஜய் பிரகாஷ் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளதால் வரிசை எண் 2ல் கண்டுள்ள திரு.பி.செந்தில் குமார் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியை மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம். 2. திரு.பி.செந்தில் குமார் என்பவரது ஏலக்கேள்வி தொகையானது திரு. எஸ். அஜய் பிரகாஷ் ஏலக்கேள்வியை விட அதிகமாக உள்ளது. எனவே திரு. பி.செந்தில் குமார் என்பவரின் ஏலக் கேள்வியினை ஏற்க மன்றம் முடிவு செய்யலாம். <p>(ந.க.எண் : 5046/2023 /அ2)</p>	வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.	1	திரு.எஸ். அஜய் பிரகாஷ்	ரூ.1,19,000 /-	2	திரு.பி.செந்தில் குமார்	ரூ.1,30,000/-	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
வ. எண்	ஏலக்கேள்வி / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	மாத வாடகை ரூ.										
1	திரு.எஸ். அஜய் பிரகாஷ்	ரூ.1,19,000 /-										
2	திரு.பி.செந்தில் குமார்	ரூ.1,30,000/-										
47.	1079	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி திருமூர்த்திநகர் தலைமைக்குடிநீர் பணியிட சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் முதலாம் மற்றும் இரண்டாம் குடிநீர் திட்டத்தில் முறையே 5 எண்கள் மற்றும் 7 எண்கள் மெதுமணல் தொட்டிகளில் 6 மாதங்களுக்கு தனியார் ஒப்பந்தப்பணிகளின் அடிப்படையில் 6 நபர்களை (Mazdoor Grade-I) தற்காலிக தினக்கூலி அடிப்படையில் பணியமர்த்தி கொள்ளும் பணிக்கு ரூ.6.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:1022 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 30.11.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p>	அங்கீகரிக்கப் பட்டது									

		<table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 5.18% அதிகம்</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.</p> <p>(ந.க.எண் : 4815/2023 /அ2)</p>	1	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவு	2	திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 5.18% அதிகம்	
1	M/s.சன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவு								
2	திரு. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 5.18% அதிகம்								
48.	1080	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28ல் உள்ள கோமதி நகர் பகுதியில் அமைந்துள்ள சமுதாயக் கழிப்பிடத்தை பழுதுப் பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.2.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:978 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>திரு.V. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>:</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 1.29% அதிகம்</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.V. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:4825/2023/இ1)</p>	1	திரு.V. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவு	2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 1.29% அதிகம்	அனுமதிக்கப்பட்டது
1	திரு.V. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவு								
2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 1.29% அதிகம்								
49.	1081	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 10ல் உள்ள ஆண்டாள் சீனிவாசன் லே அவுட் பகுதிகளில்</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது								

மழைநீர் வடிகால் பழுதுப் பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.2.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:980 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1	திரு. செளந்தரராஜன், அடிவள்ளி	:	மதிப்பீட்டை விட 0.03% குறைவு
2	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.77% அதிகம்

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. செளந்தரராஜன், அடிவள்ளி, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
(ந.க.எண்:4822/2023/இ1)

50. 1082

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12ல் உள்ள பெரிய கடைவீதி பகுதிகளில் மழைக்காலங்களில் மழைநீர் வடிந்து செல்ல ஏதுவாக சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.1.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:989 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

	M/s. ஸ்ரீ விநாயக எர்த் முவர்ஸ், உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 0.26% குறைவு
2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட 1.06% அதிகம்

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s. ஸ்ரீ விநாயக எர்த் முவர்ஸ், உடுமலைப்பேட்டை, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அனுமதிக்கப்பட்டது

அலுவலகக்குறிப்பு: - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
(ந.க.எண்:4813/2023/இ1)

51. 1083

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 3ல் உள்ள இராஜாஜி வீதியில் அமைந்துள்ள சமுதாயக் கழிப்பிடத்தை பழுதுப் பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.3.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:986 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அனுமதிக்கப்
பட்டது

1	M/s. ஸ்ரீராம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திண்டுக்கல்	:	மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவு
2	திரு. R.சுப்பரமணியன் ரெட்டியபட்டி	:	மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. R.சுப்பரமணியன், ரெட்டியபட்டி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:
1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண்:4823/2023/இ1)

52. 1084

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வள்ளியம்மாள் காலனி மற்றும் சிங்கப்பூர் நகர் பகுதிகளில் உள்ள சமுதாய கழிப்பிடத்தை பழுதுப் பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.4.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:988 நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அனுமதிக்கப்
பட்டது

		<table border="1"> <tr> <td data-bbox="337 29 391 191">1</td> <td data-bbox="391 29 743 191">M/s. ஸ்ரீராம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திண்டுக்கல்</td> <td data-bbox="743 29 813 191"></td> <td data-bbox="813 29 1198 191">மதிப்பீட்டை விட 0.92% அதிகம்</td> </tr> <tr> <td data-bbox="337 191 391 310">2</td> <td data-bbox="391 191 743 310">திரு. R.சுப்பரமணியன் ரெட்டியபட்டி</td> <td data-bbox="743 191 813 310"></td> <td data-bbox="813 191 1198 310">மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவு</td> </tr> </table> <p data-bbox="321 317 1203 541">மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. R.சுப்பரமணியன், ரெட்டியபட்டி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p data-bbox="321 548 1203 846">அலுவலகக்குறிப்பு : - 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.</p> <p data-bbox="813 877 1203 919">(ந.க.எண்:4811/2023/இ1)</p>	1	M/s. ஸ்ரீராம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திண்டுக்கல்		மதிப்பீட்டை விட 0.92% அதிகம்	2	திரு. R.சுப்பரமணியன் ரெட்டியபட்டி		மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவு	
1	M/s. ஸ்ரீராம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திண்டுக்கல்		மதிப்பீட்டை விட 0.92% அதிகம்								
2	திரு. R.சுப்பரமணியன் ரெட்டியபட்டி		மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவு								
53.	1085	<p data-bbox="321 951 1203 1293">உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 30ல் உள்ள P.A. நகர் ரவுண்டான பகுதியில் பேவர் ப்ளாக் தளம் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.3.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்: நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="337 1293 1203 1472"> <tr> <td data-bbox="337 1293 391 1381">1.</td> <td data-bbox="391 1293 922 1381">M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="922 1293 959 1381">:</td> <td data-bbox="959 1293 1203 1381">மதிப்பீட்டை விட</td> </tr> <tr> <td data-bbox="337 1381 391 1472">2</td> <td data-bbox="391 1381 922 1472">திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை</td> <td data-bbox="922 1381 959 1472">:</td> <td data-bbox="959 1381 1203 1472">மதிப்பீட்டை விட</td> </tr> </table> <p data-bbox="321 1478 1203 1703">மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p data-bbox="321 1730 1203 1812">அலுவலகக்குறிப்பு: 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	1.	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட	2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட	அனுமதிக்கப் பட்டது
1.	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட								
2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	:	மதிப்பீட்டை விட								

		<p>2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.</p> <p>(ந.க.எண்:4888/2023/இ1)</p>							
54,	1086	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31ல் உள்ள வெங்கடேஸ்வரா லே அவுட் பகுதியில் புதியதாக சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.3.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்:551 நாள்:16.02.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>1.</td> <td>திரு.V. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 2.10% அதிகம்</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:210/2022/இ1)</p>	1.	திரு.V. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	மதிப்பீட்டை விட 2.10% அதிகம்	2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு	அனுமதிக்கப் பட்டது
1.	திரு.V. சிதம்பரம், உடுமலைப்பேட்டை	மதிப்பீட்டை விட 2.10% அதிகம்							
2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு							
55.	1087		அனுமதிக்கப் பட்டது						
56.	1088	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட முக்கிய சாலைகளில் முதற்கட்டமாக 50 இடங்களுக்கு அறிவிப்பு பலகை (No parking board) பொருத்தும் பணிக்கு ரூ.4.40 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்: நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 12.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது						

1.	M/s. R.S.M & Co. உடுமலைப்பேட்டை	மதிப்பீட்டை விட 2.53% அதிகம்
2	திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை	மதிப்பீட்டை விட 0.10% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.10% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு. சாகுல் அமீது, உடுமலைப்பேட்டை, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. **அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.**

(ந.க.எண்:4826/2023/இ1)

57, 1089

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி எலகைக்குட்பட்ட துவக்கப் பள்ளி மற்றும் நடுநிலைப் பள்ளி அருகில் உள்ள சாலைகளில் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களால் கோரப்பட்ட கேரிகை மனுவில் குறிப்பிடப்படும் பகுதிகளில் போதிய வெளிச்சம் இல்லாமல் உள்ள சாலை சந்திப்பு பகுதிகள் மற்றும் மின்கம்பங்கள் வழித்தடம் இல்லாமல் உள்ள இடங்களில் சூரிய மின் விளக்கு அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.7.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்: நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 12.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	M/s. ஸ்ரீராம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திண்டுக்கல்	மதிப்பீட்டை விட 0.10% குறைவு
2	திரு. R.சுப்பரமணியன் ரெட்டியபட்டி	மதிப்பீட்டை விட 2.30% அதிகம்

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.10% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s. ஸ்ரீராம் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திண்டுக்கல் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண்:4820/2023/இ1)

அனுமதிக்கப்
பட்டது

58.	1090	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 28ல் உள்ள மாரியப்பா லே அவுட் பகுதியில் சமுதாயக் கூடம் பழுது பார்த்து பராமரிக்கும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:346/2024/இ1)</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
59.	1091	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 14ல் உள்ள U.K.C நகரில் அமைந்துள்ள முதலமைச்சரின் காலை சிற்றுண்டி நிலையம் பழுது பார்த்து பராமரிக்கும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.1.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:330/2024/இ1)</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
60.	1092	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் உள்ள OCEMS, Outlet Flow Meter மற்றும் Inlet Flow Meter சீராக இயங்க மின் விநியோகம் ஒற்ற இறக்கமாக (Fluctuation – Module) சீராக வரவேண்டும் அதற்கு நிலைப்படுத்தி இயந்திரம் (Stabilizer) விநியோகம் செய்து பொருத்தும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.0.50/-இலட்சம் மதிப்பீட்டில் திருவாளர்,திரு. சாகுல் அமீது. உடுமலை என்பவரிடம் ஒப்படைப்பு பணியாக மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: -</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பணியின் அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டு மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்து இப்பணியை மேற்கொண்டு வரும் Thiru. Shahul Hammed நிறுவனத்தாருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கியதற்கும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். 3.மேற்படி செலவினத்தினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம் <p>(ந.க.எண்:76/2024/இ2)</p>	அங்கீகரிக்கப்பட்டது

61.	1093	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் கணபதிபாளையம் உரக்கிடங்கில் பழுதடைந்துள்ள Conveyor Belt-யை மாற்றி புதியதாக Conveyor Belt வாங்கி பொருத்தும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.40,000 -திற்கு ஒப்பந்ததாரர் M/s. M.R.R. Suppliers, Chennai என்பவரிடம் ஒப்படைப்பு பணியாக மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: - 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது. (ந.க.எண்:5168/2023/இ1)</p>	அங்கீகரிக்கப்பட்டது
62.	1094	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் கணபதிபாளையம் உரக்கிடங்கில் பழுதடைந்துள்ள Conveyor Belt-ற்குரிய மோட்டரை பழுது பார்த்தல் மற்றும் Conveyor Belt-ற்குரிய உதிரி பாகங்களை மாற்றி புதியதாக வாங்கி பொருத்தும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.40,000 -திற்கு ஒப்பந்ததாரர் M/s. M.R.R. Suppliers, Chennai என்பவரிடம் ஒப்படைப்பு பணியாக மேற்கொள்ளவும், மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது (ந.க.எண்:5169/2023/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
63,	1095	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 27ல் நெடுஞ்செழியன் காலனி பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள தடுப்புச் சுவர் பழுதுப் பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 4,50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :- 1, மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்:4917/2023/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

64.	1096	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட முக்கிய சாலைகளில் காண்கீரிட் சிலாப் அமைத்த மழை நீர் வடிகால்கள் மற்றும் பாலங்களில் (RCC Culvert) ஆகியவற்றில் பல நாட்களாக தேங்கியுள்ள வண்டல் மண் (Drain Slit) JCB மற்றும் பணியாளர்களால் சுத்தம் செய்ய இயலாத காரணத்தினால் நவீன இயந்திரங்கள் (Recycler Machine) கொண்டு அகற்ற தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 9.60 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். 3. மேற்படி திட்ட மதிப்பீடு மற்றும் பணிகளின் தன்மை திருப்பூர் மாநகராட்சிக்கு வழங்கப்பட்ட ஒப்புந்தப்புள்ளி அடிப்படையில் வழங்கலாம், <p style="text-align: right;">(ந.க.எண்:4918/2023/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
65.	1097	<p>உடுமலைப்பேட்டை மத்திய பேருந்து நிலையத்தின் ஒரு பகுதியில் தமிழ்நாடு முன்னாள் முதலமைச்சர் பேரறிஞர் அண்ணா அவர்களின் காண்கீரிட் முழு உருவச் சிலை அமைக்கப்பட்டுள்ளது மேற்படி சிலையினையும் அதன் பீடத்தையும் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான வாரச்சந்தை வளாகம், ராஜேந்திரா ரோடு சந்திப்பின் உட்பகுதியில் மேற்படி சிலையை மாற்றி சுற்றுச் சுவர் அமைத்து வர்ணக் கற்கள் பதிப்பதற்கும், மின் உபகரணங்கள் வேலை செய்வதற்கும் மற்றும் தோட்டம் அமைக்க (Planatation Work) தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 4,80 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். <p style="text-align: right;">(ந.க.எண்:4919/2023/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
66.	1098	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32ல் உள்ள கோமதி நகர் எலைமுத்தூர் ரோடு சந்திப்பில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றின் கைப்பிணை அகற்றிவிட்டு மின் மோட்டார் பொருத்தி சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.30 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

		<p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:332/2024/இ2)</p>	
67.	1099	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 09ல் உள்ள S.V.மில் காலனி பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றின் கைப்பிணை அகற்றிவிட்டு மின் மோட்டார் பொருத்தி சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.30 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:331/2024/இ2)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
68.	1100	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32ல் உள்ள ருத்தரப்ப நகர் தெற்குப் பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றின் கைப்பிணை அகற்றிவிட்டு மின் மோட்டார் பொருத்தி சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.30 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>(ந.க.எண்:334/2024/இ2)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
69.	1101	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குச் சொந்தமான தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள இரண்டாம் திட்டத்தில் Delivery Line-ல் இருந்து வெளியேற்றப்படும் குடிநீர் அளவு அளவிடும் பணிக்கு Woltman model with removal mechanism water meter, (Bulk type) என்கிற meter ஆனது 4.50 இலட்சம் உத்தேச மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. மேற்படி பணி மேற்கொள்ளும் இடத்தில் 500mm விட்டமுள்ள குழாய் பதிலாக 300mm விட்டமுள்ள குழாய் உள்ளதாலும், வெளியேற்றப்படும் நீரின் அளவு Digital முறைப்படி Sensor செய்து display செய்ய வேண்டிய தேவை இருப்பதாலும் Electromagnetic Flow meter on (EMF) Digital Flow meter with sensor ஆனது பொருத்த வேண்டிய அவசியம் ஆகிறது. குடிநீர் வடிகால் வாரிய தரப்படுத்தப்பட்ட விலை மதிப்பு இல்லாத</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

		<p>காரணத்தினால் உள்ளூர் விலைப்புள்ளியின் அடிப்படையில் திருத்திய மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு அதே மதிப்பீட்டில் பணிகள் செய்து முடிக்கப்பட்டதற்கு மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம் 2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணி மேற்கொண்டதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:4706/2022/இ2)</p>	
70	1102	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12ல் உள்ள கச்சேரி வீதி ஆரம்பப் பள்ளியில் பழுது பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.80 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது. <p>(ந.க.எண்:323/2024/இ1)</p>	<p>அனுமதிக்கப்பட்டது - அங்கிகரிக்கப்பட்டது</p>
71.	1103	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 18ல் உள்ள பாபுகான் வீதியில் உள்ள அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி கிழக்கு பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள சிறுபாலம் மற்றும் மழைநீர் வடிகால் பழுதுப் பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது <p>(ந.க.எண்:324/2024/இ1)</p>	<p>அனுமதிக்கப்பட்டது - அங்கிகரிக்கப்பட்டது</p>

72.	1104	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 14ல் உள்ள U.K.C நகர் குறுக்கு தெருவில் வர்ணக் கற்கள் பதிக்கும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.1.30 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:325/2024/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
73.	1105	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25ல் உள்ள பாலாஜி நகர் பூங்காவில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:335/2024/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
74.	1106	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் 11-வது வார்டுக்குட்பட்ட மத்திய பேருந்து நிலையத்தில் பழுதடைந்துள்ள சுற்றுச் சுவரை பழுதுப் பார்த்தல், பழுதடைந்துள்ள பயனீயர் இருக்கைகளை சரி செய்தல், தெற்குப் பகுதியில் தளம் அமைக்கும் பணி மேலும் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:303/2024/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

75.	1107	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் 14-வது வார்டுக்குட்பட்ட U.K.C நகர் 13வது வீதியில் பாதாள சாக்கடை ஆழ் துளை குழி அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.0.60 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:336/2024/இ1)</p>	<p>அ னும திக்</p> <p>கப்ப ட்ட து</p>
76.	1108	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட தளி ரோடு, தாராபுரம் ரோடு, பழனி ரோடு மற்றும் பொள்ளாச்சி - பழனி ரோடு ஆகிய சாலைகளின் மையப்பகுதியில் அமைந்துள்ள 134 மின் விளக்கு கம்பங்கள் மற்றும் பக்கவாட்டில் அமைந்துள்ள 530 மின் கம்பங்களுக்கு குறியீட்டு எண்கள் இடும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.0.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:343/2024/இ1)</p>	<p>அ னும திக்</p> <p>கப்ப ட்ட து</p>
77.	1109	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் 20-வது வார்டுக்குட்பட்ட சந்திரோதயா கார்டன் பகுதியில் விடுபட்டுள்ள பாதாள சாக்கடை ஆழ் துளை குழி அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.1.30 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்:326/2024/இ1)</p>	<p>அ னும திக்</p> <p>கப்ப ட்ட து</p>
78.	1110	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் பயன்பாட்டில் இருந்து வரும் 64 எண்ணிக்கை Desktop computer, 52 எண்ணிக்கை பிரிண்டர்கள், 32 எண்ணிக்கை Net work Devices மற்றும் 5KVA UPS 3Nos with Battery 30Nos, ஆகியவற்றின் ஆண்டு பராமரிப்பு பணிகள் பிப்ரவரி 2024-உடன் முடிவடைவதாலும், அதற்குண்டான உதிரி பாகங்கள் விநியோகம் செய்து பொருத்துதல் மற்றும் பழுதடைந்தால் அதனை சரி செய்வதற்கும் பராமரிப்பு பணி மிகவும் அவசியமாகிறது. எனவே, (AMC) மார்ச் 2024 முதல் பிப்ரவரி 2025- வரை ஓராண்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.9,50,000/-க்கும் மன்றத்தின் அனுமதி பெற்று,</p>	<p>அ னும திக்</p> <p>கப்ப ட்ட து</p>

		<p>மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு : - மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்:327/2024/இ1)</p>							
79.	1111	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 09ல் உள்ள நாராயணன் காலனி பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு புதியதாக இரண்டு சின்டெக்ஸ் மேடை அமைத்து இரண்டு சின்டெக்ஸ் தொட்டி பொருத்தும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு : - 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்படி பணிக்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்:333/2024/இ1)</p>	<p>அனுமதிக்கப்பட்டது</p>						
80.	1112	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் பயன்பாட்டில் இருந்து வரும் Computer-க்கு 'Anti Virus" அமைக்கப்பட்டுள்ளது. 05.01.2024-உடன் முடிவடைத்து விட்டதால் தற்போது பயன்பாட்டில் இருக்கும் 61 எண்ணிக்கை Computer-களுக்கு (K7 Total Security Antivirus Single User 1Year Pack.) ஓராண்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.2,00,000/-க்கும் மன்றத்தின் அனுமதி பெற்று, மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு: - மன்றம் அனுமதிக்கலாம் (ந.க.எண்:328/2024/இ1)</p>	<p>அனுமதிக்கப்பட்டது</p>						
81.	1113	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பகுதியில் உள்ள Micro Composting Centre-ல் மக்கும் குப்பைகளை நுண் துகள்களாக அரைக்க பயன்படுத்தப்படும் Shredding Machine உள்ள பழுதுகளை நீக்கம் செய்திடவும், பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளவும், அதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1.00/-லட்சம் மேற்கொள்ள நகர்மன்றத் தீர்மான எண் 806 நாள்:21-07-2023 ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி ராஜேந்திரா ரோட்டில் மாட்டுத்தொழுவத்தில் உள்ள Micro Composting Centre ல் அமைக்கப்பட்டுள்ள Shredding Machineல் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்திடவும் , பராமரிப்புபணிகளை மேற்கொள்ளவும் , விலைப்புள்ளி கோரியதில் , வரப்பெற்றுள்ள விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="370 1680 1297 1871"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>நிறுவனத்தின் பெயர்</th> <th>தொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>RMT Engin Chellandiamman Nagar, Singanallur , Coimbatore</td> <td>ரூ.25,200/ -</td> </tr> </tbody> </table>	வ. எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	தொகை	1	RMT Engin Chellandiamman Nagar, Singanallur , Coimbatore	ரூ.25,200/ -	<p>அங்கிகரிக்கப்பட்டது</p>
வ. எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	தொகை							
1	RMT Engin Chellandiamman Nagar, Singanallur , Coimbatore	ரூ.25,200/ -							

2	Minerva Automation, 4,K.G.Bose Nagar, Mahatma Gandhi	ரூ.26,050 / -
3	Lakshmi Industries, 45,Devar Lane, N.K.Palayam Road, Singanallur, Coimbatore	ரூ.27,150 / -

அலுவலககுறிப்பு :-

1. வ.எண்1ல் கண்டுள்ள RMT Engineering, Coimbatore நிறுவனத்தின் குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கி உள்ளதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை அங்கிகரிக்கலாம்

(ந.க.எண்:1439/2023/எச்2)

82.	1114	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் நகராட்சி பள்ளிகளின் கழிவுறைகள் தூய்மைப்பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு 10 தூய்மைப்பணியாளர்களை பணியில் ஈடுபடுத்திக்கொள்ள இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்:943 நாள்:28.11.2023 ன்படி 01.11.2023 முதல் 31.12.2023 வரை பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவிடப்பட்டது.</p> <p>எனவே பொதுசுகாதாரப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஏற்கனவே பணி மேற்கொள்ளும் ஒப்பந்ததாரர் M/S. துரை & கோ ஜெயங்கொண்டம் நிறுவனத்திற்கு மேலும், இரண்டு மாதகாலத்திற்கு கால நீட்டிப்பு செய்து 01.01.2024 முதல் 29.02.2024 வரை பணி மேற்கொள்ள ஏற்கனவே ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய அதே விலை விகிதத்திலேயே தூய்மைப் பணியாளர்களை கொண்டு பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும், அதற்காகும் தோராய செவினம் ரூபாய் 2.60 இலட்சத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலககுறிப்பு:-</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்ற அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது. <p>(ந.க.எண்:177/2021/எச்2)</p>	அ னும திக்க ப்ப ட்ட து
83,	1115	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அரசு மற்றும் நகராட்சி பள்ளிகளில் உள்ள கழிவுறைகளை சுத்தம் செய்தல் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு Out Sourcing அடிப்படையில் 10 தூய்மைப்பணியாளர்கள் M/s.துரை அன்ட் கோ, ஜெயங்கொண்டம், அரியலூர் ஒப்பந்ததாரரால் பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டு வருகின்றனர்.</p>	அ னும திக்க ப்ப ட்ட

ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தகாலம் 29.02.2024 அன்று நிறைவு பெறுகின்றது.மேலும் பள்ளிகளில் உள்ள கழிவறைகளை சுத்தம் செய்தல் தொடர்ந்து மேற்கொள்வது அவசியமாகின்றது. எனவே 10 தூய்மைப்பணியாளர்கள் Outsourcing அடிப்படையில் ஒரு வருடகாலத்திற்கு பணியில் ஈடுபடுத்திடும் பணிக்கு 21.12.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள 3 ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை தொழில்நுட்ப கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் தகுதிபெற்ற 1 ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1.	திரு.எஸ்.குருநாதன்,பழனி	:	ரூ.624/- (ஒரு நபருக்கு)
----	-------------------------	---	----------------------------

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.எஸ்.குருநாதன், பழனி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:1691/2023/எச்1)

84. 1116

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் தூய்மை பாரத இயக்கம் (SBM 2.0) திட்டத்தின் கீழ் வார்டு எண் 09ல் பொள்ளாச்சி - பழனி சாலையில் பொது கழிப்பிடம் கட்டும் பணி முடிவடைந்துள்ள நிலையில் பொதுமக்களுக்கு பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவரவும் அதற்கான முகப்பு (Elevation Work) பணிக்கு ரூ.7.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண்: நாள்:28.11.2023 ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள 03.01.2024-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அங்கிகரிக்கப்பட்டது

1.	திரு. சௌந்தரராஜன், அடிவள்ளி	:	மதிப்பீட்டை விட 1.30% அதிகம்
2	M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை.	:	மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவு

மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள M/s. ஆர்.எஸ்.எம். அன் கோ, உடுமலைப்பேட்டை, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும், மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்பார்த்தும் பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கிகாரம் கோரப்படுகிறது.
(ந.க.எண்:5190/2023/E1)

85. 1117

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் JCB வாகனம் எண் TN 78 AY 0189 ல் உள்ள பழுதுகளை சரிசெய்திடவும் , பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளவும் அதற்கு ஆகும் செலவினத்திற்கு நகர்மன்ற தீர்மான எண் 790 நாள் : 05/05/2023 தேதியில் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்கண்ட வாகனத்தில் உள்ள பழுதுகளை சரிசெய்திட JCB வாகனம் கொள்முதல் செய்யப்பட்ட சூர்யாபாலா எர்த்மூவர்ஸ் , கோவை நிறுவனத்தில் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது குறித்து மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ
னும
திக்க
ப்ப
ட்ட
து

விபரம்

வ.எண்	பணிகள் விபரம்	விலைப்புள்ளி தொகை
1	JCB வாகனத்தில் உதிரி பாகங்கள் (Parts) பொருத்துதல்	ரூ.1,21,050/-
2	லேபர் ஜார்ஜ்	ரூ .53,867/-
	மொத்தம்	ரூ.174,917/-
	Rounded	ரூ.1.75

அலுவலகக்குறிப்பு :-

இலட்சம்

அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற மேற்கண்ட சூர்யாபாலா எர்த்மூவரீஸ், கோயம்புத்தூர் என்ற நிறுவனத்தார் வழங்கப்பட்ட விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:1878/2022/எச்1)

86. 1118

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவில், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு பயன்படுத்தப்படும் 40 தள்ளுவண்டிகள் (PushCart) பழுதுகளை சரி செய்திட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 2.30 / - லட்சம் ரூபாயினை, நகராட்சி வருவாய் நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள நகர்மன்றத் தீர்மான எண் 946 நாள் : 28 - 11 - 2023 தேதியில் அனுமதிக்கப்பட்டு உள்ளது.

அதன்படி தள்ளுவண்டிகளில் உள்ள பழுதுகளை சீரமைத்திட தகுதி வாய்ந்த உள்ளூர் நிறுவனங்களில் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், கீழ்க்கண்டவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது குறித்து மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக்குறிப்பு:-

வ. எண்	விலைப்புள்ளி சமர்ப்பித்துள்ள நிறுவனம் விபரம்	விலைப்புள்ளி தொகை
1	கனகு இன்ஜினியரிங் & லேபர் ஒர்க்ஸ், 123, முனீர் காம்பளக்ஸ், பழனி ரோடு, உடுமலைப்பேட்டை - 642 126	'ரூ.2,28,500 / -
2	RSR இன்ஜினியரிங் ஒர்க்ஸ், லேபர் ஒர்க்ஸ் , 6 தாராபுரம் ரோடு உடுமலைப்பேட்டை - 642 126	'ரூ.2,37,000 / -
3	S.K. இன்ஜினியரிங் & லேபர் ஒர்க்ஸ், 320, கண்ணன் காம்பளக்ஸ் , தாராபுரம் ரோடு, உடுமலைப்பேட்டை - 642 126	'ரூ.2,41,000 / -

1 வ.எண் 1 ல் கண்டுள்ள கனகு இன்ஜினியரிங் & லேபர் ஒர்க்ஸ் , 123 , முனீர் காம்பளக்ஸ் , பழனி ரோடு, உடுமலைப்பேட்டை என்ற நிறுவனம் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2 பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி , மன்ற அனுமதியினை எதிர்பார்த்து, நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று, பணி உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டமைக்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:2259/2023/எச்2)

87. 1119

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவு தூய்மை இந்தியா

அங்கிகரிக்கப்பட்டது

அ

		<p>திட்டத்தின் கீழ், தூய்மை பணியாளர்களை கொண்டு , வீடுகள் தோறும் குப்பைகளை தரம் பிரித்து வாங்குதல் பணிகளில் 100 சதவீதம் நடைமுறைப்படுத்திடும் பொருட்டு பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வண்ணம், குடியிருப்பு நல சங்கங்கள், தொண்டுநிறுவனங்கள் , தண்ணார்வலர்களை கொண்டு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. மேலும் இது குறித்து பொதுமக்களிடம் நன்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் பொருட்டு, பொது இடங்களில் ஆட்டோ மைக் மூலம் விழிப்புணர்வு பேரணி, பேனர், பிளக்ஸ் மற்றும் நோட்டீஸ் அச்சடித்து விளம்பரம் செய்திடவும், இதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1.00/- இலட்சத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 2353/2023/எச்2)</p>	<p>னும திக் கப்ப ட்ட து</p>
88.	1120	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள் வீடு வீடாக சேகரமாகும் கழிவுகளை மின் இயக்கி வாகனங்கள்(BOV) மூலம் சேகரிக்கப்பட்டு வருகிறது. அதற்கு சார்ஜ் செய்திட ஜார்ஜர் வாங்கி வழங்கப்பட்டது. மேற்கண்ட ஜார்ஜர் பழுது ஏற்பட்டுள்ளது. எனவே பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி புதிதாக 10 ஜார்ஜர் வாங்கிட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.0.50 ஆயிரத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 161/2024/எச்1)</p>	<p>அ னும திக் கப்ப ட்ட து</p>
89.	1121	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவில் முதிர்ந்த கொசுக்களை அழிக்க "புகைபோக்கி" இயந்திரம் மூலம் புகைமருந்து அடிக்கப்பட்டு வருகிறது. மேற்கண்ட மருந்து அடிப்பதற்கு தற்போது 2 Vehicle mount Fogging Machine, மற்றும் 5 Hand Fogging Machine உள்ளது. மேற்கண்ட இயந்திரங்களை வருடத்திற்கு ஒரு முறை பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. (Annual Maintenance) எனவே பராமரிப்பு பணிகளை செய்வதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1.00/- லட்சத்தினை நகராட்சி வருவாய் நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 160/2024/எச்1)</p>	<p>அ னும திக் கப்ப ட்ட து</p>
90.	1122	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவில் டெங்கு காய்ச்சல் தடுப்பு மற்றும் தொற்று நோய்கள் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் விழிப்புணர்வு பணிகளை ஆட்டோ மைக் மூலம் விளம்பரம் செய்திட</p>	<p>அ னும திக் கப்ப</p>

ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.25,000/- க்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள நகர்மன்றத் தீர்மான எண் 948 நாள்: 28.11.2023-ன்படி அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி உள்ளூர் விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. வரப்பெற்றுள்ள விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வளண்.	நிறுவனத்தின் பெயர் திருவாளர்கள்	தொகை
1	மணி ஆட்டோ விளம்பரம், 88/1, GTV நகர், உடுமலைப்பேட்டை	ரூ.2,500/-
2	குமரன் சவுண்ட்ஸ், 45, பெரியகடை வீதி, உடுமலைப்பேட்டை	ரூ.2,600/-
3	பாலு சவுண்ட்ஸ், பள்ளிவாசல் வீதி , உடுமலைப்பேட்டை	ரூ.2,750/-

அலுவலககுறிப்பு :-

வ.எண்.1 ல் கண்டுள்ள மணி ஆட்டோ விளம்பரம் 88/1, GTV நகர், உடுமலைப்பேட்டை என்ற நிறுவனம் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 4206/2023/எச்1)

91. 1123

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சியில் மேற்கொள்ளப்படும் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளில் தினந்தோறும் உற்பத்தியாகும் மக்காத கழிவுகள் (Dry Waste) சுமார் 7.00MT ஆகும். இக்கழிவுகளை நகராட்சியில் அமைந்துள்ள RCC வளமீட்டி மையத்திற்கு BOV வாகனம் மூலம் கொண்டு செல்லப்பட்டு பேல் செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேலும் பேல் செய்யப்படும் பிளாஸ்டிக்கழிவுகளை (Dry Waste) ACC Cement Factory-க்கு அனுப்பப்பட்டு வருகிறது. எனவே தினந்தோறும் வரப்பெறும் பயன்பாடற்ற பிளாஸ்டிக்கழிவுகளை பேல் செய்ய பயன்படுத்தப்படும் Toiney கயிறு மற்றும் கிளிப் போன்றவைகள் தேவைப்படுகிறது.

எனவே பொது சுகாதாரப்பணிகள் அவசர அவசியம் கருதி 4 RCC க்கு தேவையான Toiney கயிறு, கிளிப் போன்றவைகள் வாங்குவதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூபாய்.1.00 இலட்சத்தை நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1130/2023/எச்2)

ட்ட
து

அ
னும
திக்க
கப்பட
ட்ட
து

92,	1124	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து வார்டு பகுதிகளிலும் உள்ள அனைத்து வீடுகள் மற்றும் வணிக நிறுவனங்களிலும் இந்நகராட்சி தூய்மை பணியாளர்கள் மூலம் மக்கும் மற்றும் மக்காத குப்பைகளை முறையாக உரிய வாகனத்தின் மூலம் பெற்று வருகின்றனர்.</p> <p>இந்நிலையில் , பொள்ளாச்சி மெயின் ரோடு மின்மயானம் எதிரிலும் , கொழும்பு ரோடு , சாக்பீஸ் பேக்டரி ரோடு , கூட்செட் ரோடு உள்ளிட்ட சில இடங்களில் , இரவு நேரங்களில் சில வர்த்தக நிறுவனங்களால் குப்பைகள் கொட்டப்பட்டு , பொது சுகாதார சீர் கேடு ஏற்படுகிறது.</p> <p>மேற்கண்ட பிரச்சனையை சரிசெய்திட இரவு நேரங்களில் ஒவ்வொரு இடத்திலும் ஆண் தூய்மைப்பணியாளர்கள் 2 நபர்களை காவலர்களாக பணிக்கு அமர்த்தி , குப்பை கொட்டுவதை தடுப்பதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு உள்ளது. மேற்கண்ட நடவடிக்கையில் இரவு காவலர்களை பணி அமர்த்தும் போது " இங்கு குப்பைகளை கொட்ட கூடாது தவறினால் அபராதம் விதிக்கப்படும் " என்ற விழிப்புணர்வு பிளக்ஸ் மற்றும் அந்த இடத்தில் தற்காலிகமாக போதுமான மின் வெளிச்சம் தரக்கூடிய Focus Light பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே பிளக்ஸ், Focus Light, Led / Tube Light தேவையான Wire வாங்குவதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.25,000/- (இருபத்து ஐந்தாயிரம்) மட்டும் செலவினம் ஏற்படும் என்பதால் நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 266/2024/எச்1)</p>	அ னும திக் கப் பட்ட து
93.	1125	<p>இந்நகராட்சியில் நிரந்தர தூய்மை பணியாளராக பணிபுரியும் 75 நபர்களுக்கு தேவைப்படும் பாதுகாப்பு உபகரணங்களாக பயன்படுத்தப்படும் முகவுரை , கையுரை, ஒளிருட்டும் கோட் மற்றும் கம்பூட் போன்ற உபகரணங்கள் பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி வாங்கிடவும் MCC மற்றும் பேட்டரி வாகனத்தில் குப்பை அள்ளப் பயன்படுத்தப்படும் நைலான் கூடைகள் போதுமான அளவுகள் இல்லை என்பதால் புதிதாக நைலான் கூடைகள் வாங்கி வழங்கிடவும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1.50/- லட்சம் தேவை ஏற்படும் என்பதால் நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்படி செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 267/2024/எச்1)</p>	அ னும திக் கப் பட்ட து
94.	1126	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட குடியிருப்புகள் மற்றும் வணிக நிறுவனங்களில் இருந்து உற்பத்தி ஆகும் மக்கும் குப்பைகளை இந்நகராட்சி தூய்மை பணியாளர்கள் மூலம் பெற்று, Micro Composting Centre-க்கு (MCC) கொண்டு வரப்பட்டு, அங்கு உள்ள Shreeding Machine மூலம் குப்பைகளை நுண் துகள்களாக அரைத்து அங்கு உள்ள</p>	அ னும திக் கப் பட்ட

		<p>தொட்டியில் போடப்பட்டு, கலவை உரம் தயார் செய்யப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணிகளை இந்நகராட்சி பகுதிகளில் 4 இடங்களில் உள்ள MCC மூலம் செயல்படுத்தப்படுகிறது. மேற்கண்ட 4 Shredding Machine - ல் அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் பழுதுகளை சீரமைத்திடவும், வருடாந்திர பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளவும் ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1.00 இலட்சம் நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <u>அலுவலக்குறிப்பு :-</u> மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண். 1439/2023/எச்1)</p>	து
--	--	--	----

95.	1127	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கு மொத்தம் 15 வாகனங்கள் பயன்பாட்டில் உள்ளது. இதில் தனியார் குப்பை அள்ளும் நிறுவனத்தாரிடம் வாடகை அடிப்படையில் 9 வாகனங்கள் பயன்பாட்டிற்கு ஒப்படைக்கப்பட்டு உள்ளது. மீதம் உள்ள 6 வாகனங்கள் கீழ்க்கண்டவாறு விபரப்படி பயன்பாட்டில் உள்ளது. <u>விபரம்:-</u></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>வாகனங்கள் விபரம்</th> <th>பயன்பாட்டு விபரம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>01</td> <td>TN 78Y 4870 டிப்பர் லாரி</td> <td>திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள்</td> </tr> <tr> <td>02</td> <td>TN 78W 9720 TATA ACE</td> <td>புகை மருந்து அடித்தல்</td> </tr> <tr> <td>03</td> <td>TN 78W 4592 TATA AC</td> <td>நாய் பிடிக்கும் வாகனம்</td> </tr> <tr> <td>04</td> <td>TN 41V 9606, பொலிரோ</td> <td>ஈப்பு வாகனம்</td> </tr> <tr> <td>05</td> <td>TN 78AY 0189</td> <td>JCB</td> </tr> <tr> <td>06</td> <td>TN 78MA 3803</td> <td>POPCART (MINI JCB)</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்கண்ட 6 வாகனங்களுக்கு 2024-2025 ஆம் ஆண்டிற்கு அரசுக்கு செலுத்த வேண்டிய அனைத்து வரி இனங்கள், காப்பீட்டுத்தொகை, தகுதிச்சான்று கட்டணங்கள், தகுதிசான்று பெறுவதற்கு வாகனத்தில் உள்ள பழுதுகளை நீக்கம் செய்தல் உள்ளிட்ட பணிகள் செய்வதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.5.00 லட்சத்தினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <u>அலுவலக்குறிப்பு :-</u> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண். 2514/2022/எச்2)</p>	வ.எண்	வாகனங்கள் விபரம்	பயன்பாட்டு விபரம்	01	TN 78Y 4870 டிப்பர் லாரி	திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள்	02	TN 78W 9720 TATA ACE	புகை மருந்து அடித்தல்	03	TN 78W 4592 TATA AC	நாய் பிடிக்கும் வாகனம்	04	TN 41V 9606, பொலிரோ	ஈப்பு வாகனம்	05	TN 78AY 0189	JCB	06	TN 78MA 3803	POPCART (MINI JCB)	அனுமதிக்கப்பட்டது
வ.எண்	வாகனங்கள் விபரம்	பயன்பாட்டு விபரம்																						
01	TN 78Y 4870 டிப்பர் லாரி	திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள்																						
02	TN 78W 9720 TATA ACE	புகை மருந்து அடித்தல்																						
03	TN 78W 4592 TATA AC	நாய் பிடிக்கும் வாகனம்																						
04	TN 41V 9606, பொலிரோ	ஈப்பு வாகனம்																						
05	TN 78AY 0189	JCB																						
06	TN 78MA 3803	POPCART (MINI JCB)																						

96.	1128	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்கு சொந்தமான கணபதிபாளையம் உரக்கிடங்கில் 1MCC மற்றும் 1 RRC உள்ளது. மேலும் உலர்</p>	அனுமதிக்க
-----	------	---	-----------

		<p>கழிவுகளை பிரித்து தனியாக கையாள சுமார் 15 வெளி மாநில புலம்பெயர்ந்து பணிபுரிகின்றனர். இச்சூழலில் மேற்படி உரக்கிடங்கில் இரவு நேரங்களில் போதுமான மின்விளக்குகள் இல்லாத காரணத்தினால், பாதுகாப்பு இல்லாத சூழல் உள்ளது. எனவே 2 Focus Light மற்றும் 10 Tube Light மற்றும் தேவையான ஓயர், சுவிட்ச் ஆகியன அமைத்திட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.25,000/- ஆயிரத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 0304/2024/எச்1)</p>	கப்பட் டது
97.	1129	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவு திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் அனைத்து வார்டுகளில் உள்ள வீடுகள் மற்றும் வணிக நிறுவனங்களில் உற்பத்தியாகும் மக்காத கழிவுகளை தூய்மைப்பணியாளர்கள் மூலம் சேகரிக்கப்பட்டு தேவையற்ற பிளாஸ்டிக் கழிவுகளை 4 வளமீட்பு மையங்கள் (RRC) மூலம் பேலிங் செய்து சிமெண்ட் தொழிற்சாலைக்கு அனுப்பப்பட்டு வரப்படுகிறது. மேற்கண்டள்ளவாறு பிளாஸ்டிக் கழிவுகளை பேலிங் செய்திட தேவைப்படும் Bale Cutter 4 எண்ணிக்கையும் , EM Solution தயார் செய்திட தேவைப்படும் 100 லிட்டர் பேரல் - 5 எண்ணிக்கையும் புதிதாக வாங்கிடவும் மற்றும் மக்காத கழிவுகளை எடை போடும் (Weighing Machine) இயந்திரம் - 3 எண்ணிக்கை உள்ளதினை ஆண்டு பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.20,000 /- னை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். 268/2024/எச்1)</p>	அனு மதிக்க ப்பட் டது
98	1130	<p>தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023-ன் படி நகராட்சி பகுதிகளில் நடைபெறும் வர்த்தகம் மற்றும் வியாபாரங்கள், தொழிற்சாலைகள், தொழிலகம் மற்றும் மற்ற நோக்கங்களுக்காக உரிமம் வழங்கிட உரிமம் வழங்குவதற்கான நிறுவனங்களின் வகைப்பாட்டினை அட்டவணை I, II, மற்றும் III-ல் வகைப்படுத்தி குறைந்தபட்ச மற்றும் அதிகபட்ச கட்டணங்களின் அடிப்படையில் உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கு தகுந்தார் போல் நிர்ணயம் செய்து உரிமம் வசூலித்து உரிமம் வழங்கிட வேண்டியுள்ளது. தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்பு விதிகள் 2023-ல் தொழில் உரிமங்கள் வழங்குவது குறித்த விதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகள் மற்றும் விதிமுறைகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. இதன்படி இந்நகராட்சி பகுதியில் இயங்கி வரும் தொழில்களுக்கு பின்வரும் விவரப்படி உரிமக் கட்டணம் 01.04.2024-ஆம் தேதி முதல் நிர்ணயம் செய்து தொழில் உரிமம் வழங்கிட மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p>	பதிவு செய் யப்பட் டது

		<p align="center">வர்த்தகம் மற்றும் வியாபாரங்கள், தொழிற்சாலைகள், தொழிலகம் மற்றும் மற்ற நோக்கங்களுக்காக உரிமம்</p> <p>வர்த்தக உரிமத்திற்கான விண்ணப்பம்-(1) அட்டவணைகள் I, II, மற்றும் III-ல் குறிப்பிட்டுள்ள, பொது அல்லது தனியார் என எந்தவொரு வர்த்தகம் அல்லது வியாபாரத்தினையும் ஆணையாளரால் வழங்கப்பட்ட ஒரு உரிமமின்றி நகராட்சி எல்லைக்குள் எவரும் மேற்கொள்ளக்கூடாது.</p> <p>அத்தகைய உரிம வழங்குவதற்கான ஒவ்வொரு விண்ணப்பமும், உடுமலைப்பேட்டை நகர் மன்றத்தால் வரையறுக்கப்பட்ட கட்டணத்துடன் படிவம் 1 - இல் ஆணையாளருக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும் மற்றும் பின்வரும் ஆவணங்கள் அத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டும்.</p> <p>தனி நபரைப் பொறுத்தவரையில் ஆதார் அட்டை மற்றும் நபர்களின் குழு அல்லது நிறுவனத்தினைப் பொறுத்தவரையில் நிலையான கணக்கு எண் அட்டை அல்லது கூட்டுரும சான்றிதழ் போன்ற அடையாள சான்று.</p>	
99	1131	<p>உரிமம் விண்ணப்பிக்கப்படுகிற வர்த்தகம் அல்லது வியாபாரத்தின் முகவரியை தெளிவாக காண்பிக்கும் குத்தகை பத்திரம் அல்லது வருமானம் ஒப்பந்தம் அல்லது சமீபத்திய சொத்து வரி ரசீது அல்லது சமீபத்திய பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் வரி விவர அறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.</p> <p>செல்லுபடியாகக் கூடிய முகவரிச்சான்று எதுவும் விண்ணப்பதாரரிடம் இல்லையெனில், அவர் படிவம் 17-இல் பிரமாணம் செய்யப்பட்ட உறுதிமொழி ஆவணத்தினை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.</p> <p>அட்டவணை 1-ன் கீழான விண்ணப்பங்களுக்கு, நிறுவனத்தின் வகைப்பாடு குறித்து தீர்மானிப்பதற்கு உதயம் பதிவுச்சான்றிதழ் அல்லது சமீபத்திய பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் வமி விபர அறிக்கை அல்லது வருமான வரி விபர அறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.</p> <p>உதயம் பதிவுச் சான்றிதழ் அல்லது எந்தவொரு வரி விபர அறிக்கையும் விண்ணப்பதாரரிடம் இல்லையெனில், அவர் உரிமம் கோரப்படுகிற நிறுவனத்தின் வகைப்பாட்டினை சான்றளிக்கும் படிவம் 18-இல் செய்யப்பட்ட உறுதிமொழி ஆவணத்தினை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.</p> <p>அதன் பயன்பாட்டுக்கு உள் விதி (1)-ன் கீழ் உரிமம் தேவைப்படுகிற ஒவ்வொரு இடத்தின் உரிமையாளர் அல்லது குடியிருப்பவரும், அத்தகைய நோக்கங்களுக்காக அந்த இடம்</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

பயன்படுத்தப்படுவதற்கு முன்பு 45 நாட்களுக்கு குறையாமலும், 90 நாட்களுக்கு மிகாமலும் அத்தகைய உரிமத்திற்காக ஆணையாளரிடம் விண்ணப்பிக்கவேண்டும்

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023 விதி எண் 289 விதி (5)ன் கீழ் வழங்கப்பட்ட உரிமம், பிரிவு (6)-ல் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டதாகும்.

உரிமம் புதுப்பிப்பதற்கான ஒவ்வொரு விண்ணப்பமும் உரிமம் காலாவதியாவதற்கு மூன்று மாதத்திற்கு முன்பு மன்றத்தால் நிர்ணயிக்கப்படுகிற உரிமக் கட்டணத்துடன் படிவம் 1-ல் ஆணையாளருக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

உரிமம் புதுப்பிப்பதற்கான விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கப்படும் போது உரிமம் பெறுபவரால் நகராட்சிக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய வரி அல்லது கட்டணம் எதுவும் நிலுவையில் இருக்கக்கூடாது.

அட்டவணைகள் I, II, III மற்றும் IV-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உரிமக் கட்டண விகிதங்கள் 01.04.2024 தேதி முதல் அமுலுக்கு வரும்.

குறிப்பு:- (எ) எந்தவொரு நிதி ஆண்டும் ஏப்ரல் முதல் தேதி துவங்கி மார்ச் 31-ம் தேதி முடிவடையும்.

அட்டவணை I

[See rules 289(1), (2) and (5)]

1. பொருந்தக்கூடிய தன்மை

1948 -ம் ஆண்டு தொழிற்சாலை சட்டம் (1948 -ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் LXM) 1951-ம் ஆண்டு தொழிற்சாலைகள் (மேம்பாடு மற்றும் முறைப்படுத்துதல்) சட்டம் (1951-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 65), 1959 ஆம் ஆண்டு படைக்கலச் சட்டம் (1959-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 54), 1884-ம் ஆண்டு வெடிபொருட்கள் சட்டம் (1884-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் IV) மற்றும் 1934-ம் ஆண்டு பெட்ரோலிய சட்டம் (1934-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் XXX) ஆகியவற்றின் கீழ் உரிமம் வழங்கப்படாத பொருள் உற்பத்தி செய்வதில் ஈடுபட்டுள்ள எந்தவொரு தொழில் அல்லது தொழிற்சாலை அல்லது நிறுவனத்திற்கும் இது பொருத்தும்.

2. உரிமக்கட்டணம் :

அ) குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்களுக்கான உரிமக் கட்டணம், 2006 ஆம்ஆண்டு குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தரத் தொழில் நிறுவனங்கள் மேம்பாட்டுச் சட்டத்தின் படியான(2006-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 27), அத்தகைய தொழில் நிறுவனங்களின் வகைப்பாட்டின்

அடிப்படையில் விதிக்கப்படும்.

ஆ) அந்த தொழிற்சாலையின் வகைப்பாடு பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் வரி எண் அல்லது சமீபத்திய வருமான வரி விபர அறிக்கையினை பயன்படுத்தி தீர்மானிக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர் ஒரு செல்லுபடி ஆகக்கூடிய உதயம் பதிவு சான்றிதழ் மற்றும் வரி விவர அறிக்கைகளை கொண்டிருக்கவில்லை எனில் உரிமம் கோரப்படுகிற தொழில் நிறுவனத்தின் வகைப்பாட்டினை சான்று அளித்து படிவம் 17 இல் உள்ள பிரமாண பத்திரம் ஒன்றை அவர் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023-ல் குறு, சிறு நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் மற்றும் பெரிய தொழிற்சாலைகளுக்கு உரிமம் வழங்கிட உரிமை கட்டணம் நிர்ணயம் செய்திட குறைந்தபட்ச மற்றும் அதிகபட்ச தொழில் உரிமை கட்டணங்களுக்காக பட்டியல்

(A) குறு தொழில் நிறுவனங்கள் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	1500/-	3500/-

(B) சிறு தொழில் நிறுவனங்கள் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	3500/-	5000/-

(C) நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	7500/-	10000/-

(D) நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	10000/-	35000/-

வர்த்தகங்கள் / வியாபாரங்கள் பட்டியல் : (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

வ எ ண்	வர்த்தகங்கள். வியாபாரங்கள் பட்டியல்	அகுறு தொழில் நிறுவன ங்கள் எனில்_ முதல் நிர்ணய ம் செய்யப்ப டும் கட்டண ம் ரூபாயில்	ஆசிறு தொழில் நிறுவன ங்கள் எனில்_ முதல் நிர்ணய ம் செய்யப்ப டும் கட்டண ம் ரூபாயில்	இநடுத்த ர தொழில் நிறுவன ங்கள் எனில்_ முதல் நிர்ணய ம் செய்யப்ப டும் கட்டண ம் ரூபாயில்	ஈமற்ற வை அல்லது பெரிய தொழிற் சாலை எனில்_ முதல் நிர்ணயம் செய்யப்ப டும் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)

		1	தையல் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	
		2	தையல் இயந்திரங்கள் உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	
		3	அனைத்து வகையான மின் மற்றும் மின்னணு தயாரிப்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	
		4	அனைத்து வகையான மின் மோட்டார்கள் மற்றும் பம்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	
		5	மின்சார மோட்டார்கள் மற்றும் பம்புகளை சேமித்து வைத்து விற்பனை செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	
		7	கூட்டு-டைத்தல் கிரகித தயாரிப்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	
		8	அனைத்து வகையான உலோகங்களை யும் உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	
		9	அனைத்து வகையான கொள்கலன்க ளையும்,	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-	

	பாத்திரங்களையு ம் உற்பத்தி செய்தல்				
10	அனைத்து வகையான மோட்டார்கள் (மின்மோட்டார்க ள் அல்லாத) மற்றும் பம்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
11	அனைத்து வகையான தொழிற்சாலை இயந்திரங்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
12	மோட்டார் வாகன உதிரி பாகங்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
13	அனைத்து வகையான கட்டுமான பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
14	அனைத்து வகையான பொறியியல் பணிகள்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
15	செங்கல் சூளைகள்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
16	அனைத்து வகையான ஆட்டோமொ பைல் உதிரி பாகங்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-

17	அனைத்து வகையான ஒப்பனைப் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
18	அனைத்து	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
19	அனைத்து வகையான கட்டுறுவாக்க பணிகள் (Fabric Works)	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
20	துருப்பிடிக்காத எஃகு வேலை மற்றும் மெருகுக்கூட்டல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
21	அனைத்து வகையான ரசாயன பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
22	அனைத்து வகையான மருத்துவ உபகரணங்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
23	அனைத்து வகையான சலவை மற்றும் சுத்தப்படுத்தும் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
24	அனைத்து வகையான இயந்திர எண்ணெய்களை உற்பத்தி	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-

	செய்தல்				
25	கொதிக்கலன் உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
28	ஆற்றல்புத்தக அனைத்து வகையான எழுது பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
30	அனைத்து அனைத்து வகையான வீட்டு உபயோகப் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
31	பூச்சிக்கொல்லி களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
33	பூட்டுகளை நினைப்பு வலைகளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
34	அணிகலன்க ளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
35	இசைக்கருவிக ளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
36	துப்புரவு பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
37	சுண்ணாம்பு கால்வாய்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
38	அனைத்து வகையான தென்னை நார் பொருட்களை உற்பத்தி	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-

	செய்தல்				
39	அனைத்து வகையான ஆடைகள் / துணிகள் / ஜவுளிகளை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
40	அனைத்து வகையான தொல்பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
41	அனைத்து வகையான மர / பிளைவுட் / சன்மைக்கா பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
42	அனைத்து வகையான வன்பொருட்களை (Hardwares) உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
43	அனைத்து வகையான விளையாட்டு பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
45	அனைத்து அனைத்து வகையான உணவெண்ணெய்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-
46	பால் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	1500/-	3500/-	7500/-	10000/-

[See rules 289(1), (2) and (5)]

1. பொருந்தும் தன்மை

(1). இந்த அட்டவணை எந்த ஒரு வர்த்தகம் அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளப்படுகிற அல்லது வாடிக்கையாளர்களுக்கு சேவைகள் அளிக்கப்படுகிற எந்த ஒரு கடை அல்லது வணிக நிறுவனத்திற்கும் அதே வளாகத்தில் உள்ளதோ அல்லது பிறவாறாக உள்ளதோ அத்தகைய வியாபாரம் தொடர்பாக பயன்படுத்தப்படுகிற சரக்கு அறைகள் கிடங்குகள் மற்றும் பண்டகசாலைக்கும் பொருந்தும்.

(2). பின்வரும் வகைப்பாடுகளுக்கு இந்த அட்டவணை பொருந்தாது:-

1. இந்த விதிகளின் மற்ற அட்டவணைகளில் குறிப்பிட்டுள்ள வகைப்பாடுகள்

2. 2013 ஆம் ஆண்டு நிறுமச் சட்டத்தின் கீழ் (2013-ஆம் ஆண்டு மத்திய சட்டம் 18) பதிவு செய்யப்பட்ட நிறுமங்கள், வங்கிகள், நிதி நிறுவனங்கள்.

3. சம்பந்தப்பட்ட சட்டங்களின் கீழ் உரிமம் பெற்ற உலாவல் மையங்கள் (Browsing centers) மற்றும் உடற்பயிற்சி கூடங்கள்/

4. 1948 -ம் ஆண்டு படைக்கல சட்டம்)1959 -ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 54) 1884-ம் ஆண்டு வெடிபொருட்கள் சட்டம்)1884 -ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் IV (மற்றும் 1934-ம் ஆண்டு பெட்ரோலிய சட்டம் 1934-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் XXX) மற்றும் 1952 -ம் ஆண்டு ஒளிப்பதிவு சட்டத்தின் கீழ் (1957 -ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 37) உரிமம் பெற்ற வர்த்தகங்கள் மற்றும் வியாபாரங்கள் மற்றும்

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023 அட்டவணை II-ல் குறிப்பிட்டுள்ள இணங்களுக்கு உரிமம் வழங்கிட உரிமக்கட்டணம் நிர்ணயம் செய்திட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள குறைந்தபட்ச மற்றும்

அதிகபட்ச தொழில் உரிம கட்டணங்களுக்கான பட்டியல்

1) உரிமக்கட்டணம்(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	700/-	3000/-

2) வர்த்தகங்கள் மற்றும் வியாபாரங்கள் பட்டியல் :

வ. எண்	வர்த்தகங்கள் / வியாபாரங்கள் பட்டியல்	சிறு தொழில் நிறுவனங்கள் எனில் 01.04.2024 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படுகும் கட்டணம் ரூபாயில்	நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் எனில் 01.04.2024 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படுகும் கட்டணம் ரூபாயில்	மற்றவை (அல்லது) பெரிய தொழிற்சாலை எனில் 01.04.2024 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படுகும் கட்டணம் ரூபாயில்
1	அரசால் அனுமதிக்கப்பட்ட தையல்	700/-	1000/-	3000/-
2	பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் தையல்	700/-	1000/-	3000/-
3	இயந்திரங்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
4	அனைத்து வகையான கையால்	700/-	1000/-	3000/-
5	அனைத்து வகையான மின் மற்றும் மின்னணு	700/-	1000/-	3000/-
6	அனைத்து வகையான மின்	700/-	1000/-	3000/-
7	அனைத்து வகையான காகித	700/-	1000/-	3000/-

8	கழிவுத்தாள் கடை	700/-	1000/-	3000/-
9	நூற்பு வேலைகள்	700/-	1000/-	3000/-
10	அனைத்து வகையான இயந்திர எண்ணெய்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
11	காற்று	700/-	1000/-	3000/-
12	காற்று மூன்று	700/-	1000/-	3000/-
13	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
14	எடை இயந்திர நிலையங்கள் (Weighing Macines)	700/-	1000/-	3000/-
15	பேட்டரி சார்ஜ்	700/-	1000/-	3000/-
16	செய்திறர்சனகைகள்	700/-	1000/-	3000/-
17	தூண்டுகைகள் கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
18	இருசக்கர வாகனங்கள் மற்றும் மூன்று சக்கர வாகனங்களுக்கான ஆட்டோமொபைல் பழுதுபார்ப்பு மையங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
19	இலகுரக மோட்டார் வாகனங்கள் மற்றும் கலராக மோட்டார் வாகனங்களுக்கான ஆட்டோமொபைல் பழுது பார்ப்பு மையங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
20	அனைத்து வகையான மோட்டார்கள் மற்றும்	700/-	1000/-	3000/-

		பம்புகளையும் சேமித்து வைத்தல் விற்பனை செய்தல்			
21	மோட்டார் வாகன உதிரி பாகங்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-	
22	அனைத்து வகையான ஒப்பனை பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-	
23	அனைத்து வகையான தொழிற்சாலை இயந்திரங்களையு ம் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-	
24	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-	
25	பூச்சிக்கொல்லி மருந்துகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-	
26	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-	
27	அனைத்து வகையான சலவை மற்றும் சுத்தம் செய்யும் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-	
28	அனைத்து வகையான கண்ணாடி பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-	

29	அனைத்து வகையான வன்பொருட்களையும் ஹார்டுவேர்ஸ் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
30	அனைத்து வகையான ஆட்டோமொபைல் உதிரி பாகங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
31	அனைத்து வகையான இடது	700/-	1000/-	3000/-
32	அனைத்து வகையான கட்டுமான பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
33	அனைத்து வகையான ரப்பர் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
34	அனைத்து வகையான வீட்டு உபயோக உபகரணங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
35	அணிகலன்களை சேமித்து வைத்தல்	700/-	1000/-	3000/-
36	இசைக்கருவிகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
37	துப்புரவு பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல் (துளவாட	700/-	1000/-	3000/-

	சாமான்கள்)			
38	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
39	தென்னாற்காடு நார் வகையான ஆடைகள் / துணிகள் / ஜவுளிகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
40	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
41	மாறுபட்ட அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
42	இதழ்களான அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
43	அணிகலன்களை அனைத்து வகையான மர	700/-	1000/-	3000/-
44	பிளையுட் சன் மர	700/-	1000/-	3000/-
45	வாழ்வணம் மற்றும்	700/-	1000/-	3000/-
46	பூத்திராங்களை அனைத்து வகையான தோள்	700/-	1000/-	3000/-
47	கண்ணாடிகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
48	அனைத்து வகையான விளையாட்டு பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
49	அனைத்து வகையான கைக்கடிகாரம்	700/-	1000/-	3000/-
50	அழைப்பிதழ்கள் வாழ்த்து அட்டை	700/-	1000/-	3000/-
51	மருந்து கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
52	மருத்துவ உபகரணங்கள் /	700/-	1000/-	3000/-
53	சூதாட்டங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
54	தென்னாற்காடு இலை எரியகட்டை இலை பொருட்கள் பிலிம்	700/-	1000/-	3000/-
55	பெல்லை மாவட்ட இலவசம்	700/-	1000/-	3000/-

வைக்கோல்களை

56	முட்டுக் கொடுக்கும்	700/-	1000/-	3000/-
57	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
58	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
59	திரைப்பட	700/-	1000/-	3000/-
60	வாகனநிறுத்த நிலையங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
61	திரைப்பட ஆய்வகங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
62	பார்சல் புக்	700/-	1000/-	3000/-
63	செய்யும் இடங்கள் கேபிள் டிவி சேவைகள்	700/-	1000/-	3000/-
64	கேடயங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
65	சேமித்து வைத்தல் உள்ளிட்டு	700/-	1000/-	3000/-
66	பட்டுவழிவழி	700/-	1000/-	3000/-
67	ஃபேன்சி ஸ்டோர்	700/-	1000/-	3000/-
68	பஞ்சு மெத்தை / தலையணை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
69	மிதிவண்டி பழுதுபார்க்கும் கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
70	பல் பொருள் அங்காடி	700/-	1000/-	3000/-
71	ஜெராக்ஸ் கடை, கணிப்பொறி பதிப்பக மையங்கள், இ- சேவை மையம் மற்றும் இணையம் நிலையம்	700/-	1000/-	3000/-
72	ஸ்டிக்கர் கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
73	தாவர நாற்றங்கால் கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
74	புகைப்பட சட்டகம் செய்தல் (Photo Framing Works)	700/-	1000/-	3000/-
75	தார்பாலின்களை சேமித்து வைத்தல்	700/-	1000/-	3000/-

76	பொற்கொல்லர்கள்	700/-	1000/-	3000/-
77	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
78	தூய்மை / மாப்பிள்ளை / தயணைப்பு	700/-	1000/-	3000/-
79	உபகரணங்கள் மற்றும் சாதனங்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
80	முடிவெட்டும் நிலையங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
81	அழகு நிலையங்கள் / தடுப்பு சுவர்கள் அல்லது அறைகள் இல்லாத ஸ்பாஸ் (Spa's)	700/-	1000/-	3000/-
82	தையல் கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
83	சலவையகங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
84	வினைல் போர்டு கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
85	காலனி கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
86	கைப்பேசி கடைகள் (விற்பனை மற்றும் பழுதுபார்த்தல்)	700/-	1000/-	3000/-
87	மிதிவண்டி மற்றும் உதிரி பாகங்கள் விற்பனை	700/-	1000/-	3000/-
88	புகைப்படம் எடுக்கும் நிலையங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
89	திரைப்படங்கள் எடுக்கும் நிலையங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
90	பதிவு செய்யும் நிலையங்கள் (Recording Theater)	700/-	1000/-	3000/-

91	அச்சகங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
92	அனைத்து வகையான அச்சிடுதல்கள்	700/-	1000/-	3000/-
93	துணிகளை விற்பனை செய்தல் (சிறிய கடைகள்)	700/-	1000/-	3000/-
94	நகைகளை விற்பனை செய்தல் (சிறிய கடைகள்)	700/-	1000/-	3000/-
95	நெல் அவித்தல்	700/-	1000/-	3000/-
96	மரம் அறுக்கும் ஆலைகள்	700/-	1000/-	3000/-
97	FCS ஆலைகள் (Farm and commercial Storage Manufatcuring)	700/-	1000/-	3000/-
98	அரிசி ஆலைகள்	700/-	1000/-	3000/-
99	பாக்கெட்டில்	700/-	1000/-	3000/-
100	கோழி இறைச்சினை ஆட்டு	700/-	1000/-	3000/-
101	இறைச்சியை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
102	கோழி இறைச்சி/ ஆட்டு இறைச்சி சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
103	மாட்டு இறைச்சினை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
104	கடல் உணவுகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-

105	அனைத்து வகையான உணவுப் பொருட்களையும் தயார் செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
106	அனைத்து வகையான பால் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
107	அனைத்து வகையான உணவு எண்ணெய்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
108	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
109	அனைத்து வகையான பால்	700/-	1000/-	3000/-
110	அனைத்து வகையான நாட்டு	700/-	1000/-	3000/-
111	பொருத்திகள் ஆய்வகங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
112	அனைத்து வகையான செல்லப்பிராணிகள் கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
113	அனைத்து வகையான	700/-	1000/-	3000/-
114	கால்நடைகளை வறுத்தல் மற்றும்	700/-	1000/-	3000/-
115	அனைத்து பால் பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
116	காய்கறிகள் பழங்கள் மற்றும் பூக்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-

117	அனைத்து வகையான மளிகை பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
118	பேக்கரிகள்	700/-	1000/-	3000/-
119	பழச்சாறு கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
120	AMF (Assured Minimum Facility) உடன் டிக்கடைகள்	700/-	1000/-	3000/-
121	நீர்வாழ்வன காட்சிசாலை (Aquarium)	700/-	1000/-	3000/-
122	ஊற வைத்த தானியங்களை அரைத்தல்	700/-	1000/-	3000/-
123	சுற்றுலா மற்றும் பயணங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
124	மண் அள்ளும் இயந்திரங்கள்	700/-	1000/-	3000/-
125	கட்டிட பொருட்களை வாடகைக்கு எடுத்தல்	700/-	1000/-	3000/-
126	புளோர் மில் அரிசி / கோதுமை, சீயக்காய், மிளகாய்	700/-	1000/-	3000/-
127	புகையிலை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
128	பட்டாசு சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	700/-	1000/-	3000/-
129	பொறி கடலை	700/-	1000/-	3000/-
130	விற்பனை பங்கு	700/-	1000/-	3000/-

அட்டவணை III

[See rules 289(1), (2) and (5)]

1. பொருந்தும் தன்மை :-

(1). தெளிவாக வரையறுக்கப்பட்ட சமையலறை மற்றும் இருக்கை கூடங்களுடன் கூடிய உணவுக்கூடங்கள் சிற்றுண்டி சாலை அல்லது உணவகங்கள்

(2).1939-ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு பொது சுகாதார சட்டத்தில் வரையறுக்கப் -பட்டுள்ளவாறான, வாராந்திர, மாதாந்திர, அல்லது வருடாந்திர அடிப்படையில் தங்குகிற தங்கும் இடங்கள் தங்கும் விடுதிகள், சத்திரம், மளிகை, விருந்தினர் இல்லம், தொண்டு அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள், மற்றும்

(3).திருமண மண்டபங்கள், விருந்து மண்டபங்கள் அல்லது பொதுக்கூடங்கள் அல்லது விழாக்களை கொண்டாடுவதற்கான அல்லது விருந்து வைப்பதற்காக சாதாரணமாக பயன்படுத்தப்படும் அத்தகைய மற்ற பொது கூட்டங்களாக பயன்படுத்தப்படுகிற அனைத்து பொதுக் கூட்டங்களுக்கும் பொருந்தும்.

2. உரிமக்கட்டணம் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்) :-

(i). தெளிவாக வரையறுக்கப்பட்ட சமையலறை மற்றும் இருக்கை கூடங்களுடன் கூடிய உணவுக் கூடங்கள் சிற்றுண்டி சாலை அல்லது உணவகங்கள் விதிகளில் அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள தொழில் உரிம கட்டணம் குறைந்தபட்சம் ரூ.1000/- அதிகபட்ச கட்டணம் ரூ.15000/-

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

தொழில் விபரம்	200 சதுர அடி வரை	1000 சதுர அடி	1000 சதுர அடிக்கு மேல்
(i)தெளிவாக வரையறுக்கப்பட்ட சமையலறை மற்றும் இருக்கை கூடங்களுடன் கூடிய உணவுக் கூடங்கள் சிற்றுண்டி சாலை அல்லது உணவகங்கள் விதிகளில் அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள	1000/-	3000/-	5000/-
ii) 2014 ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு மகளிர் மற்றும் சிறுவர்களுக்கான விடுதிகள் மற்றும் இல்லங்கள்	2000 சதுர அடிகள் வரை	2001 முதல் 3000 சதுர அடிகள் வரை	3001 சதுர அடிக்கு மேல்

முறைப்படுத்துதல் சட்டத்தின் கீழ் உரிமம் வழங்கப்பட்டவை தவிர உள்ள விடுதிகள்	1500/-	2000/-	3500/-
iii) 1939- ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு பொது சுகாதார சட்டத்தில் வரையறுக்கப்பட்ட வாரான பாதாந்திர மாதாந்திர அல்லது வருடாந்திர அடிப்படையில் தங்குகிற தங்கும் இடங்கள், சத்திரம், மளிகை விருந்தினர், இல்லம் தொண்டு அடிக்குமாடி (IV) திருமண மண்டபங்கள், விருந்து மண்டபங்கள் அல்லது பொதுக் கூட்டங்கள் அல்லது விழாக்களைகொண்டாடுவதற்காக அல்லது விருந்து வைப்பதற்காக சாதாரணமாக பயன்படுத்தப்படும் அத்தகையமற்ற பிற பொதுக்	3000 சதுர அடிகள் வரை	3001 முதல் 5000 சதுர அடிகள்	5001 சதுர அடிக்கு மேல்
	3000/-	5000/-	10000/-
	5000 சதுர அடிகள் வரை	5001 முதல் 10000 சதுர அடிகள்	10001 சதுர அடிக்கு மேல்
	3000/-	5000/-	10000/-

அட்டவணை-IV

[விதிகள் 282 (11) மற்றும் 286 (2) பார்க்கவும்]

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	2000/-	30000/-

தொழில் விபரம்	2000 சதுர அடிகள் வரை	2001 முதல் 5000 சதுர அடிகள் வரை	5001 முதல் 10000 சதுர அடிகள் வரை	10001 சதுர அடிக்கு மேல்
தனியார் பார்க்கிங் ஸ்டாண்ட் மற்றும்	2000/-	10000/-	20000/-	30000/-

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	2000/-	20000/-

தொழில் விபரம்	2000 சதுர அடிகள் வரை	2001 முதல் 5000 சதுர அடிகள் வரை	5001 முதல் 10000 சதுர அடிகள் வரை	10001 சதுர அடிகளுக்கு மேல்
தனியார் ஸ்லாட்டர் ஹவுஸ் (ஆண்டுக்கு விகிதம்)	2000/-	4000/-	10000/-	15000/-

அலுவலக்குறிப்பு :-

தமிழ்நாடு நகர்புற உள்ளாட்சிகள் அமைப்பு விதிகள் 2023-ன் படி தொழில் உரிமம் (Trade License fees) கட்டணம் நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளதை மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண். 0215/2024/எச்1)

99. 1131

உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி பகுதிகளில் லாரி, கிரேன், JCB, டிப்பர், டோசர் டெம்போ, வேன், கார் இலகுரக சரக்கு வாகனம், ஆட்டோ ஆகியவைகளை வரன்முறையின்றி போக்குவரத்திற்கு இடையூறாக நகரின் பல பகுதிகளில் அங்கே அங்கே நிறுத்தப்படுவதால் கடும், போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்பட காரணமாகவும் அமைகிறது. மேற்படி நிலையை குறித்து 1.2.2024 தேதியில் நடைபெற்ற ஆய்வு கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட முடிவுகளின் அடிப்படையில் மேற்படி வாகனங்கள் நிறுத்த நகராட்சிக்கு சொந்தமான,இடங்களை தேர்வு செய்து அரசு விதிகளுக்கு உட்பட்டு பொது ஏலம் மூலமாகவோ அல்லது நகராட்சியே நேரடியாகவோ வாகன நிறுத்தத்திற்கான கட்டணங்களை வசூலிப்பதன் மூலம் நகராட்சி வருவாய் மூலம் கட்டணமாக வசூலிக்கப்படும் போது நகராட்சி வருவாய் ஈட்டும் வாய்ப்பு உள்ள காரணத்தினால் நகராட்சியின் உரிய வழிமுறையான பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு மூலம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும் அதற்கான வைப்புத் தொகை மற்றும் கட்டண விபரம் நிர்ணயம் செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அனுமதிக்கப்பட்டது

நாள் 1க்கு - வாடகை

1.	JCB, கிரேன், டோசர், டிப்பர், லாரி மற்றும் உள்ளிட்ட பிற கரைக வாகனங்கள்	-	ரூ. 100/-
2.	Tourist Taxi, van மற்றும் உள்ளிட்ட பிற	-	ரூ. 50/-

		Tourist வாகனங்கள்		
		3. இலகுரக வானங்கள் (LMV)	-	ரூ. 30/-
		4. ஆட்டோ	-	ரூ. 20/-
		5. இரு சக்கர வாகனம்	-	ரூ. 10/-
<p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2. நகராட்சி விதிகளுக்கு உட்பட்டு நடைமுறைப்படுத்தலாம்.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண். /2024 /அ2)</p>				

100	1132	09.09.2023 தேதியன்று நடைபெற்ற கூட்டத்திற்கு பிறகு கீழ்க்கண்டவாறு மனுக்கள் வரப்பெற்றது.		அனுமதிக்கப்பட்டது
31	எஸ்.சௌந்தரராஜன்	உடுமலை ராமசாமி உள்ள எம்.ஜி.ஆர் நகரில் இரண்டு கம்பம் மற்றும் அதற்கு வடபுறம் தண்ணீர் டேங்க் அருகில் ஒரு கம்பத்திலும் Light – வசதி வேண்டுதல் தொடர்பாக.	திட்டமதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.	
3	பா.அர்ஜுனன்	வார்டு 3-ல் அமைந்துள்ள வேலன் நகர், ராயல் ஸ்பார்ட் கிளப் பின்புறம் பைப்லைன் அமைப்பது மற்றும் அப்பகுதியில் தார் ரோடு அமைப்பது தொடர்பாக.	மேல் நடவடிக்கைக்கு	
8	சகுந்தலா மதிவாணன்	சுந்தர் நகர் பகுதியில் ஸ்ரீ LED Light அமைத்தல் தொடர்பாக.	மதிப்பீடு தயார் செய்ய	
13	அ.அப்துல் கய்யூம்	வார்டு 13, 14 பகுதியில் யு.கே.சி நகர் வீதியில் பாதாள சாக்கடை புதிய (Manual) அமைத்தல் தொடர்பாக.	மேல் நடவடிக்கைக்கு	
13	அ.அப்துல் கய்யூம்	ஆழ்குழாய் கிணற்றில் மின் மோட்டார் வேண்டுதல் வேல்முருகன் லேஅவுட்	திட்ட மதிப்பீடு தயார் செய்யப்படுகிறது	

			பகுதியில்		
		6	சி.சிவகாமி	காந்தி நகர் பூங்கா இடத்தில் நடைபாதை அமைத்தல். மேலும், சிறுவர் விளையாடும் உபகரணங்கள் அமைத்து அங்கு கோபுர மின் விளக்கு அமைத்தல் - தொடர்பாக.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக
		6	சி.சிவகாமி	வார்டு 6 உட்பட்ட கல்யாணியம்மாள் லேஅவுட்பூங்கா இடத்தில் நடைபாதை அமைத்து சிறுவர் விளையாட்டு உபகரணங்கள் அமைத்து அங்கு கோபுர மின் விளக்கு மர சுற்றுச்சுவர் - அமைத்து தருமாறு.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக
		31	எஸ்.சௌந்தரராஜன்	உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள அமீர் லேஅவுட்டில் 2,3 வது வீதிகளில் பாலங்களில் மழை நீர் தேங்கி செல்வதால் இவ்விரண்டு தரைப் பாலங்களையும் அகற்றிவிட்டு புதிய பாலம் கட்டித் தண்ணீர்	மன்ற ஒப்புதலுக்காக

			செல்வதற்கு வழிவகை செய்வது - தொடர்பாக.	
12	ச.வின்சென்ட் ஜோசப்	வார்டு 12 உள்ள தளி ரோடு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் அமைப்பது தொடர்பாக.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக	
20	B.சாய்ராபானு பாபு	வார்டு 15 M.P.நகர் பகுதியில் பூங்கா பகுதியில் பூங்கா செட்டில் நடை மேடை அமைத்து தர வேண்டுகிறேன்.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக	
20	B.சாய்ராபானு பாபு	வார்டு 20 சந்திரோதாயா நகர் பகுதியில் பூங்கா செட்டில் நடை மேடை வேண்டி.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக	
4	கலைவாணி	அபிராமி நகர், அனுசம் நகருக்கு செல்லும் குடிநீர் பிரதான குழாய் 100 அடி ரோட்டில் உள்ளதை அக்குழாய் பழுதடைந்துள்ளதாகவும் அதனை புதுப்பித்து தருமாறு வேண்டி.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக	
23	J. ஷாஜாதிபர்வீன்	வார்டு -23க்கு உட்பட்ட சைதான் லேஅவுட், கபிலன் சந்து, பண்டிதர் சந்து, குமரன் வீதி ஆகிய இடங்களில் தண்ணீர் தேங்கி போக இடமில்லாமல் இருப்பதால் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல் மற்றும்	மன்ற ஒப்புதலுக்காக	

			பாலம் அமைத்தல் - தொடர்பாக.		
		12	ச. வின்செட் ஜோசப்	வார்டு 12 பகுதியில் பாண்டியன் சந்தில் உள்ள ஆழ்துளை குழாய் தண்ணீரை சம்பர் சந்து வரை குழாய் மூலம் கொண்டு செல்ல வழிவகை செய்யுமாறு.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக
		19	மு. ஜெயந்தி	19 வார்டு பதியில் பள்ளி வாசல் வீதியின் மத்தியில் சங்கிலிவீதி கார்னரில் Gate Wall திறந்து விடும் இடத்தில் தொட்டியில் 3 சிலாங்களில் 2 சிலாப்கள் உடைந்த நிலையில் உள்ளது, இதனை சரி செய்யக் கோருவது - தொடர்பாக.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக
		23	J.ஷாஜாதிபர்வீன் பர்வீன்	வார்டு 23 வது குமரன் வீதி மற்றும் சங்கிலி வீதியில் அடிப் பைப்பிற்கு மாற்றாக Sub Motor மற்றும் Sintex அமைத்தல் - தொடர்பாக.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக
		6	சி.சிவகாமி	வார்டு 6 மற்றும் 7 வார்டுக்குட்பட்ட M.வவெங்கடாசலம் வீதியில் மழைநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து உள்ளது. அதனை சரி செய்து அதில் வரும் மழைநீரை 3	மன்ற ஒப்புதலுக்காக

		வார்டுக்கு உட்பட்ட ஐஸ்வர்யா நகரின் முதல் வீதியில் மழை நீர் கால் அமைத்து தருதல் - தொடர்பாக	
6	சி.சிவகாமி	வார்டு 7வது உட்பட்ட மாணிக்கம் வீதியில் மழைநீர் அமைத்தல் தொடர்பாக.	போதிய நிதி இல்லை
12	வின்செட் ஜோசப்	வார்டு 12க்குட்பட்ட காமாட்சி அம்மணி கோவில் சந்தில் பெரிய கடை வீதி சந்திப்பில் உள்ள சாக்கடை கால்வாய் மற்றும் மழை நீர் வெளியேற அமைத்தல்- தொடர்பாக.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக
4	கலைவாணி	வார்டு 3ல் உள்ள நகராட்சி துவக்கப்பள்ளியில் கழிவறைகள், மதில் சுவர், நடைபாதை கல் பதித்தல் போன்ற வசதிகள் செய்து தருமாறு தொடர்பாக.	மன்ற ஒப்புதலுக்காக

அலுவலகக்குறிப்பு :-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் உத்தரவின்படி இந்த நிதியாண்டு 2023-24ல் மேற்கொள்ளவிருக்கும் மூலதன பணிகள் முழுவதும் பணி செய்ய அனுமதி பெறப்பட்ட பின்புதான் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் இணையதளம் மூலம் வெளியிடப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோர வேண்டுமென அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பணிகள் செய்ய நகராட்சியில் போதிய நிதி ஆதாரம் இல்லாததால் திட்ட நிதிகளில் செய்ய நகராட்சி நிர்வாக ஆணையருக்காக திட்ட அறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

101.	1133	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்கு எல்கைக்குட்பட்ட, பழனிபாதை உடுமலைப்பேட்டை நகரம், சர்வே வார்டு. G. பிளாக் எண். 16, நகரளவு எண். 1ல் 1,0461.5 ச.மீட்டர் பரப்பளவுள்ள இடமானது சர்க்கார் புறம்போக்கு குட்டை என நகரளவை ஆவணங்களில் தாக்கலாகி உள்ள இடத்தில், நகராட்சி மூலம் 3300 ச.மீட்டர் பரப்பளவில் அரசு திட்டத்தின் கீழ் (அம்நூத் 2) மேம்பாட்டு பணிகள் மேற்கொள்ள வருவாய் துறையின் தடையில்லாச் சான்று வழங்குமாறு கடிதம் அனுப்ப மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண். 4160/2023 இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
102	1134	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்கு எல்கைக்குட்பட்ட, வேலு நகர், சந்திரசேகர் மனைப்பிரிவு பகுதியில், மனை எண் 48-ன் முன்புறம் உள்ள ஆக்கிரமிப்பினை அகறுமாறு சென்னை உயர்நீதிமன்றம் W.P.No. 3280/2024-ல் திரு. எம். வெங்கடாசலம் என்பவரால் வழக்கு தொடரப்பட்டது. மேற்படி வழக்கில் நகராட்சி ஆணையர் அவர்களை 1-ம் பிரதிவாதியாக சேர்க்கப்பட்டுள்ளது. நகராட்சி சார்பாக மேற்படி வழக்கில் திரு.B.ஆனந்த் அவர்கள் ஆஜராகி வாதாட அதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.20,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண். 4529/2023 /எப்1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
103	1135	<p>உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட 1 முதல் 33 வார்டுகளில் சேதமடைந்த தார் சாலைகளில் தார் பேட்ச் பணி (Patch work) நடைபெற்று வருகிறது, எனவே வார்டுகளில் மீதமுள்ள தார் பேட்ச் பணி முழுமையடையாமல் உள்ளதால் இப்பணியினை செய்திடவும், சாலையினை சீரமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். மேற்கண்ட பணியை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண் :404/2024/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
104	1136	<p>உள்ள தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் குளோரினேஷன் Gas Chlorine Cylinder 6 எண்ணிக்கையில் மட்டுமே தற்போது உள்ளதால், சுழற்சி முறை பயன்படுத்தப்படும் போது காலியான சிலிண்டர் போதியளவு கையிறுப்பு இல்லாததால், கூடுதலாக மேலும் 5 எண்ணிக்கை Gas Chlorine Cylinder வாங்குவதற்கு உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சிக்குட்பட்ட திருமூர்த்தி நகரில் தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.20 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து 	அனுமதிக்கப்பட்டது

		<p>மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்:358/2024/இ2)</p>	
105	1137	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் 10 நகராட்சி துவக்கப்பள்ளிகளும், 6 நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளிகளும் செயல்பட்டு வருகிறது. இதில் மொத்தம் 1038 மாணவ, மாணவியர்கள் பயின்று வருகிறார்கள். அவர்களுக்கு எவ்வித உடற்பயிற்சியும், விளையாட்டுகளும் பள்ளிகளில் இல்லாத காரணத்தினால் அவர்களுக்கு உடல் ஆரோக்கியத்திற்கும், மன ஆரோக்கியத்திற்கும் ஒவ்வொரு பள்ளியிலும் வாரத்திற்கு ஒரு வகுப்பு என்ற அடிப்படையில் மற்றும் விளையாட்டில் ஆர்வமுள்ள மாணவ, மாணவிகளை கண்டறியவும், மேற்கொள்ள ஒப்பந்த அடிப்படையில் உடற்கல்வி பயிற்றுநர்-1, Bachelor of Physical Education, யோகா பயிற்றுநர்-1, Degree & Diploma in Yoga மற்றும் உடல்திறன் பயிற்றுநர்-2 Any Degree, தேசிய / பல்கலைக் கழக மாநில மாவட்ட அளவில் விளையாட்டில் பங்குபெற்றவர்கள் வெளிக்கொணர்வு (Out Sourcing Contract) ஒப்பந்த முறையில் மூலமாக வழங்கிற தீர்மான எண்.968 நாள்.28.11.2023ல் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. மேற்படி பயிற்சிகளை செவ்வனே பணிகளை திருப்பூர் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் 2022-2023ஆம் ஆண்டு தரப்படுத்தப்பட்ட விலை விகிதங்களின் Semi Skilled Grade I அடிப்படையில் நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.708/- என்ற தினக்கூலி அடிப்படையில் 4 பேர் மட்டும் மார்ச், ஏப்ரல், ஜூன் மற்றும் ஜூலை மாத காலத்திற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.2,50இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மாணவ, மாணவியர்களின் உடல்நலத்தை கருத்தில் கொண்டும், மேற்படி செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம். <p>(ந.க.எண். 1637/2023/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
106	1138	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான மத்திய பேருந்து நிலைய வெளிப்புற கடை எண்.26 திரு. ஆர். கண்ணன் என்ற குத்தகைதாரருக்கு 2015ம் ஆண்டு முதல் மூன்றாண்டு குத்தகை மாத வாடகை உரிமத்திற்கு வழங்கப்பட்டது மேற்படி கடையானது 9-ஆண்டுகள் 30.04.2024ம் தேதியில் முடிவடைந்து நகராட்சி வசம் கடை ஒப்படைக்கப்பட உள்ளது குத்தகைதாரர் வாடகை நிலுவைத் தொகையாக ரூ.1,15,350/- செலுத்தவேண்டி உள்ளது, அன்னாரின்</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

வைப்புத் தொகையானது 2015-2016ம் ஆண்டில் காலங்கடந்த வைப்புத்தொகை பதிவேட்டில் ரூ.1,20,000/- இருப்பு உள்ளது. காலங்கடந்த வைப்புத்தொகை பதிவேட்டில் இருந்து வாடகை நிலுவைத்தொகை ரூ.1,15,350/-ஐ சரிகட்ட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.(வரிவிதிப்பு எண்: 157/1555)

அலுவலகக்குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண் 10039/2017/அ2)

107	1139	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான வரியில்லா குத்தகை இனங்களில் 2015ம் ஆண்டு முதல் மூன்றாண்டு குத்தகை மாத வாடகை உரிமத்திற்கு வழங்கப்பட்டது மேற்படி கடையானது 9-ஆண்டுகள் 30.04.2024ம் தேதியில் முடிவடைந்து நகராட்சி வசம் கடை ஒப்படைக்கப்பட உள்ளது. நிலுவையாக உள்ள வாடகை தொகைகளை குத்தகைதாரர்களின் வைப்புத்தொகையில் ஈடு செய்ய வேண்டி உள்ளது 2015-2016ல் காலங்கடந்த வைப்புத்தொகை பதிவேட்டில் இருந்து அவர்களின் வாடகை தொகையை சரிகட்ட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண் 10039/2017/அ2)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
108	1140	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான மத்திய பேருந்து நிலைய உட்புற கடை எண்.12 திரு.கே.சுரேஷ் என்ற குத்தகைதாரருக்கு 2015ம் ஆண்டு முதல் மூன்றாண்டு குத்தகை மாத வாடகை உரிமத்திற்கு வழங்கப்பட்டது மேற்படி கடையானது 9-ஆண்டுகள் 30.04.2024ம் தேதியில் முடிவடைந்து நகராட்சி வசம் கடை ஒப்படைக்கப்பட உள்ளது குத்தகைதாரர் வாடகை நிலுவைத் தொகையாக ரூ.1,22,576/- செலுத்தவேண்டி உள்ளது, அன்னாரின் வைப்புத் தொகையானது 2015-2016ம் ஆண்டில் காலங்கடந்த வைப்புத்தொகை பதிவேட்டில் ரூ.1,95,600/- இருப்பு உள்ளது. காலங்கடந்த வைப்புத்தொகை பதிவேட்டில் இருந்து வாடகை நிலுவைத்தொகை ரூ.1,22,576/-ஐ சரிகட்ட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.(வரிவிதிப்பு எண்: 157/1510)</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :-மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண் 10039/2017/அ2)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

109	1141	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகராட்சி வாரச்சந்தையில் சுங்கம் வசூலிக்கும் ஆண்டு குத்தகை உரிமத்திற்கு 20.02.2024 அன்று பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.அதன் விவரங்கள் பின்வருமாறு.</p> <table border="1" data-bbox="350 342 1320 915"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்</th> <th>ஏலத்தொகை ஒரு ஆண்டுக்கு ரூ.</th> <th>ஒப்பந்த தொகை ஒரு ஆண்டுக்கு ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.ப.அருண்</td> <td>ரூ.1,23,50,00 0 /-</td> <td>ரூ.1,20,00,00 6 /-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.K.V.ராம்குமார்</td> <td>ரூ.1,23,70,00 0 /-</td> <td>ரூ.1,26,00,00 0 /-</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>திரு.ஜே.ராஜசேகரன்</td> <td>ரூ.1,24,00,00 0 /-</td> <td>ரூ.1,26,60,10 0 /-</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>திரு.R.ராஜேந்திரன்</td> <td>ரூ.1,23,80,00 0 /-</td> <td>ரூ.1,30,00,101 /-</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு :- கடந்த மூன்றாண்டுகளில் (i) 2021-ரூ.1,00,25,000 /-(ii) 2022-ரூ.1,05,26,250 /-(iii) 2023-1,10,52,563/-மூன்றாண்டுசராசரி தொகையான (ரூ.10534604/-) விட கூடுதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது, கடந்த ஆண்டு குத்தகை தொகையை விட 15 % அதிகமாகவும் ரூ.1,30,00,101 /-க்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.R.ராஜேந்திரன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்,</p>	வ.எண்	ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	ஏலத்தொகை ஒரு ஆண்டுக்கு ரூ.	ஒப்பந்த தொகை ஒரு ஆண்டுக்கு ரூ.	1	திரு.ப.அருண்	ரூ.1,23,50,00 0 /-	ரூ.1,20,00,00 6 /-	2	திரு.K.V.ராம்குமார்	ரூ.1,23,70,00 0 /-	ரூ.1,26,00,00 0 /-	3	திரு.ஜே.ராஜசேகரன்	ரூ.1,24,00,00 0 /-	ரூ.1,26,60,10 0 /-	4	திரு.R.ராஜேந்திரன்	ரூ.1,23,80,00 0 /-	ரூ.1,30,00,101 /-	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
வ.எண்	ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியவர் பெயர் மற்றும் விபரம்	ஏலத்தொகை ஒரு ஆண்டுக்கு ரூ.	ஒப்பந்த தொகை ஒரு ஆண்டுக்கு ரூ.																				
1	திரு.ப.அருண்	ரூ.1,23,50,00 0 /-	ரூ.1,20,00,00 6 /-																				
2	திரு.K.V.ராம்குமார்	ரூ.1,23,70,00 0 /-	ரூ.1,26,00,00 0 /-																				
3	திரு.ஜே.ராஜசேகரன்	ரூ.1,24,00,00 0 /-	ரூ.1,26,60,10 0 /-																				
4	திரு.R.ராஜேந்திரன்	ரூ.1,23,80,00 0 /-	ரூ.1,30,00,101 /-																				

(ஓம்). மு. மத்தீன்
நகரமன்றத் தலைவர்
உடுமலைப்பேட்டை நகராட்சி